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—Bf, ERETEREhOANAE Y 3 > (EHEEHE) Z8A L. FERADZLLTO X 5 IIZHEGH T 5,

A FI10MEFEIZ1E106, 592 A,

AFIIBAHEFEIZ1398, 504 A & RIAE LA,

MzRI-1-1 ADH#HER
FE At —
—B9m™ TR ET

H25 133,156 125,014 8,142
H26 131,470 123,445 8,025
H27 129,641 121,735 7,906
H28 127,879 120,028 7,851
. H29 125,963 118,270 7,693
= H30 123,951 116,367 7,584
H31/R1 121,851 114,438 7,413
R2 119,930 112,639 7,291
R3 117,808 110,679 7,129
R4 115,526 108,587 6,939
R5 114,837 107,930 6,907
R6 113,206 106,406 6,800
R7 111,578 104,885 6,693
R8 109,918 103,332 6,586
R9 108,253 101,773 6,480
Sidl R10 106,592 100,218 6,374
R11 104,944 98,670 6,274
R12 103,320 97,146 6,174
R13 101,698 95,630 6,068
R14 100,103 94,133 5,970
R15 98,504 92,634 5,870

(N)
160,000
EiE <> FH
120.000 1M‘
' ’ N
123,951 WM
106,592

98,504

80,000

40,000

0 . . . . . . . . . . . . . . . .
H25 H26 H27 H28 H29 H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15

(FE)




2. CHHEHERUWE - WoE [F8)
MRI1-2-1 —BEh FHIRRK
BEE REAEE EA TR
o H30~R4 . . L
R 9 T A 55 &) EELRE |[HEEoRb SV EIRA
) ) H30~R4 . L
PRO BN T M 55 &) SEEE (ARt SV E IR
H30~R4 BRAREENZEEAN (RIEED L 22RE) O
FHA S A UL
' (54 48) e T T
BRI H H30~R4 ) \ B
e (54 ) EEDOFY (HEEEAMEWD, BESEMBOFEHE R IEA
22 BRI H H30~R4 B
— (54 ) —k  |[HEEORb BV ERA
&
HRZ 4 H30~R4 R SERDREN AN (RAFED + 2FIRE) O
2| evrERR (57 %) ST | hcaEos b B LR R
BRI H H30~R4 R SRR REOLEEN (RAFED +2EIRE) O
L7 AFmRRaE | (5sE) T b cEEoR LB LR
BRI H H30~R4 ) \ B
B kLo (54 ) EEDOFY (HEEEAEWD, BESEMBOFEHE IR
BRI H H30~R4 e
g 55 &) pULES' HEEORL SV A
BRI H H30~R4 L
B NEIRE 54 &) W HE R BWAZIRA
. INTE 3K ES,
H30~R4 EEAIRERNAEEAN (RAEED £2ZRE) D
WA T M pUiE
(54 48) e T T
H30~R3 RN IR ENREEA (RAEED £2ZRE) @
BRO BN T A pULE:S e
® (4 4E) = hCARBIE OB S B LSt A R
= R o
H30~R4 RN IR ENREEA (RAEED £2Z2E) @
=N EIEFEEN L
. (57 %) P B OB L B LR A A
BRI H H30~R4 - HRAIRENLRERAN (RAFEED L 2FRE) O
- X (54 %) = BB OB S B LS R
BRI H H30~R4 - HRAIRENLRERAN (RAFEED L 2FRE) O
O (54 48) = BB OB S B LA R
BIRT H H30~R4 - RN RENLREEN (RIFED 2BEE) 0
DRy R L (54 48) = BB OB S B LS R




MR [-2-2 —Bh [(£ER] MOITH
. S} . HRHER (/A-B)
(g/A-B) FEERE —REH | —RER | BEEEK | FHEE | WIEEE L— b PUES
H30 468 R5 493 495 495 489 493 490 489 486
H31/R1 4741 R6 498 500 500 489 498 492 492 486
R2 479 R7 503 506 505 489 504 493 494 487
R3 486 R8 508 511 510 489 509 495 495 487
R4 488 R9 513 517 515 489 514 496 497 487
R10 518 523 521 489 520 497 499 488
R11 523 529 526 489 525 499 500 488
R12 528 534 531 489 531 500 502 488
R13 533 540 536 489 536 501 503 488
R14 538 546 541 489 542 501 505 488
R15 543 552 547 489 548 502 506 488
B y=a+b : x |y=a-b"x y=a+b - x | y=K-a-b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+tb - LN(+1)| y=a+b - V' x | y=a+b-1/(x+1)
a 468.000 468.600 468.600 9.800 468.000 466.700 466.400 489.800
b 5.0000 1.0110 5.2000 0.2857 0.01052 12.8300 10.2800| -23.6400
K &7 13 H - - - 488.80 - - - -
y2 0.9797 0.9784 0.9797 0.7728 0.9785 0.9632 0.9355 0.8523
AR O
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MX1-2-3 —F@m [(£FXR] ROETRNCH
S #EHER (g/A-BH)
FE FE ‘ , , ‘ . —
(g/A-8) EERIM | —XRI\H | —XREF | BERHK | EFHRE | gHEE L=k W
H30 32.00 R5 37.3 38.6 38.4 - 37.3 37.3 37.2 36.4
H31/R1 324 R6 38.3 40.0 39.6 - 38.5 37.8 37.7 36.5
R2 36.3] R7 39.4 41.5 40.9 - 39.7 38.2 38.2 36.6
R3 36.4 R8 40.4 43.0 42.1 - 41.0 38.6 38.7 36.7
R4 36.2 R9 415 44.6 43.3 - 42.2 38.9 39.1 36.8
R10 42.5 46.3 44.6 - 43.6 39.2 39.5 36.8
R11 43.6 48.0 45.8 - 44.9 39.5 39.9 36.9
R12 44.6 49.8 47.1 - 46.3 39.8 40.3 36.9
R13 45.7 51.6 48.3 - 47.8 40.0 40.6 36.9
R14 46.7 53.5 49.5 - 49.3 40.2 41.0 37.0
R15 47.8 55.5 50.8 - 50.8 40.4 41.3 37.0
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:b" |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x | y=a+tb-1/(x+1)
a 32.000 32.180 32.180 - 32.000 31.620 31.570 37.370
b 1.0500 1.0370 1.2400 - 0.03131 3.1730 2.5170 -5.9410
K7 IxH - — - — - — - —
y2 0.7585 0.7470 0.7585 - 0.7488 0.8023 0.7640 0.7327
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MxI1-2-4 —Bh [£ER] BACH

S #HEHER (g/A-H)
o R ‘ , 8 ‘ , —
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 8.3 Rb5 11.4 12.1 11.9 - 11.5 11.4 11.3 10.9
H31/R1 9.4 R6 12.1 13.0 12.5 - 12.3 11.6 11.6 11.0
R2 10.3 R7 12.7 13.9 13.2 - 13.2 11.8 11.9 11.0
R3 10.9 R8 13.3 14.8 13.8 - 14.1 12.0 12.1 11.1
R4 10.8 R9 13.9 15.9 14.5 - 15.0 12.2 12.4 11.1
R10 14.6 17.0 15.1 - 16.0 12.4 12.6 11.1
R11 15.2 18.2 15.8 - 17.1 12.5 12.8 11.2
R12 15.8 19.5 16.4 - 18.3 12.7 13.0 11.2
R13 16.4 20.8 17.1 - 19.5 12.8 13.2 11.2
R14 17.1 22.3 17.7 - 20.9 12.9 13.4 11.2
R15 17.7 23.8 18.4 - 22.3 13.0 13.6 11.2
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 8.300 8.641 8.640 - 8.300 8.318 8.255 11.440
b 0.6250 1.0700 0.6500 - 0.06804 1.6940 1.3710 -3.2740
K7l H — - — - — - — =
y2 0.8854 0.8592 0.8854 - 0.8599 0.9711 0.9631 0.9454
A O
e N
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M%x1-2-5

—Bgh [(£ER] ERCH 1 &

. S . HEHER (e/A-B)
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k W
H30 5.5 R5 5.3 5.4 5.4 - 5.3 5.4 5.4 5.4
H31/R1 5.2 R6 5.2 5.4 5.4 - 5.2 5.4 5.4 5.4
R2 57 R7 5.2 5.4 5.4 - 5.2 5.4 5.4 5.4
R3 5.5 R8 5.1 5.4 5.4 - 5.1 5.4 5.4 5.4
R4 53 R9 5.1 5.4 5.4 - 5.1 5.4 5.4 5.4
Ty 5.4 RI10 5.0 5.4 5.4 - 5.0 5.4 5.4 5.4
R11 5.0 5.3 5.4 - 5.0 5.4 5.4 5.4
R12 4.9 5.3 5.3 - 4.9 5.4 5.4 5.4
R13 4.9 5.3 5.3 - 4.9 5.4 5.4 5.4
R14 4.8 5.3 5.3 - 4.8 5.4 5.4 5.4
R15 4.8 5.3 5.3 - 4.8 5.4 5.4 5.4
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 5.500 5.457 5.460 - 5.500 5.454 5.464 5.425
b -0.05000 0.99820) -0.01000 - -0.009218 -0.01415  -0.01979 0.03247
K#7I2H — - - - - - - -
y2 0.00658 0.00652 0.00658 - 0.00628 0.00213 0.00630 0.00292
wAR
HEEAEVW =8, BESFROFHELT S
/ N
@/ A-B) —— FEEME - —REH —A——XAF ——FRE —e—HER L=k pUES 4
7
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M*x1-2-6

—Bm (£ER] BRCH 1 Uk

ES #EHER (g/A-BH)
FE FE
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k W
H30 20.3 R5 18.6 18.5 18.4 18.9 18.6 18.7 18.7 18.9
H31/R1 19.5 R6 18.2 18.2 18.1 18.9 18.2 18.6 18.6 18.9
R2 19.4( R7 17.9 17.8 17.8 18.9 17.9 18.5 18.4 18.9
R3 19.0] R8 17.5 17.5 17.4 18.9 17.6 18.4 18.3 18.8
R4 18.9 R9 17.2 17.3 17.1 18.9 17.3 18.3 18.2 18.8
R10 16.8 17.0 16.8 18.9 17.0 18.2 18.1 18.8
R11 16.5 16.7 16.5 18.9 16.7 18.1 18.0 18.8
R12 16.1 16.4 16.1 18.9 16.4 18.0 17.8 18.8
R13 15.8 16.1 15.8 18.9 16.1 18.0 17.7 18.8
R14 15.4 15.9 15.5 18.9 15.8 17.9 17.7 18.8
R15 15.1 15.6 15.1 18.9 15.5 17.9 17.6 18.8
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b +x | y=K-a-b"x |y=a-: (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b : 4/ x |y=a+b:1/(x+1)
a 20.300 20.080 20.080 -0.533 20.300 20.240 20.280 18.660
b -0.3500 0.9833 -0.3300 0.2500/ -0.01771 -0.8577 -0.7018 1.6730
K& 7ol H - - - 18.87 - - - -
y2 0.8868 0.8917 0.8868 0.9065 0.8920 0.9679 0.9806 0.9598
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MR I-2-7 —Bmh [(£ER] 8RCH : Xy AR BV
. S} . HRHER (/A-B)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BIEEK | FHEE | WIEEE L— b PUES
H30 5.1] R5 5.5 5.4 5.4 5.7 5.5 5.2 5.2 5.2
H31/R1 49 R6 5.6 5.5 5.5 5.7 5.6 5.3 5.2 5.2
R2 49| R7 5.6 5.6 5.6 5.7 5.6 5.3 5.3 5.2
R3 5.2 R8 5.7 5.7 5.6 5.8 5.7 5.3 5.3 5.2
R4 541 R9 5.8 5.8 5.7 5.8 5.8 5.3 5.3 5.2
R10 5.9 5.9 5.8 5.8 5.9 5.3 5.3 5.2
R11 5.9 6.0 5.9 5.8 6.0 5.3 5.3 5.2
R12 6.0 6.1 6.0 5.8 6.1 5.4 5.4 5.2
R13 6.1 6.2 6.1 5.8 6.1 5.4 5.4 5.2
R14 6.2 6.3 6.2 5.8 6.2 5.4 5.4 5.2
R15 6.2 6.4 6.3 5.8 6.3 5.4 5.4 5.2
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:bx |y=a- (1+b)"x |y=a+tb:LN(x+1)| y=a+b -/ x |y=atb-1/(x+1)
a 5.100 4.922 4.920 0.900 5.100 4.944 4.954 5.189
b 0.0750 1.0180 0.0900 0.6667 0.01439 0.1629 0.1188 -0.1940
K&l - - - 5.80 — - _ —
y2 0.4500 0.4598 0.4500 0.2400 0.4578 0.2381 0.1916 0.0880
AR @)
' = v o N " N
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(g/A-H) —*—F LR E —o— W EF JL—h BUIES
7
EE<T > FH
6
5
4 I I I I I I I
H30 H31/R1 R2 R3 R4 Rb5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 RI15
Y (FEE) )




MFR1-2-8 —BEW [£FR] ERCH . TOIAFVIRSEIE
ES #EHER (g/A-BH)
o R ‘ , = ‘ , -
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XEF | BERHK | EFHRE | gHEE L=k W
H30 10.1 Rb5 11.2 11.2 11.2 11.5 11.2 10.9 10.8 10.7
H31/R1 9.9 R6 11.5 11.5 11.4 11.6 115 11.0 10.9 10.7
R2 10.3 R7 11.7 11.8 11.7 11.7 11.7 11.0 11.0 10.7
R3 10.7 R8 11.9 12.0 12.0 11.7 12.0 11.1 11.1 10.7
R4 11.0 R9 12.1 12.4 12.2 11.8 12.2 11.2 11.2 10.7
R10 12.4 12.7 12.5 11.8 12.5 11.2 11.3 10.7
R11 12.6 13.0 12.7 11.8 12.8 11.3 11.3 10.7
R12 12.8 13.3 13.0 11.8 13.0 11.3 11.4 10.7
R13 13.0 13.6 13.3 11.9 13.3 11.4 11.4 10.8
R14 13.3 14.0 13.5 11.9 13.6 11.4 115 10.8
R15 13.5 14.3 13.8 11.9 13.9 11.4 11.6 10.8
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-:b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b vV x |y=a+tb-1/(x+1)
a 10.100 9.889 9.880 1.600 10.100 9.852 9.858 10.820
b 0.2250 1.0250 0.2600 0.7500 0.02157 0.5727 0.4410 -0.9227
KE7I3H — — — 11.90 — — — —
y2 0.8450 0.8528 0.8450 0.7279 0.8518 0.6622 0.5944 0.4479
AR O
4 g e S — N
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FE FE
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k W
H30 0.06( R5
H31/R1 0.06] R6
R2 0.06] R7
R3 0.06] RS
R4 0.06( R9
R10
R11
R12
R13
R14
R15
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a
b
K#7I2H
y2
wAR
BIRZE#SH BV, 0.06THIFLT S
/ N
&/ 7 B) —— FEEME - —REH —A——XAF ——FRE —e—HER L=k pUES 4
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0.09 Lo > B
0,08 e o]
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®*xI1-2-10

—B (£ER] BRCH : Oifisa

. S} . HRHER (/A-B)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 26.8] Rb 23.6 23.0 22.9 - 23.6 23.4 23.4 23.8
H31/R1 25.1{ R6 22.9 22.4 22.2 - 23.0 23.1 23.1 23.7
R2 245 R7 22.3 21.8 21.6 - 22.4 22.8 22.8 23.7
R3 23.71 R8 21.6 21.2 20.9 - 21.9 22.6 22.5 23.6
R4 24.2( R9 21.0 20.7 20.2 - 21.3 22.4 22.3 23.6
R10 20.3 20.2 19.6 - 20.8 22.3 22.0 23.5
R11 19.7 19.6 18.9 - 20.2 22.1 21.8 23.5
R12 19.0 19.1 18.3 - 19.7 22.0 21.6 23.5
R13 18.4 18.6 17.6 - 19.2 21.8 21.4 235
R14 17.7 18.2 16.9 - 18.8 21.7 21.2 23.5
R15 17.1 17.7 16.3 - 18.3 21.6 21.0 23.4
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:b* |y=a- (1+b)"x |y=a+tb:LN(x+1)| y=a+b -/ x |y=atb-1/(x+1)
a 26.800 26.170 26.180 - 26.800 26.580 26.670 23.210
b -0.6500 0.9742 -0.6600 -] -0.02519 -1.7950 -1.4720 3.6070
K& lH - - - - - - - -
y2 0.7599 0.7724 0.7599 - 0.7721 0.9079 0.9240 0.9551
AR @)
/ N
(/M- B) —— EEMH W —RIEHR —A——REART —— FLRE —e—WHER JL— b PULE
30
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LS
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®xI1-2-11

—Bgh [£ER] BRCH : RINERSE

. S} . HRHER (/A-B)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 0.25( Rb 0.21 0.20 0.20 - 0.21 0.20 0.19 0.20
H31/R1 0.19( R6 0.21 0.19 0.19 - 0.21 0.19 0.19 0.20
R2 0.20( R7 0.20 0.19 0.19 - 0.20 0.19 0.19 0.20
R3 0.20] R8 0.19 0.19 0.18 - 0.19 0.19 0.18 0.19
R4 0.22 R9 0.18 0.18 0.18 - 0.19 0.19 0.18 0.19
R10 0.18 0.18 0.17 - 0.18 0.18 0.18 0.19
R11 0.17 0.18 0.17 - 0.18 0.18 0.17 0.19
R12 0.16 0.17 0.16 - 0.17 0.18 0.17 0.19
R13 0.15 0.17 0.16 - 0.17 0.18 0.17 0.19
R14 0.15 0.17 0.15 - 0.16 0.18 0.17 0.19
R15 0.14 0.16 0.15 - 0.15 0.18 0.16 0.19
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:b* |y=a- (1+b)"x |y=a+tb:LN(x+1)| y=a+b -/ x |y=atb-1/(x+1)
a 0.250 0.220 0.222 - 0.250 0.231 0.234 0.189
b -0.00750 0.97980| -0.00500 —| -0.03145, -0.01993 -0.01790 0.05132
K& lH - - - - - - - -
y2 0.1096 0.1165 0.1096 - 0.1204 0.2814 0.3435 0.4862
AR @)
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(/M- B) —— EEMH W —RIEHR —A——REART —— FLRE —e—WHER JL— b PULE
0.30
EiE <> Tl
(0,25 == e
0.20
0.15
0.10 : : : : : : :
H30 H31/R1 R2 R3 R4 Rb5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 RI15
Y (FEE) )
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MxI1-2-12

—B [BFEXR] MOITH

ES HEHER (t /)
FE FE ‘ , , ‘ , -
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 9,601 Rb5 7,641 7,521 7,444 - 7,683 7,806 7,834 8,106
H31/R1 9,185 R6 7,249 7,177 7,034 - 7,348 7,645 7,656 8,059
R2 8,337 R7 6,857 6,849 6,624 - 7,027 7,506 7,492 8,024
R3 8,219 R8 6,465 6,536 6,213 - 6,721 7,383 7,340 7,997
R4 8,033 R9 6,073 6,238 5,803 - 6,428 7,274 7,196 7,975
R10 5,681 5,953 5,393 - 6,148 7,174 7,061 7,957
R11 5,289 5,681 4,983 - 5,880 7,084 6,932 7,943
R12 4,897 5,421 4,573 - 5,623 7,000 6,809 7,930
R13 4,505 5,173 4,162 - 5,378 6,923 6,691 7,919
R14 4,113 4,937 3,752 - 5,144 6,851 6,577 7,910
R15 3,721 4,711 3,342 - 4,919 6,784 6,467 7,902
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 9,601.0001 9,503.000 9,495.000 - 9,601.0000 9,673.000 9,702.000| 7,779.000
b -392.0000 0.9543 -410.2000 - -0.0436/-1,042.0000| -835.2000/| 1,962.0000
K7l H — - — - — - — =
y2 0.9086 0.9202 0.9086 - 0.9197 0.9470 0.9209 0.8752
AR O
e N
(L /e —— HEEH —m—RIEH —A— —RER —— SR —e— NBER —— L — b ez
10,000
9,000
8,000 A
7,000
6,000
5,000
4,000
3’000 L L L L L L
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
(£E)
\_ /
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BMxI1-2-13 —Bh (BER] MOEBNTH

. S} . HEHER (t/5)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 59] R5 4.0 3.4 3.2 - 4.1 3.6 3.7 4.0
H31/R1 571 R6 3.6 2.9 2.5 - 3.8 3.4 3.5 3.9
R2 3.3] R7 3.1 2.6 1.9 - 3.4 3.2 3.2 3.9
R3 45| RS8 2.6 2.2 1.2 - 3.1 3.0 3.0 3.8
R4 R9 2.2 2.0 0.6 - 2.9 2.8 2.8 3.8
R10 1.7 1.7 0.0 - 2.6 2.6 2.6 3.8
R11 1.2 1.5 0.0 - 2.4 2.5 2.4 3.7
R12 0.8 1.3 0.0 - 2.2 2.4 2.2 3.7
R13 0.3 1.1 0.0 - 2.0 2.2 2.1 3.7
R14 0.0 1.0 0.0 - 1.8 2.1 1.9 3.7
R15 0.0 0.9 0.0 - 1.7 2.0 1.8 3.7
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:b* |y=a- (1+b)"x |y=a+tb:LN(x+1)| y=a+b -/ x |y=atb-1/(x+1)
a 5.900 5.796 5.840 - 5.900 6.022 6.036 3.510
b -0.4667 0.8729 -0.6600 —| -0.08634 -1.4750 -1.1450 2.5720
K& lH - - - - - - - -
y2 0.5007 0.5263 0.5007 - 0.5185 0.5420 0.5126 0.5150
AR @)
/ N
(t /&) —— EEMH W —RIEHR —A——REART —— FLRE —e—WHER JL— b PULE
11
10 Eif<—>TH
9
0
7
6 g e
5

H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 RI1 R12 R13 R14 RI15
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MxI1-2-14

—Bm [(BFEXR] BACH

. e . HEHER (t /)
(g/A-8) EEME | —REHR N —RER | BEREHR | FLRE SHEE L=k W
H30 1.7 R5 2.1 2.3 2.4 2.0 2.1 2.5 2.5 2.5
H31/R1 2.4 R6 2.2 2.4 2.4 2.0 2.2 2.5 2.5 2.5
R2 3.1 R7 2.2 2.4 2.4 2.0 2.3 2.5 2.6 2.5
R3 2.1 R8 2.3 2.5 2.4 2.0 2.4 2.6 2.6 2.5
R4 2.0 R9 2.4 2.5 2.5 2.0 2.5 2.6 2.6 2.5
R10 2.5 2.6 2.5 2.0 2.6 2.6 2.7 2.5
R11 2.5 2.6 2.5 2.0 2.7 2.6 2.7 2.5
R12 2.6 2.7 2.6 2.0 2.8 2.6 2.7 2.5
R13 2.7 2.7 2.6 2.0 2.9 2.7 2.8 2.5
R14 2.8 2.8 2.6 2.0 3.0 2.7 2.8 2.5
R15 2.8 2.8 2.7 2.0 3.1 2.7 2.8 2.5
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a:bx |y=a- (1+b)"x |y=a+tb:LN(x+1)| y=a+b -/ x |y=atb-1/(x+1)
a 1.700 2.130 2.200 -1.111 1.700 2.035 1.993 2.588
b 0.0750 1.0190 0.0300 0.1000 0.04147 0.2350 0.2171 -0.7175
KE7igH - - - 1.989 - - - -
y2 0.00795 0.00639 0.00795 0.33480 0.00480 0.07880 0.10180 0.19140
AR O
e p m aTo ; m N
—— EEIRH —— —RIEH —A— —X[E)F —<—EIEEH
(t/%) —x— LRI —o— W EF JL— PUIE"
4.0
EiE <> T
TR T e
30 _______________ ’:-' ________________________________________________________________________
2.5 o > < -/': 2 - - -
2.0 Foomofm B .'.Z A
L 4
1.5
1.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H30 H31/R1 R2 R3 R4 Rb5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 RI15
L (FFE) )
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MxI1-2-15

—B (BXXR] BRCH 1 &

S HEHER (t /)
o R ‘ , : ‘ , —
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 11.9 Rb5 3.8 4.2 3.2 5.4 4.4 5.2 5.4 6.7
H31/R1 11.8 R6 2.2 3.4 1.3 5.4 3.6 4.5 4.6 6.5
R2 9.5 R7 0.5 2.7 0.0 5.4 3.0 3.9 4.0 6.3
R3 5.8 R8 0.0 2.1 0.0 5.4 2.5 3.4 3.3 6.2
R4 5.4 R9 0.0 1.7 0.0 5.4 2.0 2.9 2.7 6.2
R10 0.0 1.3 0.0 5.4 1.7 2.5 2.2 6.1
R11 0.0 1.1 0.0 5.4 1.4 2.1 1.6 6.0
R12 0.0 0.9 0.0 5.4 1.1 1.8 1.1 6.0
R13 0.0 0.7 0.0 5.4 0.9 1.4 0.6 5.9
R14 0.0 0.5 0.0 5.4 0.7 1.1 0.1 5.9
R15 0.0 0.4 0.0 5.4 0.6 0.8 0.0 5.9
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 11.900 13.280 12.680 -4.148 11.900 13.130 13.150 5.386
b -1.6250 0.7953 -1.9000 0.1081 -0.1792 -4.4350 -3.4760 7.6520
KE7I3H — — — 5.352 — — — —
y2 0.9110 0.8683 0.9110 0.3699 0.8765 0.8020 0.7454 0.6219
A O
4 g T —— — N
—— EEMRI —m— —RIEH —A— —R[EF —<— EIEIEH
(t/%) —— 5 HAR R —— AR L=t W
15
14 o -
EiE <> FA
13
12 g R
11
10 pommmmmm e e
9L e R R
T S
7
6 1A
5
4
3
2
1
0
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
(£E)
\_ =
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Mx1-2-16 —BEh [(BEXR] 8RCH : Uk

S HEHER (t /)
FE FE ‘ , , ‘ , -
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 67.4 Rb5 30.4 29.1 24.5 - 32.7 30.7 31.1 36.2
H31/R1 55.8 R6 23.0 24.9 16.8 - 28.3 27.6 27.6 35.3
R2 39.6 R7 15.6 21.4 9.1 - 24.5 24.9 24.4 34.6
R3 37.8 R8 8.2 18.3 1.4 - 21.2 22.5 21.4 34.0
R4 37.8 R9 0.8 15.7 0.0 - 18.3 20.3 18.6 33.6
R10 0.0 134 0.0 - 15.9 18.4 15.9 33.2
R11 0.0 11.5 0.0 - 13.7 16.6 13.4 32.9
R12 0.0 9.9 0.0 - 11.9 15.0 10.9 32.7
R13 0.0 8.4 0.0 - 10.3 13.5 8.6 32.4
R14 0.0 7.2 0.0 - 8.9 12.1 6.4 32.3
R15 0.0 6.2 0.0 - 1.7 10.8 4.2 32.1
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 67.400 63.080 63.120 - 67.400 67.150 67.880 29.620
b -7.4000 0.8567 -7.7200 - -0.1346 -20.3300 -16.4400 39.5400
K7l H — - — - — - — =
y2 0.8332 0.8887 0.8332 - 0.8855 0.9336 0.9232 0.9197
A O
e N
(o —— HEEH —m—RIEH —A— —RER —— SR —e— NBER —— L — b S
100
90 fommm i B o I
o
70 &
B0
[
50
40 - &
30 b S . IR
20
R
0 L L
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
(£E)
\_ /
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MRI1-2-17 —Bh [BER] ERCH Xy bRV
S HEHER (t /)
FE FE ‘ , , ‘ , -
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 6.7 R5 3.6 3.8 3.6 - 3.7 4.2 4.3 4.7
H31/R1 6.3 R6 3.0 3.4 3.0 - 3.3 4.0 4.0 4.6
R2 5.3 R7 2.3 3.0 2.4 - 3.0 3.8 3.8 4.6
R3 5.0 R8 1.7 2.7 1.7 - 2.6 3.6 3.6 4.6
R4 4.2 R9 1.1 2.4 1.1 - 2.3 3.5 3.4 4.5
R10 0.5 2.1 0.5 - 2.1 3.3 3.2 4.5
R11 0.0 1.9 0.0 - 1.9 3.2 3.0 4.5
R12 0.0 1.7 0.0 - 1.7 3.1 2.8 4.5
R13 0.0 1.5 0.0 - 1.5 2.9 2.6 4.4
R14 0.0 1.3 0.0 - 1.3 2.8 2.5 4.4
R15 0.0 1.2 0.0 - 1.2 2.7 2.3 4.4
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b + x | y=K-a-b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b:LN(x+1)| y=a+b v x |y=a+b-1/(x+1)
a 6.700 6.848 6.760 - 6.700 6.952 6.983 4.254
b -0.6250 0.8900 -0.6300 - -0.1102 -1.5170 -1.2060 2.7280
K7l H — - — - — - — =
y2 0.9776 0.9711 0.9776 - 0.9711 0.9156 0.8761 0.7717
A O
e N
(1 /%) —— EEMMH —m— —RIEH —Aa——REF —FRE —e— FHEF JL— b PULE'
10
9L EEeT>FE
T
7
=: -
6 - e
5 S0
4 -
T
2
S
0 L L
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
(£E)
\_ /
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MRI-2-18 —BEHICHITDIAODRKIUCHELEEDT A

NN = FHRER
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10

TEEEAAD (A) 116,367| 114,438| 112,639 110,679| 108,587] 107,930 106,406 104,885| 103,332 101,773| 100,218
£ER |AF (g/A-B) 576 581 591 598 600 607 612 617 623 628 633
AL BT IH 468 474 479 486 488 493 498 503 508 513 518
BB H 32 32 36 36 36 37 38 38 39 39 39
AR H 8.3 9.4 10.3 10.9 10.8 11 11 11 11 11 11
BHIRT H 68 65 65 64 65 65 65 65 65 65 65
& 5.5 5.2 5.7 5.5 5.3 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4
U A 20 20 19 19 19 19 19 18 18 18 18
~Ry bR kL 5.1 4.9 4.9 5.2 5.4 5.7 5.7 5.7 5.8 5.8 5.8
TIRFy s BREaE 10 10 10 11 11 12 12 12 12 12 12
B b LA 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
AR 27 25 25 24 24 24 24 24 24 24 24
F/NEIRE 0.25 0.19 0.20 0.20 0.22 0.20 0.20 0.20 0.19 0.19 0.19
£ER |AF (t/5) 24,501 24,308| 24,279| 24,151 23,776] 23,961| 23,771 23,634| 23,488| 23,394 23,160
HrtE BT A 19,896 19,840 19,689 19,642] 19,336 19,475 19,341 19,256 19,160| 19,109| 18,948
RN H 1,359.4| 1,357.9| 1,492.2| 1,469.6] 1,433.4 1,473 1,468 1,462 1,456 1,449 1,434
AR H 353 394 423 439 428 431 427 421 419 413 406
IR H 2,894 2,715 2,675 2,601 2,578 2,582 2,535 2,495 2,453 2,423 2,372
& 235 219 235 222 209 213 210 207 204 201 198
UA 861 816 798 768 749 739 722 704 690 678 662
Ry bR kL 216 204 203 212 214 225 221 218 219 216 212
TIRFy s EREaE 430 417 422 431 436 454 451 448 441 440 432
B b LA 2.38 2.33 2.44 2.39 251 2.4 2.3 2.3 2.3 2.23 2.2
AR 1,139 1,050 1,006 958 959 940 920 907 890 879 860
F/NRIRE 10.5 7.8 8.2 8.0 8.6 7.9 7.8 7.7 7.2 7.1 7.0
HEXR |AF (/5 9,695 9,267 8,398 8,274 8,089 8,160 8,111 8,075 8,048 8,025 8,007
HrtE BT A 9,601 9,185 8,337 8,219 8,033 8,106 8,059 8,024 7,997 7,975 7,957
BB H 5.9 5.7 3.3 45 6.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.7
AR H 1.7 2.4 3.1 2.1 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
HIRT H 86.0 73.9 54.4 48.6 47.4 47.6 46.4 455 44.8 44.3 43.8
& 11.9 11.8 9.5 5.8 5.4 6.7 6.5 6.3 6.2 6.2 6.1
Uh 67 56 40 38 38 36 35 35 34 34 33
Ry bR kL 6.7 6.3 5.3 5.0 4.2 47 4.6 4.6 4.6 45 45

TIZRF vy HRFAE - - - - - - - - - - -

B b LA - - - - - - - - - - -

AR - - - - - - - - - - -

FNBIRE - - - - - - - - - - -
£ER [&F (/8 34,196 33,575| 32,676 32,426 31,865 32,120 31,883 31,710| 31,535 31,419 31,167
+ BT IH 29,497 29,025 28,026| 27,861 27,369] 27,581| 27,400 27,280 27,157| 27,084| 26,905
BEXR RN H 1,365 1,364 1,495 1,474 1,440 1,477 1,472 1,466 1,460 1,453 1,438
HrtE R H 354 397 426 441 430 433 429 423 421 415 408
IR H 2,980 2,789 2,729 2,649 2,626 2,629 2,581 2,540 2,498 2,467 2,416
& 246 231 245 228 214 220 216 213 210 207 204
(VY 928 872 837 806 787 775 758 739 724 712 695
Ry bR kL 222 210 208 217 219 230 226 223 223 221 217
TIRFy s EREBaE 430 417 422 431 436 454 451 448 441 440 432
B b LA 2.4 23 2.4 2.4 2.5 2.4 2.3 2.3 2.3 2.2 2.2
AR 1,139 1,050 1,006 958 959 940 920 907 890 879 860
FNBIRE 10 7.8 8.2 8.0 8.6 7.9 7.8 7.7 7.2 7.1 7.0
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MRI1-2-19 ¥ERE FRIRL

BE EY RAR 1R
H30~R4 EHEARENAHEEAN (RIEED £2EF2E) oFf
B d T A — R [EE
(54 %) AT ot B LR A A
. . H30~R4 . L o
BROH 7 W T A WHEE  |EEHoEbELEERA
(54 )
. H30~R4 L o
A Z A UL HEYtoEb s WA EHEA
(54 )
IR H H30~R4 ) \ B
FEOTY [EEEAEN . BESER O TIES LH
L& (54 5F)
= HEZ 5 HSO~RE | . [EEEOROBLAOST, BOEHLERSEYD
LA (54 %) e #o 3 % A
&
BIE & H30~R4 Y HEMEOEH B W OR T, EEA LLEHED H
- Ry R L (54 &) E A P
BRI A H30~R4 T EEANIRENLEERN (RAFEED 2E1RE) oF
T AR R e % (54 %) T | clEBross B L ERA
BB A - ~ _
CHEe LA
BIE & H30~R4 - HEMEAE N, BOIEAES D H VR 5T
. IR (54 %) = (EE{LE I S% 8T B8R & £8)
BIRH H30~R4 L
L W HEEoR sV T ERA
BNEIRE (55 %)
H30~R4 EHEARENAHEEAN (RIEED £2EF2E) oFf
RO Tk W
(55 %) = CHEEOR LS R R
I H30~R3 - WA RENABER (RAEED £ 2252F) o
mEE (4 %) > CIEEEORL VR A
% i H30~R4 B
AT 4 ) FEOTY [EEEAEN . BESER O TES ZE
S
B H H30~R4 L
) BIEEHR [HEMtos sV ERA
EA LR (5"73)
BIE & H30~R4 » HHABRENAEEAN (RIEED £222E) o
. UL ”
U0 A (54 ) w1EH
BIRZH H30~R4 ) \ B
i FEOTY |EEEAMEN . BESER O TES E
DRy RR L (54 %)

XERBTIZAEB ML A DRI L
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MR 1-2-20 FRE [EFR] MOITH

. S . HEHER (e/A-B)
(g/A-R) SEME | —XRIEH . —XERE BERER | FHHREK | SHER L=k W
H30 452 R5 491 485 484 - 491 477 477 473
H31/R1 465 R6 499 492 491 - 499 480 480 473
R2 458| R7Y 506 499 497 - 508 482 482 474
R3 467 RS 514 506 503 - 516 483 484 474
R4 483 R9 522 513 510 - 525 485 486 475
R10 530 520 516 - 534 486 488 475
R11 537 527 523 - 542 488 490 475
R12 545 534 529 - 552 489 492 475
R13 553 542 535 - 561 490 494 475
R14 561 549 542 - 570 491 495 475
R15 568 557 548 - 580 492 497 476
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a -+ b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b -V x | y=a+b:1/(x+1)
a 452.000 452.300 452.200 - 452.000 450.700 450.100 477.200
b 7.7500 1.0140 6.4000 - 0.01672 14.8900 12.0900| -26.6900
K#7I2H — - — - - - - -
y2 0.7502 0.7537 0.7502 - 0.7544 0.6559 0.6548 0.5491
wAR O

/ N

@/ A-B) —— FEME - —REH —A——RXAF ——FHRE ——THEF —e—L— | pUES 4

600

RiE <> 7

550

500

|

=

o
450 | 1 1 1 1 1 1 1 1
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R1b

(FE)
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®Mx1-2-21

FRE [(EFR] MOERNTH

S #EHER (g/A-BH)
FE FE ‘ , , ‘ . —
(g/A-8) EERIM | —XRI\H | —XREF | BERHK | EFHRE | gHEE L=k WEL
H30 31.1 R5 39.6 40.6 40.3 - 39.8 38.8 38.7 37.5
H31/R1 329 R6 41.3 42.7 42.0 - 41.8 39.5 39.4 37.7
R2 37.1 R7 43.0 44.9 43.7 - 44.0 40.0 40.1 37.9
R3 36.5 R8 44.7 47.1 45.4 - 46.2 40.6 40.8 38.0
R4 379 R9 46.4 49.6 47.1 - 48.5 41.0 41.4 38.1
R10 48.1 52.1 48.9 - 51.0 41.4 41.9 38.2
R11 49.8 54.7 50.6 - 53.6 41.8 42.5 38.2
R12 51.5 57.5 52.3 - 56.3 42.2 43.0 38.3
R13 53.2 60.5 54.0 - 59.1 42.5 435 38.3
R14 54.9 63.5 55.7 - 62.1 42.8 44.0 38.4
R15 56.6 66.8 57.5 - 65.3 43.1 44.5 38.4
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b - v x |y=a+b:1/(x+1)
a 31.100 31.670 31.660 - 31.100 30.880 30.750 38.920
b 1.7000 1.0510 1.7200 - 0.05068 4.4070 3.5400 -8.3710
K7 IxH - — - — - — - —
y2 0.8540 0.8395 0.8540 - 0.8396 0.9058 0.8842 0.8515
A O
4 I
(/M- B) —— EEMH W —RIBH —Aa— — AT —— FIR —e— K EF JL—h B
70
£ <—>F 3
60
50
%A
40
30 |-&
20 L L L L L L L
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 RI15
(£E)
\_ %
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MR 1-2-22 FERE (£FER) ARCH

ES #EHER (g/A-BH)
o R ‘ , 8 ‘ , —
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 7.5 Rb5 10.4 11.3 11.1 - 10.5 10.6 10.6 10.2
H31/R1 8.5 R6 11.0 12.2 11.8 - 11.2 10.9 10.9 10.3
R2 9.9 R7 11.5 13.1 12.4 - 12.0 11.1 11.2 10.3
R3 10.3 R8 12.1 14.1 13.0 - 12.8 11.3 11.4 10.4
R4 9.8 R9 12.7 15.1 13.7 - 13.7 11.5 11.7 10.4
R10 13.3 16.3 14.3 - 14.6 11.7 11.9 10.4
R11 13.8 17.5 15.0 - 15.7 11.8 12.1 10.5
R12 14.4 18.8 15.6 - 16.7 12.0 12.3 10.5
R13 15.0 20.2 16.2 - 17.9 12.1 12.5 10.5
R14 15.6 21.7 16.9 - 19.1 12.2 12.7 10.5
R15 16.1 23.4 17.5 - 20.5 12.3 12.9 10.5
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a + b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b + v/ x |y=a+b-1/(x+1)
a 7.500 7.901 7.920 - 7.500 7.556 7.493 10.740
b 0.5750 1.0750 0.6400 - 0.06916 1.7170 1.3890 -3.3780
K7l H — - — - — - — =
y2 0.7529 0.7177 0.7529 - 0.7204 0.8759 0.8668 0.8827
A O
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MK 1-2-283 FERE [(£FR] ERCH 1 &

. S . HEHER (e/A-B)
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k W
H30 54 R5 5.0 5.2 5.2 - 5.0 5.3 5.3 5.3
H31/R1 53] R6 5.0 5.2 5.2 - 5.0 5.3 5.3 5.3
R2 5.6 R7 4.9 5.1 5.1 - 4.9 5.3 5.3 5.3
R3 541 RS 4.8 5.1 5.1 - 4.8 5.3 5.2 5.3
R4 5.1 R9 4.7 5.0 5.0 - 4.7 5.2 5.2 5.3
Ty 5.4 RI10 4.7 5.0 5.0 - 4.7 5.2 5.2 5.3
R11 4.6 4.9 4.9 - 4.6 5.2 5.2 5.3
R12 4.5 4.9 4.9 - 4.5 5.2 5.2 5.3
R13 4.4 4.8 4.8 - 4.5 5.2 5.2 5.3
R14 4.4 4.8 4.8 - 4.4 5.2 5.2 5.3
R15 4.3 4.7 4.7 - 4.4 5.2 5.2 5.3
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a -+ b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b -V x | y=a+b:1/(x+1)
a 5.400 5.461 5.460 - 5.400 5.444 5.446 5.308
b -0.0750 0.9905 -0.0500 - -0.01419| -0.08723  -0.07007 0.1140
K#E7=I1zH - - - - - - - -
y2 0.1894 0.1862 0.1894 - 0.1846 0.0931 0.0909 0.0415
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MR 1-2-24 YERE (£FER] ERCH : Uk

ES #EHER (g/A-BH)
FE FE
(g/A-B) EERE | —REE | —REE | BIEEHK | FHEEK | WEE)E L— b PUES
H30 20.6] Rb 19.4 19.3 19.3 - 19.4 19.5 19.5 19.7
H31/R1 20.3| R6 19.1 19.0 19.0 - 19.1 19.4 19.4 19.7
R2 20.2| R7 18.9 18.7 18.7 - 18.9 19.3 19.3 19.7
R3 19.6] RS 18.6 18.5 18.4 - 18.6 19.3 19.2 19.7
R4 19.6] R9 18.4 18.2 18.2 - 18.4 19.2 19.1 19.6
R10 18.1 18.0 17.9 - 18.2 19.1 19.0 19.6
R11 17.9 17.8 17.6 - 18.0 19.1 19.0 19.6
R12 17.6 17.5 17.4 - 17.7 19.0 18.9 19.6
R13 17.4 17.3 17.1 - 17.5 19.0 18.8 19.6
R14 17.1 17.1 16.8 - 17.3 18.9 18.7 19.6
R15 16.9 16.8 16.6 - 17.1 18.9 18.7 19.6
= y=a+b +x |y=a-b”x y=a+b - x y=K-a - b |y=a - (1+b)"x |y=a+b -+ LN(+1)| y=a+b + ¥ x | y=a+b - 1/(x+1)
a 20.600 20.600 20.600 - 20.600 20.690 20.700 19.520
b -0.2500 0.9866 -0.2700 - -0.01236 -0.6548 -0.5231 1.1870
K& it H - - - - = - - -
y2 0.9205 0.9208 0.9205 - 0.9208 0.8747 0.8445 0.7490
AR O
/ N
—— EEMH W —RIEHR —A——REART —— FLRE —e—WHER =k BUE2'
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MRI1-2-25 IR (£FER] ERTH : Xy FREBIL

. ES . #EHER (g/A-BH)
(g/A-R) SEME | —XRIEH . —XERE BERER | FHHREK | SHER L=k W
H30 46| R5 5.0 4.9 4.9 4.9 5.0 4.8 4.8 4.8
H31/R1 4.6 R6 5.1 5.0 5.0 4.9 5.1 4.8 4.8 4.8
R2 4.5 R7 5.1 5.1 5.1 4.9 5.1 4.9 4.9 4.8
R3 4.8 R8 5.2 5.2 5.2 4.9 5.2 4.9 4.9 4.8
R4 4.9 R9 5.3 5.3 5.2 4.9 5.3 4.9 4.9 4.8
R10 5.4 5.4 5.3 4.9 5.4 4.9 4.9 4.8
R11 5.4 5.4 5.4 4.9 5.5 4.9 4.9 4.8
R12 5.5 5.5 5.5 4.9 5.6 4.9 5.0 4.8
R13 5.6 5.6 5.6 4.9 5.6 5.0 5.0 4.8
R14 5.7 5.7 5.6 4.9 5.7 5.0 5.0 4.8
R15 5.7 5.8 5.7 4.9 5.8 5.0 5.0 4.8
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a -+ b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b -V x | y=a+b:1/(x+1)
a 4.600 4.522 4.520 0.450 4.600 4.522 4.522 4.795
b 0.0750 1.0170 0.0800 0.3333 0.01592 0.1654 0.1282 -0.2518
K7l H - - - 4.95 - - - -
y2 0.5926 0.6000 0.5926 0.1948 0.5996 0.4093 0.3717 0.2472
wAR O
4 k " e S . N
——FEMK —|— —RIE —A——RER ——EEREK
(@/A-B) —— LR —o— @R L=k O
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®ERI1-2-26 ELRE [£FR] ERCH : TOIAF v INBSEIE
ES #EHER (g/A-BH)
o R ‘ , 8 ‘ : -
(g/A-8) EERIM | —XRI\H | —XREF | BERHK | EFHRE | gHEE L=k W
H30 10.3|] R5 11.4 11.4 11.4 11.6 11.4 11.1 11.0 10.9
H31/R1 10.2 R6 11.7 11.7 11.6 11.6 11.7 11.1 11.1 10.9
R2 10.4| R7 11.9 11.9 11.9 11.6 11.9 11.2 11.2 10.9
R3 1091 R8 12.1 12.2 12.1 11.6 12.2 11.3 11.3 10.9
R4 11.2 R9 12.3 12.5 12.4 11.6 12.4 11.3 11.4 10.9
R10 12.6 12.8 12.6 11.6 12.7 11.4 11.4 10.9
R11 12.8 13.1 12.9 11.6 13.0 11.4 11.5 10.9
R12 13.0 13.4 13.1 11.6 13.2 11.5 11.5 10.9
R13 13.2 13.8 13.4 11.6 13.5 11.5 11.6 10.9
R14 13.5 14.1 13.6 11.6 13.8 11.6 11.7 10.9
R15 13.7 14.4 13.9 11.6 14.1 11.6 11.7 10.9
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b - v x |y=a+b:1/(x+1)
a 10.300 10.110 10.100 1.250 10.300 10.080 10.080 11.000
b 0.2250 1.0240 0.2500 0.6000 0.02116 0.5476 0.4241 -0.8831
KE7I3H — — — 11.65 — — — —
y2 0.8446 0.8532 0.8446 0.6079 0.8522 0.6545 0.5942 0.4435
A O
4 i T —— — N
—— EEMRI —m— —RIEH —A— —R[E)F —<—1BIEIEEK
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MRI1-2-27 FRO (£FR] ERTH : offisa

. ES . #EHER (g/A-BH)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 29.9] Rb 28.0 27.9 27.9 - 28.0 27.8 21.7 27.8
H31/R1 26.6 R6 21.7 27.8 27.8 - 21.7 27.7 27.6 27.8
R2 28,5 R7 27.3 27.7 27.6 - 27.3 27.6 27.4 27.7
R3 28.2| R8 26.9 27.6 27.5 - 27.0 27.5 27.3 27.7
R4 28.4( R9 26.5 27.4 27.3 - 26.6 27.5 27.2 27.7
R10 26.2 27.3 27.2 - 26.3 27.4 27.1 27.7
R11 25.8 27.2 27.1 - 26.0 27.3 27.0 27.6
R12 25.4 27.1 26.9 - 25.6 27.3 26.9 27.6
R13 25.0 27.0 26.8 - 25.3 27.2 26.8 27.6
R14 24.7 26.8 26.6 - 25.0 27.2 26.8 27.6
R15 24.3 26.7 26.5 - 24.7 27.2 26.7 27.6
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b - LN(x+1)| y=a+b - v/ x | y=a+b - 1/(x+1)
a 29.900 28.550 28.600 - 29.900 28.930 29.080 27.490
b -0.3750 0.9956 -0.1400 - -0.01278 -0.6389 -0.6190 1.8200
K& 71t H - - - - - - - -
y2 0.0356 0.0361 0.0356 - 0.0372 0.1197 0.1701 0.2531
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MR [-2-28 ERE (£FER] ERCH : BIERXS

ES #EHER (g/A-BH)
FE FE
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 0.27( Rb 0.22 0.20 0.20 - 0.22 0.20 0.20 0.21
H31/R1 0.22 R6 0.21 0.20 0.19 - 0.21 0.20 0.20 0.21
R2 0.21( R7 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.20 0.19 0.21
R3 0.21] R8 0.19 0.18 0.17 - 0.20 0.19 0.19 0.21
R4 0.23 R9 0.18 0.18 0.17 - 0.19 0.19 0.18 0.20
R10 0.17 0.17 0.16 - 0.18 0.19 0.18 0.20
R11 0.16 0.16 0.15 - 0.17 0.18 0.18 0.20
R12 0.15 0.16 0.14 - 0.17 0.18 0.17 0.20
R13 0.14 0.15 0.13 - 0.16 0.18 0.17 0.20
R14 0.13 0.15 0.12 - 0.15 0.18 0.17 0.20
R15 0.12 0.14 0.11 - 0.15 0.18 0.16 0.20
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b - LN(x+1)| y=a+b - v/ x | y=a+b - 1/(x+1)
a 0.270 0.244 0.246 - 0.270 0.256 0.259 0.198
b -0.0100 0.9639 -0.0090 —| -0.03929 -0.02913 -0.02480 0.06629
K& 71t H - - - - - - - -
y2 0.3266 0.3468 0.3266 - 0.3486 0.5526 0.6064 0.7457
AR @)
/ N
(/M- B) —— EEMH W —RIEHR —A——REART —— FLRE —e—WHER JL— b PULE
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xR I1-2-29

ERE (FER] MOITH

S HEHER (t /)
o R ‘ , : ‘ , —
(g/A-8) EERIM | —XRE\H | —XREF | BERHK | FHREHE | gHEE L=k WEE
H30 554 R5 432 406 399 - 434 423 426 445
H31/R1 539 R6 407 383 370 - 414 412 413 441
R2 443 R7 383 362 341 - 394 401 401 439
R3 443 R8 358 341 312 - 375 392 390 437
R4 456 R9 334 322 283 - 358 384 379 435
R10 309 303 253 - 341 377 370 434
R11 285 286 224 - 324 371 360 433
R12 260 270 195 - 309 364 351 432
R13 236 254 166 - 294 359 343 431
R14 211 240 137 - 280 354 334 430
R15 187 226 107 - 267 349 326 430
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a + b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b + v/ x |y=a+b-1/(x+1)
a 554.000 544.800 545.400 - 554.000 560.000 561.600 420.700
b -24.5000 0.9431 -29.2000 - -0.0475 -76.2500 -60.7200, 145.2000
K7l H — - — - — - — =
y2 0.7090 0.7296 0.7090 - 0.7262 0.7811 0.7494 0.7384
A O
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BMx1-2-30 FRE [BER] MOERNTH

. S} . HEHER (t/5)
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 0.00] R5 0.18 - 0.17 0.17 - 0.14 0.14 0.11
H31/R1 0.06 R6 0.21 - 0.20 0.17 - 0.15 0.15 0.12
R2 0.05( R7 0.25 - 0.24 0.17 - 0.16 0.16 0.12
R3 0.11] R8 0.28 - 0.27 0.17 - 0.17 0.18 0.12
R4 0.14 R9 0.32 - 0.30 0.17 - 0.18 0.19 0.12
R10 0.35 - 0.34 0.17 - 0.19 0.20 0.13
R11 0.39 - 0.37 0.17 - 0.19 0.21 0.13
R12 0.42 - 0.40 0.17 - 0.20 0.22 0.13
R13 0.46 - 0.44 0.17 - 0.21 0.23 0.13
R14 0.49 - 0.47 0.17 - 0.21 0.24 0.13
R15 0.53 - 0.50 0.17 - 0.22 0.24 0.13
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b - LN(x+1)| y=a+b - v/ x | y=a+b - 1/(x+1)
a 0.000 - 0.006 0.120 0.000 -0.004834| -0.007801 0.1395
b 0.0350 - 0.0330 0.5000 - 0.08024 0.06492 -0.1479
K& lH - - - 0.17 _ - _ _
y2 0.9167 - 0.9167 0.8038 - 0.8756 0.8672 0.7746
AR @)
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MR 1-2-31 FERE (BXXR]) ARCH

S HAHER (t/9)
FE FE
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k W
H30 0.32 R5 0.21 0.25 0.26 - 0.21 0.34 0.35 0.38
H31/R1 0.78] R6 0.19 0.22 0.22 - 0.19 0.32 0.34 0.38
R2 0.171 R7 0.16 0.20 0.17 - 0.18 0.31 0.34 0.38
R3 0.501 RS 0.14 0.18 0.12 - 0.17 0.30 0.33 0.38
R4 0.231 R9 0.12 0.16 0.08 - 0.15 0.30 0.32 0.38
Ty 0.40| RI10 0.10 0.14 0.03 - 0.14 0.29 0.31 0.38
R11 0.07 0.13 0.00 - 0.13 0.28 0.30 0.38
R12 0.05 0.11 0.00 - 0.12 0.28 0.30 0.38
R13 0.03 0.10 0.00 - 0.11 0.27 0.29 0.38
R14 0.01 0.09 0.00 - 0.10 0.27 0.28 0.38
R15 0.00 0.08 0.00 - 0.09 0.26 0.28 0.38
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a -+ b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b -V x | y=a+b:1/(x+1)
a 0.320 0.430 0.492 - 0.320 0.474 0.456 0.374
b -0.0225 0.8954 -0.0460 - -0.07924| -0.07692  -0.04584 0.05781
K#7I2H — - - - - - - -
y2 0.0872 0.0759 0.0872 - 0.0789 0.0394 0.0212 0.0058
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MR 1-2-32 FRE [(BXER] 8RCH ' &

S} HEHER (t/5)
FE FE
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BIEEK | FHEE | WIEEE L— b PUES
H30 0.55] Rb 0.28 0.25 0.22 0.34 0.29 0.23 0.23 0.25
H31/R1 0.30( R6 0.22 0.22 0.17 0.34 0.26 0.21 0.20 0.25
R2 0.24( R7 0.17 0.20 0.13 0.34 0.22 0.19 0.18 0.24
R3 0.31] R8 0.11 0.18 0.09 0.34 0.20 0.17 0.16 0.24
R4 0.33] R9 0.06 0.17 0.05 0.34 0.17 0.16 0.14 0.23
R10 0.00 0.15 0.00 0.34 0.15 0.15 0.12 0.23
R11 0.00 0.14 0.00 0.34 0.13 0.13 0.10 0.23
R12 0.00 0.12 0.00 0.34 0.12 0.12 0.08 0.23
R13 0.00 0.11 0.00 0.34 0.10 0.11 0.06 0.22
R14 0.00 0.10 0.00 0.34 0.09 0.10 0.05 0.22
R15 0.00 0.09 0.00 0.34 0.08 0.09 0.03 0.22
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b - LN(x+1)| y=a+b + ¥/ x | y=a+b- 1/(x+1)
a 0.550 0.405 0.432 0.098 0.550 0.479 0.492 0.201
b -0.0550 0.9058 -0.0430 0.2857 -0.1199 -0.1387 -0.1187 0.3171
KE7I3H — — — 0.34 — — — —
y2 0.3271 0.3789 0.3271 0.8324 0.3943 0.5495 0.6097 0.7488
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BMx1-2-33 FERA (BXEXR] ERCH : Uk

S} HEHER (t/5)
FE FE
(g/A-B) EERE | —REE | —RERE | BEEHK | FHEEK | WIEEE L— b PUE
H30 18.0/ R5 12.5 11.5 10.8 - 12.7 13.0 13.3 14.6
H31/R1 23.7( R6 11.4 10.2 8.9 - 11.8 12.3 12.7 14.4
R2 14.11 RY 10.3 9.1 6.9 - 11.0 11.7 12.0 14.3
R3 13.3] RS 9.2 8.1 5.0 - 10.3 11.2 11.4 14.2
R4 13.6] R9 8.1 7.3 3.1 - 9.6 10.8 10.9 14.1
R10 7.0 6.5 1.2 - 8.9 10.3 10.4 14.1
R11 5.9 5.8 0.0 - 8.3 10.0 9.9 14.0
R12 4.8 5.2 0.0 - 7.8 9.6 9.4 14.0
R13 3.7 4.6 0.0 - 7.2 9.3 9.0 14.0
R14 2.6 4.1 0.0 - 6.7 9.0 8.5 13.9
R15 1.5 3.7 0.0 - 6.3 8.7 8.1 13.9
= y=a+b - x |y=a-b"x y=a+b - x y=K-a - b"x |y=a - (1+b)"x |y=a+b - LN(x+1)| y=a+b - v/ x | y=a+b - 1/(x+1)
a 18.000 20.240 20.380 - 18.000 20.650 20.450 13.470
b -1.1000 0.8924 -1.9200 -] -0.06768 -4.2970 -3.1830 6.7210
K& lH - - - - - - - -
y2 0.4697 0.4599 0.4697 - 0.4646 0.3799 0.3156 0.2422
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MR 1-2-34 FRA (BXEXR] ERCH : Ny FREIL

. S . HEHER (t/5)
(g/A-R) SEEME | —XRIEH —XERE BEREK | FHHREK | SHER L=k PUES
H30 0.20] R5 0.21 0.17 0.18 0.25 0.21 0.16 0.16 0.15
H31/R1 0.14] R6 0.22 0.18 0.18 0.26 0.22 0.16 0.16 0.15
R2 0.101 RY 0.22 0.18 0.19 0.26 0.22 0.16 0.16 0.15
R3 0.17] RS 0.22 0.19 0.19 0.26 0.22 0.16 0.16 0.15
R4 0.211 R9 0.22 0.20 0.20 0.26 0.22 0.16 0.16 0.15
Ty 0.16] RI10 0.23 0.20 0.20 0.26 0.23 0.16 0.15 0.15
R11 0.23 0.21 0.21 0.26 0.23 0.16 0.15 0.15
R12 0.23 0.21 0.21 0.26 0.23 0.16 0.15 0.15
R13 0.23 0.22 0.22 0.26 0.23 0.16 0.15 0.15
R14 0.24 0.23 0.22 0.26 0.24 0.16 0.15 0.15
R15 0.24 0.23 0.23 0.26 0.24 0.16 0.15 0.15
= y=a+b *x | y=a-b"x y=a+b - x y=K-a -+ b"x |y=a- (1+b)"x |y=a+b-LN(x+1)| y=a+b -V x | y=a+b:1/(x+1)
a 0.200 0.150 0.154 0.163 0.200 0.167 0.170 0.150
b 0.0025 1.0300 0.0050 0.5714  0.012270 4 -0.002844| -0.004957| 0.031760
KE7I3H — — — 0.26 — — — —
y2 0.0308 0.0367 0.0308 0.0130 0.0332 0.0016 0.0074 0.0523
wAR
HEEAEVW =8, BESFROFHELT S
/ N
Ct ) —— FEEME - —REH —A——XAF ——FRE —e—HER L=k BUE2'
0.4
EE<T > FH
O T e
02 |- @ S oS-
o ¥ 2 &2 2 s2—e—0—0—0—0—0
[
0.1 F-mmmmmmmes s e
0.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 RI15
Y (FEE) )
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&% 1-2-35

PRICRITDAOBKUOCHIEEEDT

NN = FHRR
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10
TEEEAAD (A) 7,584 7,413 7,291 7,129 6,939 6,907 6,800 6,693 6,586 6,480 6,374
£ER |AF (g/A-B) 562 574 574 583 600} 602 609 616 622 630 636
AL BT IH 452 465 458 467 483| 484 491 497 503 510 516
BB H 31 33 37 37 38| 39 40 40 41 41 41
AT A 75 8.5 9.9 10 9.8] 10 10 10 10 10 10
BHIRT H 71 67 69 69 69 69 69 69 68 68 68
& 5.4 5.3 5.6 5.4 5.1 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4
(VY 21 20 20 20 20 19 19 19 19 18 18
~Ry bR kL 4.6 4.6 45 4.8 4.9 4.9 5.0 5.1 5.2 5.2 5.3
TIRFy s BREaE 10 10 10 11 11 11 11 11 11 11 11
B b LA - - - - -
AR 30 27 29 28 28] 28 28 28 28 28 28
F/NEIRE 0.27 0.22 0.21 0.21 0.23| 0.21 0.21 0.21 0.21 0.20 0.20
£ER |AF (g/A-B) 1,556 1,557 1,529 1,516 1,519| 1,521 1,513 1,504 1,496 1,493 1,480
HrtE BT A 1,252 1,262 1,220 1,214 1,223 1,224 1,219 1,214 1,209 1,210 1,200
RN H 86 89 99 95 96 98 98 98 98 97 96
AR H 21 23 26 27 25 26 26 25 25 25 24
IR H 196 182 185 180 176 174 170 167 164 162 159
& 15 14 15 14 13 14 13 13 13 13 13
(VY 57 55 54 51 50 49 47 46 45 44 42
Ry bR kL 13 12 12 12 12 12 12 12 13 12 12
TIRFy s EREaE 28 28 28 28 28] 28 28 27 27 27 27
HE LA
AR 83 72 76 73 72 70 69 68 67 66 64
F/NRIRE 0.74 0.59 0.55 0.54 0.58] 0.5 0.5 0.5 0.5 0.47 0.5
HEXR |AF (/5 573 564 458 457 471 461 456 454 452 450 449
HrtE BT A 554 539 443 443 456 445 441 439 437 435 434
BB H 0.00 0.06 0.05 0.11 0.14 0.11 0.12 0.12 0.12 0.12 0.13
AR H 0.32 0.78 0.17 0.50 0.23] 0.40 0.40 0.40 0.40 0.40 0.40
HIRT H 19 24 14 14 14| 15 15 15 15 15 15
& 0.55 0.30 0.24 0.31 0.33] 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34
(VY 18 24 14 13 14 15 14 14 14 14 14
Ry bR kL 0.20 0.14 0.10 0.17 0.21 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16
TIZRF vy HRFAE - - - - - - - - - - -
B b LA - - - - - - - - - - -
AR - - - - - - - - - - -
FNBIRE - - - - - - - - - - -
£ER [&F (/8 2,129 2,121 1,987 1,973 1,990§ 1,982 1,969 1,959 1,948 1,943 1,929
+ BT IH 1,806 1,801 1,663 1,657 1,679 1,669 1,660 1,653 1,646 1,645 1,634
BEXR RN H 86 89 99 95 96 98 98 98 98 97 96
HrtE R H 21 24 27 27 25 26 26 26 25 25 25
IR H 215 206 199 193 190, 189 185 182 179 176 173
& 15 15 15 14 13] 14 14 14 13 13 13
(VY 75 79 68 64 63| 64 62 60 59 58 56
Ry bR kL 13 13 12 13 13| 13 13 13 13 12 12
TIRFy s EREBaE 28 28 28 28 28] 28 28 27 27 27 27
HE LA
AR 83 72 76 73 72 70 69 68 67 66 64
FNBIRE 1 1 1 1 1 0.53 0.52 0.51 0.50 0.47 0.47
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MXI1-2-36 C

HUIE - WDEDTF

Al (&=

Hf Lt/ E
ES TR R
S EH O\ & E SEREL#BOFHFE
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS R9 R10
B R T 32,218 31,265 30,130 29,949 20473 29,679 29,486 29,355 29,221 29,142 28,947| = /hgt
=RAEERP T T HBERBE X BT T H T EPN
R 30,871 29,810 28,658 28,503 27,906 28,099 27,919 27,808 27,684 27,623 27,455| - RAFEIOT CABREE “ﬁf ST AFHER
BE (MRAEEHHEXRE) THIE
=RAFEE AR T HEEFEE < AR T AT =7
AR T & 897 1,017 1,031 1,015 1,142 1,150 1,141 1,125 1,119 1,105 1,085|  RAFEFIIMER S H BRI MRA 4T AFUER
BE (HRAFEFFHERE)
BE
50 ATEE 349 339 354 354 351 358 356 354 353 350 346| = BELABR RO TR ER
—RIEELE - BREERBEX NAZHE (IRIFE
Lt - 5 102 100 88 77 74 72 70 68 66 63 61| ~RAFE R
ADER)
= (BEAZRE/BEEIN R & H) DRAEE FHE < Bl R T
ow |HEHEE 4,037 4,133 3,879 3,840 3,816 3,842 3,817 3,800 3,783 3,773 3,748 @p VBN E 2) ORAF R - BEATI 5
s BT
R oY1 28,181 27,132 26,251 26,109 25,657 25,837 25,669 25,555 25,438 25,369 25,199 = BN R BB - A ER
BEITR % 5,899 5,838 5,941 5,855 5,748] 5,803 5,742 5,685 5,631 5,584 5,506 = /\gt
BRI 3 (ERER ) 5,021 4,869 4,975 4,881 4,807 4,853 4,792 4,735 4,681 4,634 4,556 = BEAD I % B L F= B
=RAEERCE RV TAEBE X RCE RN AT
TN R 1,451 1,453 1,594 1,569 1,536 1,576 1,570 1,564 1,557 1,550 1 53a| " RHFEICE LN EHREE RO 0 S TR
HEZHE (HRIEEHFHEERE)
=RAFERMRIK & HEEE X HA T HFH P
TR T 2 375 420 453 469 455 459 455 449 446 441 g3~ RAFEAMIAR ZHRGHE A S T RPFHEZH)
& X (HRAEEHHEERH)
=RAEEBRTHEMEX BRI HFH EP A ES
B BEH 3,195 2,996 2,928 2,843 2,816 2,819 2,766 2,722 2,677 2,644 2,580| THFEHRCHREME X HRZHTAFHELD
« GHRAF i B )
. FEICEOWAHEOEADL 5. HI0-RAEDS 4 &
2 E S 878 969 965 974 941 950 950 950 950 950 gso| T AR °
FEE IRBREROECDOFETER LAY
R 4361 4,520 4,469 4,429 4,337 4,309 4,254 4,207 4,160 4,123 4,062 = BRI & 29 AT E- TR E
D E
= (TR A/ (AP 1 W T + RIRKR &) DRAFEE
oAl (e 349 339 354 354 351 358 356 354 353 350 34| = E%‘N - ‘ﬂ fﬂﬁ _ ) jr‘
R ) X ROV A+ TR ) FTREEHE
= (THFRE/ (P70 W\ D + TR Z ) ORAEE
EN 996 998 1,066 1,106 1,112 1,136 1,131 1,124 1,118 1,111 1,008| 5;%3/(; e B Tﬂj( %) FE
FHE) X (AP W T+ TR AR O ) TS
BRI TR T 4216 4,163 3,980 3972 3,987 4,030 4,000 3976 3,954 3,936 3,898| = /gt
& = ERAS B G G EN R E) ORMEE
BeEE 3,159 3,165 2914 2,866 2,875 2,892 2,867 2,850 2,833 2,823 2.708| ] HIAIE PR/ ”L ?mbﬁ PRRI ORISR
S FHE X BB NIRRT E FAE
L
& T 1,053 995 1,065 1,104 1,111 1,136 1,131 1,124 1,118 1,111 1,098 = EFABARS OTMIEER
7]
Z ot 4.42 333 1.08 2.04 1.03 2.38 238 2.38 238 2.38 2.38|H30-RAZED 5 4 EFI(E
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3. C

HBFEEROUWNE - HE (B1F)

MKI1-3-1 —EHICHKITDAORKUCHFEEHEDNBER
NN ES) FRlFER
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10
TEEEAAD (N 116,367 114,438 112,639 110,679| 108,587] 107,930( 106,406| 104,885| 103,332 101,773 100,218
£ER |AEF (g/A-B) 576 581 591 598 600 588 582 575 568 560 553
FREAL R T H 468 474 479 486 488 477 473 467 461 453 447
[k e N A 32 32 36 36 36 35 35 34 33 33 27
BRI H 8.3 9.4 10 11 11 10 10 10 9.2 8.7 7.9
BRI H 68 65 65 64 65 65 65 65 65 65 70
& 5.5 5.2 5.7 5.5 5.3 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.1
YA 20 20 19 19 19 19 19 18 18 18 18
Ny bR bbb 5.1 4.9 4.9 5.2 5.4 5.7 5.7 5.7 5.8 5.8 5.8
TIRFy o HRBRAE 10 9.9 10 11 11 12 12 12 12 12 16
B LA 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
AR 27 25 25 24 24 24 24 24 24 24 24
FE/NEIRE 0.25 0.19 0.20 0.20 0.22 0.20 0.20 0.20 0.19 0.19 0.19
mE 0.63
el - BEZH 1.4
£ER |REF (t/8) 24,501 24,308 24,279 24,151 23,776 23,223 22,620 22,024 21,427 20,841 20,234
HHE R T H 19,896 19,840 19,689 19,642 19,336 18,844 18,353 17,862 17,370 16,879 16,365
R RN T A 1,359 1,358 1,492 1,470 1,433 1,390 1,346 1,302 1,258 1,214 974
BRI H 353 394 423 439 428 407 387 366 345 324 291
BRI H 2,894 2,715 2,675 2,601 2,578 2,582 2,535 2,495 2,453 2,423 2,555
& 235 219 235 222 209 213 210 207 204 201 186
YA 861 816 798 768 749 739 722 704 690 678 662
Ny bR b 216 204 203 212 214 225 221 218 219 216 212
TIRFy o HRBRAE 430 417 422 431 436 454 451 448 441 440 603
B LA 2.38 2.33 2.44 2.39 251 24 2.3 2.3 2.3 2.23 2.2
A 1,139 1,050 1,006 958 959 940 920 907 890 879 860
FE/NEIRE 10 7.8 8.2 8.0 8.6 7.9 7.8 7.7 7.2 7.1 7.0
HE 23
ek - BEZ 51
FEXR |AF (/) 9,695 9,267 8,398 8,274 8,089 8,160 8,111 8,075 8,048 8,025 8,007
HHE R T H 9,601 9,185 8,337 8,219 8,033 8,106 8,059 8,024 7,997 7,975 7,957
R RN T A 5.9 5.7 3.3 4.5 6.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.7
BRI H 1.7 24 3.1 2.1 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
BRI H 86 T4 54 49 47 48 46 46 45 44 44
& 11.9 11.8 9.5 5.8 5.4 6.7 6.5 6.3 6.2 6.2 6.1
YA 67 56 40 38 38 36 35 35 34 34 33
Ny bR bV 6.7 6.3 5.3 5.0 4.2 4.7 4.6 4.6 4.6 4.5 4.5
TIAFy o BRBOE
SRR
HiRAE
FNERE
£ER | AR (t/8) 34,196 33,575 32,676 32,426 31,865 31,383 30,731 30,099 29,475 28,866 28,240
+ R T H 29,497 29,025 28,026 27,861 27,369 26,950 26,412 25,886 25,367 24,854 24,322
EBER RN TR 1,365 1,364 1,495 1,474 1,440 1,394 1,350 1,306 1,262 1,218 977
HHE BRI H 354 396.7 426 441 430 409 389 368 347 326 293
BRI H 2,980 2,789 2,729 2,649 2,626 2,629 2,581 2,540 2,498 2,467 2,598
& 246 231 245 228 214 220 216 213 210 207 192
YA 928 872 837 806 787 775 758 739 724 712 695
Ny bR bV 222 210 208 217 219 230 226 223 223 221 217
TIRFy o HRB/AE 430 417 422 431 436 454 451 448 441 440 603
B LA 24 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2
A 1,139 1,050 1,006 958 959 940 920 907 890 879 860
FE/NEIRE 10 8 8 8 9 8 8 8 7 7 7
HE 23
ek - BEZ 51
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MK I1-3-2 EROCRIDIAORKIUCHEEEDER

oyt SRl %E
b N B B ES) T AlfE R
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS R9 R1
TBEHEAIAD (N) 7,584 7,413 7,291 7,129 6,939 6,907 6,800 6,693 6,586 6,480 6,374
£ER |AF (g/A-H) 562 574 574 583 600 574 556 536 516 493 492
JREAL BT IR 452 465 458 467 483 460 444 426 408 388 369
HPER N A 31 33 37 37 38 36 35 33 31 30 24
AT & 75 8.5 9.9 10 9.8 9 9 8 7.8 73 6.5
BRI H 71 67 69 69 69 69 69 69 68 68 92
& 5.4 5.3 5.6 5.4 5.1 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 4.9
Uh 21 20 20 20 20 19 19 19 19 18 18
Ry bR L 4.6 4.6 45 4.8 4.9 4.9 5.0 5.1 5.2 5.2 5.3
TIRFy v MRBROE 10 10 10 11 11 11 11 11 11 11 15
B LA - - - - - - - - - - -
HRAE 30 27 29 28 28 28 28 28 28 28 47
FNBRE 0.27 0.22 0.21 0.21 0.23 0.21 0.21 0.21 0.21 0.20 0.20
HE 0.63
ek - BEZ 1.2
£ER |AF (g/A-H) 1,556 1,557 1,529 1,516 1,519 1,458 1,395 1,333 1,270 1,207 1,145
HEHE T TR 1,252 1,262 1,220 1,214 1,223 1,162 1,102 1,041 981 920 858
HPER N A 86 89 99 95 9 91 86 81 75 70 55
AT A 21 23 26 27 25 23 22 20 19 17 15
BRI H 196 182 185 180 176 182 186 191 195 200 214
& 15 14 15 14 13 14 13 13 13 13 11
Uh 57 55 54 51 50 49 47 46 45 44 42
Ay bR L 13 12 12 12 12 12 12 12 13 12 12
TIRFy v MRBROE 28 28 28 28 28 28 28 27 27 27 36
HEe bl A
HRAE 83 72 76 73 72 78 85 91 97 104 110
FNBRE 0.74 0.59 0.55 0.54 0.58 0.53 0.52 0.51 0.50 0.47 0.47
HE 1.5
Bl - BEIH 2.9
BEXR (AF (t/8) 573 564 458 457 471 459 446 433 420 407 449
HHE T TR 554 539 443 443 456 443 430 418 405 392 379
PO N TR 0.00 0.06 0.05 0.11 0.14 0.11 0.12 0.12 0.12 0.12 0.13
AT H 0.32 0.78 0.17 0.50 0.23 0.40 0.40 0.40 0.40 0.40 0.40
BRI H 19 24 14 14 14 15 15 15 15 15 69
& 0.55 0.30 0.24 0.31 0.33 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34
UhA 18 24 14 13 14 15 14 14 14 14 14
Ry hR b 0.20 0.14 0.10 0.17 0.21 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16
TIAFy o BRBOE
HEe bl A
=y i 55
FNERE
EER | E/E (/8 2,129 2,121 1,987 1,973 1,990 1,917 1,841 1,766 1,690 1,614 1,594
+ T IR 1,806 1,801 1,663 1,657 1,679 1,605 1,532 1,459 1,386 1,312 1,238
EEXR RPN A 86 89 99 95 96 91 86 81 76 70 55
HEHE AT A 21 24 27 27 25 24 22 21 19 18 15
BRI H 215 206 199 193 190 197 201 205 210 214 283
& 15 15 15 14 13 14 14 14 13 13 12
UhA 75 79 68 64 63 64 62 60 59 58 56
Ry hR b 13 13 12 13 13 13 13 13 13 12 12
TIRF vy MRBROE 28 28 28 28 28 28 28 27 27 27 36
HEe bl A
HRAE 83 72 76 73 72 78 85 91 97 104 165
FNBRE 1 1 1 1 1 0.53 0.52 0.51 0.50 0.47 0.47
HE 1.5
Bl - BEIH 2.9
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MERI1-3-3 CHUE - WHEDERE EESER)
AL t/E
£ FRIER
S B\ £ E SEREL#BOFHFE
H30 H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10
BERDS SR & A 32,218 31,265 30,130 29,949 29,473 28,965 28,339 27,725 27,119 26,517 25,865 =/7\5t
=RAEERP T T HBERBE X BT T H T EPN
B 2 H 30,871 29,810 28,658 28,503 27,906, 27,470 26,914 26,370 25,834 25,304 24,787 FREReT S HBREE kfpi HTHPHER
R (NRAFEHHEER) +HIE
=RAFERMEKRZAEERBEEXHAT A TR 22
AR ZH 897 1,017 1,031 1,015 1,142 1,086 1,030 974 919 863 772 FIEFIIEN = 5 B RAEE AR E ST PR
BE (HRAFEFFHERE)
1
1 ARTEA 349 339 354 354 351 338 325 312 300 287 245 = & RALMBART O AIREAES
=RAFELE - FREREME X L RLES OZ#xE
L& 5. 102 100 88 77 74 72 70 68 66 63 61 FE SRS L RALENRADRwE
CNRASEEAOER)
= (B E /B R &) DRAEE R < IR RS
o |BEHERAE 4,037 4,133 3,879 3,840 3,816 3,750 3,669 3,589 3,511 3,433 3,349 % WRE/ AN &%) FERE AR
] HFRBEHE
BB e 28,181 27,132 26,251 26,109 25,657 25,215 24,670 24,136 23,608 23,084 22517 (= BEH IR E H B — FEHRES
ERLTR T H 5,899 5,838 5,941 5,855 5,748] 5,694 5578 5,470 5,362 5,264 5,225| = /5t
BRI RZH(FERERL) 5,021 4,869 4,975 4,881 4,807 4,744 4,628 4,520 4,412 4,314 4,275 = BEAD F IR & B L 12 /hEH
—RAGEERGEE < B E 5 Z 4T AP REDR (f
BRI 1,451 1,453 1,594 1,569 1,536 1,484 1,436 1,386 1,338 1,289 1,086 FERMEMOL LA FAFHBENE O
RAFEEHHEEE)
=RAFERIEME < HKZHFR BEFHE (R4
THRAEK Z A 375 420 453 469 455 433 411 389 366 344 308 FREMGE > R FRSHRISHE (HRAE
7 EHHEEH)

—RAGEERGE < BR - AT ABFEEEDE (R4
pEd BRZH 3,195 2,996 2,928 2,843 2,816 2,827 2,782 2,745 2,708 2,682 2,881 FERBUE < IR =4 FRIBHARAGE (NRAE
© E ki B

BICEDOWEMSBOESN 5. H30-RIEDS #

BERDE IR 878 969 965 974 941 950 950 950 950 950 o50| * 7 - AAEOBRD S * *

FHEERBREREEOELOFTEFER LA

2[4 4,361 4,520 4,469 4,429 4,337 4,286 4,222 4,167 4111 4,065 4,202 = ERILITR & - AT BRTRE - TR TR &
D #E
= (AIMRTRE/ (P 2 W T + TR T &) DRAFEE
NI iy 349 339 354 354 351 338 325 312 300 287 25|~ E;‘N - (ﬂ fﬂﬁ \ ) jr
R ) X ROV A+ TR ) FTREEHE
= (RRTRE/ (AP B 1\ T+ TR ZH) DRAEE
TR TEA 996 998 1,066 1,106 1,112 1,070 1,031 991 951 911 778 (<8 Eﬁw v ‘L P Tﬁj( f&) FE
FHE) X (AP W T+ TR AR O ) TS
BRI TR T A 4,216 4,163 3,980 3,972 3,987 3,873 3,752 3,633 3,614 3,397 3,177 =/15t
&= — (BRI R B AR N R G EE) O R E
BT A 3,159 3,165 2,914 2,866 2,875 2,800 2,719 2,639 2,561 2,483 2,399 (B W}fﬁ/bﬁ ”L ?mbﬁ PR FE
& FHE X BEABANRERRETIE
L
& THREE 1,053 995 1,065 1,104 1,111 1,070 1,031 991 951 911 T778| = ERLAENRFORREE S
7]
Z 0t 4.42 3.33 1.08 2.04 1.03 2.38 2.38 2.38 2.38 2.38 2.38|H30-RAED 5 4 EF A
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I. URKOZCESREEEDR KT

1. ERFAOHE

(1) FRITDHIE
TR 2 WX, DRI5 FEEAYFEE L, SMISEELRKEE L 3217 5 1146EH
&4 5,

(2) FAPDEDHE

Sk LR L L EHE R &2 o I LB g o S ERBE 2 B3 210475 T

. ROFEERAT 5,

7. BEHERIMIERIO URKRUOBICIESEHEEZEEHT D,

—BficowTid, =B v 2 — L)IRGER 2 v 2 — i A3 5 Huldi &2 [X7r L T
PEHBEZHET 2, UT., ~BERE v 2=~ AT 2Hbikic o vz —BH (—B).
JNIRHE 2 v 2 =~ AT 2l ic o wTiz—Bm JIlg) &3,

(7) wEp R o N ORI D & | fFk o BTG PEK O LT RE R A 1 % i W] -
eIl 5,

(A ) TR0 I o HF i E A A & FEAE R BT (LIRKOCEALE RO 1 AT HY 722
OPEHE) AT - M L ic BB L, BRET D,

(7) (7) TkowzAdic, (4) TRELEZBERENZFE L T, LRI OCEAHET
RHFHEZHEHT %,

1. RWEBRERONBREZEHT D,

(7) FERCTH BT R o U IR R LG e HEH B 2 A5 L < —BER e v 2 — RO
NI & R v % — & HEak A CULBR X 5 L IR e ML 75 8 & (FEER A L IR B 0L
G E) R L. MR LR R O E RS e L B % A5 L <. Big ek o
LR OHALIE e L B 2 5 3 5,

(A) MEEEAE 72 XIS Ak o LI B EAE A O sk il £ 72 2B ko A ZBREx: R/
L, FHEH R R LB R REST 5,

(7)) (7) CHEHHLAZWNEE IS, (/) THELLHARKEMRERBEEL . &4
JE o BRI A R £ 72 ek cRIB T 5,

NS0 THFIHEHEMRI-1-1ICRTEeEYTH S,
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— g Ak T BT HsR

® £ o A O 8 & HEH (INE) EnEE
SHE AR X 89 A O o F 38 .
A8 (INE) E0EH

SMBHRENADOFH
AR A
IR A
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TAKkEBAL e
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FAEZRER AL D F 8 IAN1BFOHHEDRE

(B0 LRRUSHESREHEO T & |
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(3) EBEHKVEBCH T DIUNEFRERAODDR KT A

5. ko EEPKOMHZEMAD Z FHIT 2, FHTEINTOLEY TH
%o

7. WMBERERAODXD
AHERDEBYVXTT 5,

—— AFREER AL
——— EMAEE AN
B AL [T P A [ :
(TR AD) BRAERY AN H
—— T/KEAO
—— REESEZHAAO

MERI-1-2 AODOKXD

1. FRICAVNDHIRDOELE
ABTPHENE, EEE2zBEXeTvIcRAL, BEOMHEm ZFFRIcY Tz 3 [
HTRO| OHEFP—RITH 25, AATHNTH W 2Rz, SR oRE. AH
DRELETOMAFLZEEL T, BRI-1-BkVXRDLEY & LT,
(7) —XxtmEg (—=XxEE )
NEA D EMRINITH I X 72 1383 2855 18T 5,

y=a+bx (b>0:3. b<0:EL)
a>0

(4) —RAEHh AR
N 2355 FOAREC I IS SN £ 72 13 5 2 G A IR § %,

X
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ZiT9. BIEHERIRD LB TH 2,
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p=ilt

Spt0IE
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SOt
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g%ﬁlm é SRAERY AO X
p SRAHELY A O %
% TABEAO A
T/AKEAO M
R ETEEE K BEETRHK
Al A0

(7) GBI A & ALBTE R A D DRl & D2 KD %,
SLEFRERIAC DR | = |AHAEFCEAL|l + |EHLERCEAD

+ | RAERYAO| + | FAREAD| + | BEEZRIEAKAO

BEZEYT2E| = |MEEEHNAOOKEM| - [FFELEXFHERNAOD

(4) FHIAFICXY FHILZ0ABEBREIADOE G ZKkD 2,
Pl z1x. AL E LA D o BI& I3,
BOFLEFCEAODORIS] = | BHLAERCEAD +[éﬁ%ﬁ%ﬁ%km

+ [HEIAERCEAOl + [RAERY ALl + | FRKEAR

+ | mrenrgiAD ]x1oo

(7) (7) ThkoABEEZETZEC, ([) TRkoZEHEEZELCBETREAD%E
Ko 3,
Bl z2 X, AOFLEE LA D OB IES <& A0,
BN BEAODBESTNEAO|l =

BEEETE| x [AfHABREAOORS] 100

(=) PTHIRF Xy PHILZAO2S, (V) TRKOZBETEADOEZELGIWT,
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[EiE#RO AT E T 5,
Bz 13, LA LA D OB IER O AT,
BPHLESCEAOOEERAD | =

FRL-BHAEECEALD | - | AHAEFCEAOOEBIETNE AN

(4) 1 A1 BEFEEEEE (RER) DERE

LIRER U ELtEmieo 1 A1 BR3Pkt (RHEA) 3, Ak, HEoZl., (E
MEDZLFICL Y, FLAELL T D, FRickiLiZ, B KEMAT (D8O TEHKZ
I REAMERTCTH 2 28, WEEED O 2 CTHIY XfEFTTH 2,) oF e, HLEDFH
fROMUEIC X 2 ERMEOHMEFIC XY, FEMENT 2 EHAICH 5,

WEI0ER CER24~aF 3EE) o2EO LR K TELEHROJFEMIT, BRI -
1-5RUNKI-1-6IcmsesY TH Y., LIREEM., HLEGIREREA & b o, B
ERS ARG

LR B UG Je o FH R AL I o w» it JRATE L i 3 FEM o EMEMHE % v,
KEOMWHAZHEE LTS 5,

MRI-1-5 ZEOURKMORCESEOREN (REE BADEEMNIE] K0D)

FE\ Mo | s | Hoe | Ho7 | H28 | H29 | W30 |H31/R1 R2 | R3
X7

”Xifj\\m 8,849| 8,242| 7,727| 7,197| 6,871| 6,528 6,086 5745 5481| 5,097

L IREE
20,687| 19,802| 18,807| 18,123| 17,330| 16,572| 15,992| 15,433| 14,956/ 14,409

| ke
R 234 | 2.40 | 243 | 252 | 252 | 2.54 | 2.63 | 2.69 | 2.73 | 2.83

UA-B
- ”Xifj\\m 27,682| 27,179| 26,687| 26,309| 26,220| 25,420| 24,993| 24,562 23,999| 23,716

1t ek
& ”Xi? 40,165| 40,086| 40,070| 39,713| 39,873 39,688| 39,778| 39,655| 39,875| 39,747

g STAs
1 )%\ima 145 | 147 | 150 | 1.51 | 1.52 | 1.56 | 1.59 | 1.61 | 1.66 | 1.68
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B (L) ZFELETRD D,
(6) WNIBFEFRDMUBRESH
ZZTiR, B L AR E 2 B i, LIRMOE LG 2 @IEIC U S 527200
g D LB E T T 5,
7. BRREEIRA
Hix REE R L 3, NWERBORH 2 HRMICEEL., kb % v H O INEE 24
PIRERCHL TENZTZ 2RI RIETS 5, L83 2 NERICH L U
DFFORE Sy ALBAES L3, FEROIVERICH R REBRE % % L -8l (JEsx o
DRI LB,
FHEH R ARZERBUL, FHlE LR E 3FER o EFEL Hv., EEOMHM Z2EE L
RKET B,
1. BRUBEROED
FAEE DR EHIB X, FEL O 0P UBE ICFHEH R REBHRLZE L TRD 5,

&

SEMEICENE 1 A1 HFE R
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2. BEH - WIRICHITDIHRBLEE

(1)

7’

WMIBRERERIADO D FRIFER
. STEUNEXEAACDTA

R0/ CPR2s~nHf 4 F5) OFHELE XN AL (FFEERAD) OE
HiZ, RRI-2-1ICR"TLBHYTH S,

AP o G AL XN T %, SER25FE 133, 177 A, A fl 4 £ 115,526 AT
HY. 104EMIIC17, 651 NIHA L T 2, AT IC 2 2 &, w3 b EA
IZH 5.

TR o FHHELEE XKIHAN A2 w»T ik, MAMAME*H 2, 2720, —B
Wik »C, HEMEMHHER T kT L2 LT o3, EAcRETFREA
MOBEWHMEERA SR L 2T A#GToATH 2 (RRIT-2-250), MARH O
2R B LB DX N IS D Tk, T o M Al B FHE % 800 ok 3 5T
fEDE G TRy L7z Bl E w23 (BRI-2-32H), chbox T Lo RIINRE
I-2-4iC/-"d&BYTH D,

MFRI-2-1 STEVNEXIEBHAAODREE
AL A

] - i

FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 |H31/R1| R2 R3 R4

I'Z

—Bm (—F9) 73,044 72,385 71,683| 71,021 70,315 69,531| 68,733| 67,945 67,170| 66,161
—BIm (1) 51,970 51,060 50,052| 49,007 47,955 46,836| 45,705| 44,694| 43,509| 42,426

®OHT 8,163| 8,050| 7,935 7,851 7,693| 7,584 7,413| 7,291 7,129] 6,939

AN
[}

Hi 133,177|131,495|129,670| 127,879| 125,963| 123,951| 121,851| 119,930| 117,808| 115,526
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MFRI-2-2 —HhiRE#ETICKDMHRESTAD
R7 R12 R17
Ad & N & N &
(AN) (%) N (%) (N (%)
—BmaEt 104,677 100 97,046 100 89,545 100
—B 52,875 50.5 50,592 52.1 48,114 53.7
e B3R 11,516 11.0 10,555 10.9 9,627 10.8
5 KE 11,319 10.8 9,940 10.2 8,698 9.7
1 T 9,177 8.8 8,167 8.4 7,226 8.1
e i 5,622 5.4 5,032 5.2 4,464 5.0
= =R 4,305 4.1 3,870 4.0 3,464 3.9
JUIE 3,161 3.0 2,908 3.0 2,644 3.0
R 6,702 6.4 5,982 6.2 5,308 5.9
MRI-2-3 HEREETAOKRUMERESIREHESTAODES
FE| RS R6 R7 RS R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
AR E HEETE (A) | 107,930| 106,406| 104,885| 103,332| 101,773| 100,218| 98,670/ 97,146| 95,630 94,133 92,634
Higi Bl T B HEEHE O Bl
—B (%) | 50.0834| 50.3192| 50.5598| 50.8554| 51.16| 51.474| 51.7978| 52.132| 52.4318| 52.7412| 53.0607
TR (%) | 11.0476| 11.0196| 10.991| 10.9697| 10.9475| 10.9239| 10.9004| 10.8763| 10.8525| 10.8287| 10.8034
PN (%) | 10.9396| 10.8716| 10.8029| 10.6975| 10.5886| 10.4775| 10.3618| 10.2426| 10.1439| 10.0408| 9.93571
T (%) | 8.96503| 8.86305| 8.7586| 8.69418| 8.62762| 8.55919| 8.48843| 8.4156| 8.35104| 8.28424| 8.21438
S (%) | 5.41014| 5.38818| 5.36568| 5.33178| 5.29675| 5.26074| 5.22349| 5.18517| 5.14731| 5.1092| 5.06889
=R (%) | 4.05621| 4.08215| 4.10873| 4.08602| 4.06255| 4.03843| 4.01347| 3.9878| 3.96567| 3.94275| 3.91809
i (%) | 2.9958| 3.00621| 3.01688| 3.01269| 3.00929| 3.00485| 3.00123| 2.99652| 2.98812| 2.97939| 2.97153
R (%) | 6.50223| 6.44997| 6.39644| 6.3528| 6.30772| 6.26136| 6.21342| 6.16409| 6.11963| 6.07362| 6.02734
MFKRI-2-4 HHRIMERIFTENIEXIEAADDHESHIER
BAL A
£ RS R6 R7 RS R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
—Bm 107,930( 106,406| 104,885| 103,332| 101,773| 100,218 98,670| 97,146 95,630| 94,133| 92,634
—R9# (—BJ) | 65,979 65,268 64,558 63,886 63,207| 62,535 61,864| 61,211| 60,519| 59,841 59,160
—B3 54,055| 53,542| 53,030 52,551 52,065 51,587| 51,109 50,645 50,141| 49,648 49,152
ER 11,924\ 11,726| 11,528 11,335/ 11,142| 10,948| 10,755 10,566/ 10,378 10,193 10,008
—Bm () | 41,951 41,138 40,327| 39,446 38,566| 37,683| 36,806| 35,935| 35,111| 34,292| 33,474
K= 11,807| 11,568 11,331 11,054| 10,776/ 10,500 10,224 9,950 9,701 9,452 9,204
FEx 9,676 9,431| 9,186 8,984| 8,781| 8578/ 8376 8175 7,986 7,798 7,609
=il 5839 5,733| 5,628 5,509 5,391 5,272| 5,154| 5,037| 4,922| 4,809 4,696
EIR 4,378 4,344 4,309 4,222| 4,135 4,047| 3,960| 3,874| 3,792 3,711] 3,629
J1 e 3,233| 3,199 3,164| 3,113] 3,063] 3,011] 2,961| 2,911] 2,858 2,805 2,753
R 7,018 6,863 6,709| 6,564| 6,420 6,275 6,131| 5,988/ 5852 5717 5,583
R AT 6,907| 6,800 6,693| 6,586 6,480 6,374| 6,274 6,174 6,068 5,970 5,870
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SHVLEZREEAODTA
25 M CPE0~AF 4 ) O AL E(LR A O (BEERAND) O EMRE T,
MERI-2-5IC "3V TH S,

KB O G OB RS AT E, SFRB04EE30, 646 A, Al 4 4F 31,690 A TH Y |
5AEMIC L, 044 NI L T 2, dETHIEIc A 2 &0 —BW (—BY) 2 UEMEm. —
Bt IR 23 e, SFSR BT 2813 18RI W Em 2 R L CTwv %,

FHAOZFEICKZHTHR X > TTPHLAEFHERIZ, SER1CRT LB TH D,
FZHT - TR L 2 PR IE, MRT-2-6KUOUTICRTLEY TH S,

Er ORI AU RS (X KB 12 A 7 D DIRERE & B S 2 MU KR OV A LB IS X A v
WIICH T 2 EE AR CTH 5, F o, WM T, H(UREE0E 340 B & 2 A 2
ICHEOE, AIFULEE LR ORRE IS L THilie 2 T LT RICEDTWw 5,

fitoT. coTix, —BW (—B) KUFRATA, FEREOMIR %2 T &0 5 EMRIIC
Wmd b ol LT, —BIH () 2AEEOMER % Z T 2005 b DK
REFEICHALT 2D DL LT—RIEBHIRZ AL 72,

. HERHMEIC D Wik, FHELHE KN A D LBETE RN O D iRl & A b ¢ 5
BCTEIET 5,

HRI-2-5 SHWNEBEECEAODEE
BHAL A

H30 H31/R1 R?2 R3 R4

FE
T - #hig

—Bm (—BF) 13,797 13,996 14,916| 15,116 15,211

—B® Clig) 15,325| 15,231 15,234| 15,098 14,942
F R T 1,524 1,534 1,554 1,533 1,537

a &t 30,646 30,761| 31,704 31,747 31,690

MFKRI-2-6 SHVLEBZREEAODOFAN (B1ERD)
mHET - g4 FARXE (Y=FHE. X=5MFE)
—Bm (—B) |—XMEERX: Y =13,817.6 + 394.8 x X
—BH () | —Rx¥IEHEhig © Y =15,346.6 x 0.994079 = X
SR HT —XxMERm=E Y =1,5314 + 25 x X
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7. BIRNEREEAODTAE
W25 FEM CPRB0~4Ffl 4 FE) o B LR A O (AR A D) 0 EHf i

MRI-2-7TICRTLEHTH S,

AR PE S D BB LA N T iE L P EC30EE494 N, B 4 EE309ANTH Y |
IC185 NI L T\ 5, TIHT R R ic & 5 & |
LTw3,

FHAOZFEICKZHTHRXC X > TPHLEFHERIZ, SER2CR-T LB TH S,
FZHT - TR L 2 PR IE, MRT-2-8XUUTICRTLEY TH 2,

BB I o wCTlid, UMTOBBICE Y, AU LREICEE ST 2 2L »
HELMKETDH 5,

(7) BB CENREREA (CFR104E 6 H 5 HF, #FH145) <l
FALIE O TR FE IR O HEME | 2481 7,

(4) HLRiko —# % SIET 2 50 CER124E 6 H 2 HEfEE 1065, FKk1344 H 1
HiEAT) Tlk. AOFLIERLE 72 0 03 b e L TRV b 3 &k 5 ick o 72 (BEFF
BT BR LA 1L PR <)o
7o 72 L. e o BHULER AU 2 S 0F LR LR e 2 I 5 2 &

LHEEDE L, B LY., SBRESIC
o T, TZTlE. EEOMIMZZ T 200 b IADELRE

—XIERh R R L 72,
¥, HEGHEIC D W T,

5 4]
WEN DT - HilE T b R AME R 2R

T, [

X, HERRHEIC T
I b D& TE 21T v,
Bicgifb+za o e LT,

BAN— 2D R LI

FEE LB XA N & LB RE I N O D A &2 A b ¢ B

HCEBET 3,
MFRI-2-7 BRNIBRCEADDERE
HAL DA
FE

HET - T H30 | H31/R1 R2 R3 R4
—BE®m (—8) 273 159 141 133 102
—B& ()] is) 221 217 215 209 207
R H 0 0 0 0 0
= 494 376 356 342 309
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MXRI-2-8 SRUNERECEAODOTAIN (BERD

T - i

FRRE (Y =FHE. X=2MFEF)

—Bm (—F9)

—RIeHERS © Y =234.6 x 0.806739

X

—Bm (Ilg)

— e HEE © Y =221.1 x 0.983296

X

R AT

EETHRICOABDT, 0&9 5,
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I.

RAHED ADDFEI

W25 EM CEPRB0~AH 4 F5) ORAIY AR (FEERAD) ORFIE. BER
I-2-Qimnd &Y TH S,

KRB OB AHEY AND X, FHS04EEE48, 385 A, A Hl 4 4EFE36,67TTATH b, 5 [
IC11, TOB A L T\ B, HETAIMEANIC 2 2 &0 W o iil] - il < b WA Em %
ALTW3,

FHAOZEICEZHTHR X > TPHLAEFHERIZ, SERILCRT LBV TH D,
FZ T - IR L 2 PRI IE, MRT-2-10KUCUTICRT LEBY TH %,

JAHEY N, FEROKFEACERIC X 2 & FFULEELRE © 2 LT KGE 0 3 5 D 5
BE2ZT, SHBOELITELETHMING,

RERCTTHT O U R IR X C x5 13 A MLBRICE 3 70 o Hidsl B OF T 7KGE B i 1 IRg ]
T oM H Y AU LR IC X 2 LG KL DT AR &b, RAHLY
ANODORASE IS S siftT2boeExLNS,

fEoT, TZTlk, EHOMEMEZ T 220 bWPENRE LT 2 b0L LT,
— RIS AR &2 B L 72,

. HEEHMEIC D Wik, FHELE KN A O L LETE RN O Dl & A b ¢ 5
RCTEIET 5,

MRI-2-9 RKRHRDADDELE
BHAL A

FE
SE - MR H30 | H31/R1| R2 R3 R4

—B®m (—B8) 23,261 21,642 18,846 17,508 16,408

—B® Clig) 22,667 21,346| 20,252| 19,267 18,440
F R T 3,118 2,951 2,187 2,670 2,503

G) Hi 49,046 45,939| 41,885 39,445 37,351

MERI-2-10 RHMOAODFRN (SIERD
mHET - g4 FARXE (Y=FHE X=5MFE)
—BH (—B3) | —Xk¥EHEhiR 0 Y =23,234.2 x 0.913018 =~ X
—B (JIg) | — RIS © Y =22,547.9 x 0.949780 = X
I SR T —RIGHERAE 0 Y =3,116.4 x 0.947482 ~ X
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7. FKEAODIRE

AER iR, —BficowT, TUHEKXD S b 5 UHK OB, I1ZIT5E T L, —BL
X & TR IX A3 thCd 5, FRETICOWT, FRL74E10H 2 o4 HBHB L. HE
REENFZ D T WD,

T/HKEANADEFIE, HKRI-2-11ICRn-TLBHTH 2,

PR TRKEADIX, FEEOFEAORLRHTS 3720, #hitd Tz oikic X
bR 2,

FHAOZFEICEZHTHRIC X > TTPHLEFHERIZ, SER4CR-T LBV TH D,
HHH - IR L 2 PR Z, IRI-2-12K L TICRTEEYVTH DL, Wi h
DT - Hul T b . BIIMER F 2 I ER S A O NS 2o, EROMERNEZ T RS
ERWICHEMNT2d0 e LT—XERAZHAL 72,

—BAT (—B) e T, BIEEBEPEKME R P U X K O ET X 0 2 X 23 T K
BICHERT 2T ECH 220, IS CTIRDICI ) PHIL I BEERIKERD T
AEREREAN O ZNE L 2 fE% THMEE 35,

N D TPHIFERIZ. MRI-2-13CR"TEHYVTH S,

i, HEFHEIC OV T, FRELE XN A O BRI A D O Bl & &b 2 2 i
RCEIET 2,

MRI-2-11 FTKEBAODELE
BHAL DA

H30 H31/R1 R2 R3 R4

FE
] - #hig

—B®m (—B8) 30,588 31,235 32,351 32,762 32,825

—BEdm g ) 7,064 7,372 7,455 7,580 7,502
R H 2,309 2317 2,352 2,332 2,323
= =t 39,961| 40,924 42,158 42,674 42,650

M&xRI-2-12 TKRKEAODOFRN (BIERD

m T - #ig A FARE (Y=FAE. X =MNFE)
—Bm (—B9) * | —Xxk@EE : Y =30,752.0 + 600.1 x X
—Bm (Il&) —xkMEBH Y =7,177.8 + 108.4 x X

R HT —xMEES Y =2,318.0 + 4.3 x X

X REEZRIKEROTRKEERADZERCTRKEAD
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MRI-2-13 TKRKEAODOFAMBR (BLERD

BHA A
FE| Rb R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15

—B@®m (—B8) 33,753| 34,353| 34,953| 35,5653| 37,171| 37,773| 38,374| 38,975| 39,677 40,179| 40,782

Eﬁ?—diw 33,753| 34,353| 34,953| 35,553| 36,153| 36,753| 37,353| 37,953| 38,5653| 39,153| 39,754
E*ﬁﬁm _

Eﬁ%%%%bkﬁﬁaﬁ 0 0 0 0| 1,018 1,020{ 1,021 1,022 1,024| 1,026| 1,028
DT 7kEERAD

fmERKX 0 0 0 0 642 651 659 667 676 684 693

B Bl X 0 0 0 0 376 369 362 355 348 342 335

—@®m JIg) 7,720 7,828 7,937| 8,045 8,153| 8,262| 8,370 8,479| 8,587| 8,695| 8,804

F = iy 2,340\ 2,344\ 2,348 2,352| 2,357| 2,361 2,365| 2,370 2,374| 2,378| 2,383
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N, BEEBEKAODEE
REE ik, —BH 2 X, “FIRATZ 1 HIX, ®ffizE T LT\ 2, 5k, —BH
Vo R X K O T IX 0 2 X A3 T KGE IC#Efe 3 2 TETH 2, kD RIEEETK
AN 2onTix, #HXHICHET %,
X o BEEERKADOERHIE, MRI-2-14ICR3FT LBV TH 2,
TPk BEEEIKADR, KEEOFEAORAHCTH 220, Hifid Cizd DT
Bk Y XA HEEE T B,
FEAD (BT URAT. B2, BEEX) cowCidEE 3 FlloEikE. Bl
(HIBHIX) 12w Tl % 4 F Mo FHEE) 2HEIcSHE PRI > TP L2853
. SEBERDICRT LBV TH L, KMl - XK IcHAL 2P, MRIT-2-15K
UUTIRRT LB TH D, EEOMM L2 FE L. IR H 5 —Bm (PR RHIX)
E—XEER, BX R 2 B (CHTHX) A4 FEEESZ O E i
ChDE L, ZoficonTE =GR EZRML 2, —BH (—B) e 2R
P T O JEETHE X D 2 X2 D wTid, PARE~ER T 2720, oM 9 FEELIRE 0 A
E9 5,
N D TPHIFERIZ, MRI-2-16ICRT L& BYTH S,
d. HERHMEIC O Wik, FHELHE KN A O BETE RN O Dl & A b ¢ 5
RCTEIET 5,

MXI-2-14 REEBHKAODRIE

BHAL A
£ H30 |H31/R1| R2 R3 R4

—B (—F9) 1,612/ 1,701| 1,691 1,651 1,615

EEeEg kA AOO]| 1,612 1,701 1,691 1,651 1,615

782 R X 563 585 579 585 605

R aEHX 389 426 428 425 412

M £ X 389 406 409 387 364

=hiZulre 271 284 275 254 234

—Bad (1) 1,398 1,375 1,374| 1,355 1,335

BEEZRFEAADO 636 612 619 599 586

FA X 416 394 410 395 387

AT 220 218 209 204 199

BELZFIKAOQ 762 763 755 756 749

SRR HX 455 454 446 440 442

— HETHX 307 309 309 316 307

R ET 753 730 724 720 687

BEEZEHEAAOOQ 753 730 724 720 687
B BEEEIAAAD : 5% LRLERE~BAT 2R D A

REEZEHAADD  FRE LRLBIHERA~EA LA WIEROAD
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MRI-2-15 REEBHRKADOTAN (BIERD

T - X

FRRE (Y =FHME. X =HNEE)

—BH (ARRHMX)

—RX[EE 1 Y =566.6 + 8.4 x X

—BEm (Rai#X) —RIEFEIER 1 Y =429.7 x 0.981130 X
—BH (BE#KX) —RIBHARER 1 Y =409.4 x 0.9433381 X
—E®m (BE#X) —RIGHERER 1 Y =288.2 x 0.936094 X
—Bm (EE#X) —RIEHHEER 0 Y =408.9 x 0.971543 X
—B™ (CHEHX) | —XRIEFKEAR Y =221.4 x 0.973649 X
—Bm RR#X) —RIGHARHER © Y =455.4 x 0.991109 X

—Bm (ZHEH#X)

SMAFEEOEBEINZOEFEHFELLDE LT,

SR T —RISHERAR 0 Y =628.8 x 0.978540 X
MERI-2-16 BEEBHKAOOFTAHBRE (BERD
B A
FE| RS R6 R7 RS R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
—Bm (—B9) 1,580/ 1,546| 1,516 1,488 442 416 391 368 346 325 306
gEEEkAOO | 1,580 1,546| 1,516 1,488 442 416 391 368 346 325 306
75 2R HX 609 617 625 634 0 0 0 0 0 0 0
ERTHX 406 398 391 383 0 0 0 0 0 0 0
B E#X 344 324 306 289 272 257 242 229 216 203 192
HHX 221 207 194 182 170 159 149 139 130 122 114
—B8m (i) 1,312| 1,292| 1,273 1,254 1,235 1,218/ 1,200{ 1,183| 1,166/ 1,150, 1,134
BEEZRAADO 569 553 538 523 508| 495 480 467 454|441 429
B #X 375 364 354  344| 334 325 315 306 298 289 281
+ B ETHEX 194 189 184 179 174 170 165 161 156 152 148
BEEZRIAADO 743 739 735 731 727 723 720 716 712 709 705
IR H#X 436 432 428| 424  420| 416 413 409 405 402 398
~ BETHIX 307 307 307 307 307 307 307 307 307 307 307
FRET 564 552 540 529 517 506 495 485 A74| 464 454
\E%ﬁ%ﬁb}mu@ 564 552 540 529 517 506 495 485 474 464 454

E) EEEPAAOO : BR%Z L RLEREER~NRAT 21820 AH
EEEPAAOD : BR%E LRLEIEER~RA L WEERDO AN
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F. D227+ T7S5SVEADDERE
KRB CE, 2 FEE T—B KO REMG KL B G A BRE) L T 7283, Al
AMEFEICHEIEL T 5,

227477 P ANHOERIT. MRI-2-17ICR$TLEHTH 5,

FR D

a

711

8]

la=7477v P ANOE, EETHMICOANRDT, 0&TF 5,

MXRI-2-17 II2ZT5«47S5YVHAODERE

==ivAUN

SHT - WD L H30 | H31/R1| R2 R3 R4
—BMm (—8) 0 0 0 0 0
— B W (i) 161 161 164 0 0
¥R O 0 0 0 0 0
&) £t 161 161 164 0 0
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D, FFEREXEBNADECREBRRERADDHKIEDEDEIE
INETOTHL BOEHA T, FHELEKIEAA D & UBIZ R T O Rl & 13—
Bed, EEELDLILLRZDT, WEL BT B LIBEERTI,
(7) LA
1. (3) 4. TRLZBESEEL, —Bll (—B) off5FEEEFlIcL T
ST 5,

A I AL BR XA N A =65,979 A
TR L2 THME - & OFQBREEREA B =15,792 A
AL PR i AL A8 N B = 80 A
hAHLD N A =14, 741 A
I SEPNE =33,753 A
REREIARANDO = 1,580 A
BEEEERHRAADO — 0A

a. sPELER XN A D & LB RERI A D D #Ml & D7 %2 Ko 5 FE
JLERTEZRE RN O 0 #a Al
=15,792+80+ 14, 741+ 33, 753+ 1, 580+ 0 =65, 946 A
{E1E % B4 % 7 =65, 946 — 65, 979=-33 A
b. FPHIXFICL Y FHILAZADOOEI S %2 Kk® 2 THE
APHLE RS O OEES =15,792- (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X 100
=23.9%

HAER LR A O OES = 80+ (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X 100
=0.1%

WAED N0 OEE =14, 741+ (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X 100
=22.4%

TAGEAN O OFIE =33, 753+ (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X100
=51.2%

P e HEOR AOOEIES = 1,580+ (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X 100

= 2.4%
EHERHKAOQDEIS = 0+ (15, 792+80+14, 741+33, 753+1, 580+0) X 100
= 0.0%

c. BIEST~NEANZRKD 2 FIH
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AR ERE A D DIBIE+ <% A0 =-33%23.9+100= -8A

B LR A O DB IET ~ & A0 =-33%X 0.1+100= OA
BAHIY NADEIET ~& AH =-33X22.4+100= -7TA
TAKEAODEIES~E AN =-33X51.2+100=-17A
BREEFRIKADODEES <2 AN =-33X 2.4+100= -1\
FREEFRIKAOQDEES <2 AN =-33X 0.0+100= OA
d. BIEHZD A% KD 2 FH

EIEtR D A AL FLRE AT =15,792— ( -8) =15, 800 A

fE1ER o B LS A 0 = 80— 0= 80A
EIE# O ALY A =14, 741— ( -7) =14, 748 A

{EIER D TRKEANH =33, 753 — (-17) =33, 770\
BIER D REEEIRKAOD = 1,580—( -1)= 1,581 A
EIER O RFEEETRAOQ = 0— 0= IUN

(1) BIERR
AEPKLEZRERI AN O DI 2 5 4R CRB0~nAl 4 L) DFEfE, HFE T LT
o 7B B L O FHRIRIIRNRI-2-18~HRI-2-21ICR3T LB Y TH %,

65



RERI-1-18(1) EBBPKNIERRR

BIADD=EE (—B8h (—BD )

(BEERIETE)
#£ E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4

4 | LETERERKEAR AL (N)| 69,531 68,733| 67,945 67,170| 66,161

= 27K - TR LIE A O (AN)| 45,997| 46,932 48,958| 49,529 49,651

aza=F475> A0 (N) 0 0 0 0 0

ot Q)& PRSI D (A)| 13,797 13,996| 14,916 15,116 15,211

7 () FAEAA (A)| 30,588 31,235 32,351| 32,762 32,825

0 () BEEZRHKAND (M| 1,612  1,701| 1,691 1,651| 1,615

= REEFIAADOO (M| 1612 1,701] 1,691 1,651 1,615

= BEEZRFKAOD (N) 0 0 0 0 0

" 37}<§;§§§§é§§fﬁﬂkm () 273 159 141 133 102

gy | |AFFAEIEAD (AN)| 23,261 21,642| 18,846 17,508 16,408

(1)ikAELY A0 (N)| 23,261 21,642| 18,846 17,508 16,408

) BRLEAO (N) 0 0 0 0 0

H [ 5. stEnm s () 0 0 0 0 0
1) BEEERHAADD : Bz LRLEER~RAT 5 R0 AN
ERERPAAODD : BR%E L RLERER R LA LHEROAD

& [E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
A SEBEKALIE R (%) 66.2 68.3 72.1 73.7 75.0
K FAL K (%) 66.5 68.5 72.3 73.9 75.2

E) HEEHALEER (%) | KOFAL - ATEMBE KA DL FHELEKEA AL X 100

KFACE (%) © OKFEAL - ETFMHAAIBAL + K5 - ETEMPACRLEAD)SHELE XA AL x 100

80,000

70,000

60,000

50,000 |

40,000

UNERON)

30,000 [

20,000

10,000 |

H30 H31/R1

T AR Y A i

R2
FE

ETE

EAREOD

e e

R4

MRI-1-18(2) EEFHKLIBEREBIAODERE (—B8fh (—FD )
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MRI-1-18(Q3) EFHKWBFRERIADDIZIEE R (—BEM (—B9) )
S R5 R6 R7 RS R9 R10
LETEBX A LD (N) 65,979 65,268 64,558 63,886 63,207 62,535
2.70G854E - A SEMEEAK LA D [ON) 51,151| 51,814| 52,375 52,865| 53,096] 53,414
[ ERE= P Y YN (A) 0 0 0 0 0 0
£ Q)& BAD [ON) 15,800 16,102 16,370  16,614| 17,091 17,275
ﬁ (3) FAEADO (A) 33,770 34,174 34,508 34,795 35,570 35,734
K (M)EEEZFAAD [ON) 1,581 1,538 1,497 1,456 435 405
% BEEEHKIAOD (A 1,581 1,538 1,497 1,456 435 405
I EEEZFIAADQ [ON) 0 0 0 0 0 0
i 3K - A SEMH KR LEA O
)\\J (S A L) (N) 80 65 51 41 33 27
O | |43K%tAn [ON) 14,748] 13,389 12,132  10,980] 10,078 9,094
% (1)RAEY AO (A) 14,748 13,389 12,132 10,980 10,078 9,094
% @BxRLEAQ 8] 0 0 0 0 0 0
~| 5 A EMERIEAAD (A) 0 0 0 0 0 0
a. BBt LIBAD [ON) 15,792  16,186] 16,581 16,976 17,371 17,766
b. B £ & (%) 23.9 24.7 25.4 26.0 27.0 27.6
c. EIE g AD [ON) 80 65 52 42 34 27
d [ £ #E (%) 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0
e RAEY AD [ON) 14,741 13,459 12,288 11,219 10,243 9,352
& 5{? AL A (%) 22.4 20.5 18.8 17.2 15.9 14.5
& g TFAEAO [ON) 33,753|  34,353] 34,953 35553] 36,153] 36,753
§ h. B £ & (%) 51.2 52.3 53.4 54.4 56.3 57.3
FRIEEES T INSO) [ON) 1,580 1,546 1,516 1,488 442 416
. A E #E (%) 2.4 2.4 2.3 2.3 0.7 0.6
kE2EEZHAAOQ [ON) 0 0 0 0 0 0
. @A E #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
m. & it (A) 65,946| 65609] 65390 65278] 64,243] 64,314
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0 0
o Bl 0.8 LB AL W 0 0 0 0 0 0
PG| p. 7z o0 FEAOAET (N 0 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) -33 341 832 1,392 1,036 1,779
i (GHEMERKISRADICH L T)
E | & [rAfeBAOOEES (A) -8 84 211 362 280 491
:?u s EMSEADDEES ) 0 0 1 1 1 0
o | URAIY AODIEES (N -7 70 156 239 165 258
& | uTABAODEES (AN) -17 179 445 758 583 1,019
E | pgeggi A 00oBEs (O 1 8 19 32 7 11
wEEEEIKAOQOBES (A 0 0 0 0 0 0
# E| RI R12 R13 R14 R15
LETEBX A LD (N) 61,864 61,211 60,519 59,841 59,160
2.70G85AE - A SEMEEK LA (AN) 53,646| 53,818] 53,878 53,874] 53,809
(aza=F475> A0 (A) 0 0 0 0 0
£ Q) &stuEEBAD [ON) 17,427| 17,557 17,647 17,719 17,765
ﬁ (3) FAEADO (A) 35,844 35,914 35,907 35,857 35,771
K (M) EEEZRIAAD [ON) 375 347 324 298 273
% BEEZIAAOD (A 375 347 324 298 273
I EEEZHAADQ (A) 0 0 0 0 0
KGRI E R CREAD
I (A LA LD W 22 18 1 12 ’
O | |43K%tAn (A) 8,196 7,375 6,627 5,955 5,342
% [ ESUPN= (A) 8,196 7,375 6,627 5,955 5,342
* @BaZxMEAD W) 0 0 0 0 0
~| SATEERIEAAD (A) 0 0 0 0 0
a. BBt LIBAD [ON) 18,160 18,555 18,950 19,345 19,740
b. @ £ #AH (%) 28.2 28.7 29.2 29.6 30.0
c. EIE g AD [ON) 22 18 14 12 9
d [ £ #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e RAEY AD [ON) 8,539 7,796 7,118 6,499 5,934
& 5{? AL A (%) 13.2 12.1 11.0 9.9 9.0
& g TFAEAO [ON) 37,353|  37,953] 38553 39,153] 39,754
$ h. @ £ =& (%) 58.0 58.6 59.3 60.0 60.5
FRIEEES T INSO) [ON) 391 368 346 325 306
. A E #E (%) 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5
kE2EEZHAAOQ [ON) 0 0 0 0 0
. A E #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
m. & it (A) 64,465  64,690] 64,981 65334] 65743
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0
@% o BRMEAD ) 0 0 0 0 0
P 5| p. 7z o0 FEAOAE (N) 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) 2,601 3,479 4,462 5,493 6,583
i GtEMERKISRADICH L T)
E | & [rAfFeBAO0EES [ON) 733 998 1,303 1,626 1,975
:?u s EMSFEAODEES ) 0 0 0 0 0
o | URAIY AODIEES (A) 343 421 491 544 592
& | uTABAODEES (AN) 1,509 2,039 2,646 3,296 3,983
E | pgeggi A 0OoBEs (O 16 21 22 27 33
wEEEEIKAOQOEBES (A 0 0 0 0 0
) EEHKEZAOD : FR%E L RAEMEA~RAT R0 A0

EEPAERAOQ : BR%E LIRUBIERABA L Vg0 A0
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HMRI-1-18(4) EBHOKVEBRERERRIADOFTAMKR (—BEH (—BD )

£ E| R5 R6 R7 RS R9 R10
LA EEXERAD (AN)| 65979 65268 64,558 63,886 63,207 62,535
£ | 20k - EiEMEKEA O (A)| 51,151| 51,814 52,375| 52,865 53,096 53,414
E a22=7475>FADO (N) 0 0 0 0 0 0
HE Q) B R AN (A)| 15,800 16,102 16,370| 16,614| 17,091| 17,275
K (3) FAEADO (A)| 33,770 34,174 34,508 34,795| 35570 35,734
a0 (O3)-—F 515 YN ul (N) 1,581 1,538 1,497 1,456 435 405
m BEEZIKAOD (N) 1,581 1,538 1,497 1,456 435 405
- 3KGEAL - A TEMERE
Be (RIS VA8 A L) (N) 80 65 51 41 33 27
A || 4dEksEtb A (A)|  14,748| 13,389 12,132| 10,980| 10,078 9,094
A (1)iR&AEY A0 (A)|  14,748| 13,389 12,132| 10,980| 10,078 9,094
| Q)BRMEAOD (N) 0 0 0 0 0 0
5.ETEEX A A O (AN) 0 0 0 0 0 0
£ E| Rl11 R12 R13 R14 R15
1ET BB A AN (N)| 61,864| 61,211| 60,519| 59,841 59,160
|| 2G5 - ESEMEEKEAD (A)| 53,646 53818 53,878 53,874| 53,809
& (22257475 +bAO (N) 0 0 0 0 0
B Q) BHIER AN (N)| 17,427 17557 17,647 17,719| 17,765
P () FAEAO (N)| 35844 35914 35907| 35,857 35,771
A (O =5 %= > INs| ON) 375 347 324 298 273
m BEEEHAAOO (N) 375 347 324 298 273
IR e R e e o B
3Kl - A TEMEEE UBEPN |
B (mpmsrmAn) W 22 18 1 12 :
N e N (N) 8,196 7,375 6,627| 5955 5342
A (1);RA&EY A (N) 8,196 7,375 6,627| 5955 5342
H QBERMEAO (N) 0 0 0 0 0
SETELEX FHA AL (AN) 0 0 0 0 0
) BEEEHKAODO : BR%E LIRBIEEA~RAT 2RO AL
BEEEIAANQ : FR%E LIRILEBIHEZ A L7 W0 AD
£ E| R5 R6 R7 RS RO R10
KRR (%) 77.5 79.4 81.1 82.7 84.0 85.4
KL E (%) 77.6 79.5 81.2 82.8 84.1 85.5
£ E| Rl1 R12 R13 R14 R15
A SE KRR (%) 86.7 87.9 89.0 90.0 91.0
KL E (%) 86.8 88.0 89.0 90.0 91.0
) A RH R (%) | AR - R A O/ B K A A X 100

AFALIE(%) © (RFEAL - ETEHFRLIBA L + K%L - EEHBARMEBAD) /FHELEXIENAL X100

80,000

70,000 |
50000 | M

50,000 F

40,000

UNSRON

30,000 | W
20000 p Tt~

10,000 | \'\'\-\.\.\_\_‘H

0 o

o

H30 Rl R2 R3 R4 R R6 R7 R8 RY9 RI1O0O R11 R12 R13 R14 RI15

FE
—— TR —a— RAIRY —a—El —— A > TKE o BEOD

HMRI-1-18(0) EBHKLIBERERRIADOHRS (—Bh (—E )
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tE (%)

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

H30 R1 R2

MXI-1-18(©6)

R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R1l4 RI1b5
FE
---e--- A TEBEAKALIEER — AL

KAERROETHKNEROHR (—B8h (—E) )
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MRI-1-19(1) HEFEHKWBRRERIAODEE (—Emh JIE )
(BEERRTE)
£ FE| H30 |H31/R1| R2 R3 R4
4 | LETBAERKER AL (N)| 46,836 45,705 44,694 43,509 42,426
- 27K - TR LIE A O (N)| 23,948| 24,142| 24,227 24,033| 23,779
Maza=F7477> A0 (N) 161 164 164 0 0
ot (2)&HHLES LA D (AN)| 15,325| 15,231| 15,234 15,098| 14,942
7K (3) FAEBAO (N)|  7,064| 7,372| 7,455 7,580 7,502
0 () BEEZRHKAND (N 1,398| 1,375 1,374] 1,355 1,335
m REEFEAADOO (A) 636 612 619 599 586
s %%%%Ebk/\lj@ (A) 762 763 755 756 749
" 3'*@5;;@5;@)%%%%)\[] (N 221 217|  215|  209| 207
gy | | AFFARIEAD (N)| 22,667 21,346 20,252| 19,267| 18,440
(1)ikAELY A0 (AN)| 22,667 21,346 20,252| 19,267| 18,440
) BRLEAO (A) 0 0 0 0 0
H [ sstmnmxssin (A) 0 0 0 0 0
1) BEEERHAADD : Bz LRLEER~RAT 5 R0 AN
BEEEYAAND : BR%E LRLEMHR KA LAV HERO AL
& [E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
EEHK IR R (%) 51.1 52.8 54.2 55.2 56.0
KL (%) 51.6 53.3 54.7 55.7 56.5

E) HEEHALEER (%) | KOFAL - ATEMBE KA DL FHELEKEA AL X 100
KFACE (%) © OKFEAL - ETFMHAAIBAL + K5 - ETEMPACRLEAD)SHELE XA AL x 100

UNERON)

50,000

45,000 [

40,000

35,000

30,000 [

25,000

20,000

15,000 |

10,000

5,000

H30

R HER Y EEE R

MRI-1-19(2) EEHKNIE

H31/R1

CO&st E3ThE

70

A=
7R%

R2
FE

R3

R4

ERIEED BEB=g%RQ EB=a13177

BIADD=E (=& JIIE) )




MRI-1-19(Q3) EFEHKWBFRERIADDIZIEE R (—BE JIIE) )
FE R5 R6 R7 RS R9 R10
LETEBX A LD (N) 41,951 41,138 40,327 39,446 38,566 37,683
2.70G854E - A SEMEEAK LA D (M| 24246 24295]  24312] 24240 24,098] 23,997
[ ERE= P Y YN (A) 0 0 0 0 0 0
£ Q)& BAD [ON) 15,038 14,975 14,898  14,781|  14,606| 14,484
ﬁ (3) FAEADO (A) 7,884 8,014 8,125 8,193 8,249 8,292
K @ EEEEIKAD (A) 1,324 1,306 1,289 1,266 1,243 1,221
% BEEEHKIAOD (A 574 559 545 528 511 49
I BEEEAADQ (A) 750 747 744 738 732 725
3G BRI CRIEAD
)\\J Ty [ON] 205 202 199 195 191 187
O | |43K%tAn [N) 17,500] 16,641 15816 15011 14,277] 13,499
& (e UPNE] (O] 17500 16,641 15816] 15011 14.277| 13,499
% @BZRMEAD W) 0 0 0 0 0 0
~| 5 A EMERIEAAD (A) 0 0 0 0 0 0
a. BBt LIBAD [ON) 14,898] 14,809 14,722 14,635] 14,548] 14,462
b. B £ & (%) 35.8 36.4 36.9 37.5 38.0 38.5
. I EA T [ON) 203 200 197 193 190 187
d [ £ #E (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
e RAHELY AO [ON) 17,427 16,552 15721| 14,931 14,181 13,469
& 5{? AL A (%) 41.9 40.7 39.5 38.2 37.0 35.8
& g TFAEAO [ON) 7,720 7,828 7,937 8,045 8,153 8,262
g h. B £ #é& (%) 18.6 19.2 19.9 20.6 21.3 22.0
B | LEEEERAKADO [ON) 569 553 538 523 508 495
. A E #E (%) 1.4 1.4 1.4 1.3 1.3 1.3
k2EEEIAAOQ [ON) 743 739 735 731 727 723
. @A E #E (%) 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9 1.9
m. & it (M) 41,560] 40,681] 39,850] 39,058] 38307| 37,598
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0 0
o Bl 0.8 LB AL W 0 0 0 0 0 0
PG| p. 7z o0 FEAOAET (N 0 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) -391 -457 -477 -388 -259 -85
i (GHEMERKISRADICH L T)
E | & [rAfeBAOOEES (A) -140 -166 -176 -146 -58 22
:?u s HIMELEADDEES ) -2 -2 -2 -2 -1 0
o | URAIY AODIEES (N -73 -89 -95 -80 -96 -30
& |uTFABAODEBES (N) -164 -186 -188 -148 -96 -30
E | pgeggi A 00oBEs (O 5 6 7 5 3 1
w.EBEEZIKAOQDEES (N) -7 -8 -9 -7 -5 -2
# E| RIlL R12 R13 R14 R15
LAEERIEARAO (N) 36,806 35,935 35,111 34,292 33,474
2.70G85AE - A SEMEEK LA (M| 23870  23,723]  23579] 23414 23,224
(aza=F475> A0 (A) 0 0 0 0 0
£ ()& READ [ON) 14,344 14,190 14,027 13,849 13,648
ﬁ @) FAEAD [ON) 8,330 8,362 8,404 8,442 8477
K @ EEEEIKAD [ON) 1,196 1,171 1,148 1,123 1,099
% BEEZIAADD (A 478 462 447 430 416
I BEEEIAADQ (A) 718 709 701 693 683
B 3K - ETEMEH KR MEA O
ij\\J CHIRAIE S B L) (AN) 183 179 175 171 167
O | |43K%tAn (AN) 12,753]  12,033] 11,357 10,707] 10,083
& (e UPNE] (O] 127853 12,033 11,357 10,707| 10,083
% @BaZxMEAD W) 0 0 0 0 0
~| SATEERIEAAD (A) 0 0 0 0 0
a. BBt LIBAD [N) 14,376] 14,291 14,206] 14,122] 14,039
b. B £ & (%) 38.9 39.3 39.8 40.2 40.7
. I A T [ON) 184 181 178 175 172
d [ £ #E (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
e RAELY AO [ON) 12,793]  12,150] 11,540 10,960] 10,410
& 5{? AL A (%) 34.6 335 32.3 312 30.1
& g TFAEAO [ON) 8,370 8,479 8,587 8,695 8,804
$ h. @ £ =& (%) 22.7 23.4 24.1 24.8 255
B | REEEHAAOD [ON) 480 467 454 441 429
. A E #E (%) 1.3 1.3 1.3 1.3 1.2
k2EEEIAAOQ [ON) 720 716 712 709 705
L ®m L+ BE (%) 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
m & &t (M| 36923]  36,284] 35677] 35102 34,559
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0
@% o BRMEAD ) 0 0 0 0 0
P 5| p. 7z o0 FEAOAE (N) 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) 117 349 566 810 1,085
i GtEMERKISRADICH L T)
E | & [rAfFeBAO0EES (A) 32 101 179 273 391
:?u s HIELEADDOEES ) 1 2 3 4 5
o | URAIY AODIEES (N) 40 117 183 253 327
& | uTFABAODEBIES (AN) 40 117 183 253 327
E | pgeggi A 0OoBEs (O 2 5 7 11 13
w. B EEZIKANOQDEES (N) 2 7 11 16 22
) EEHKEZAOD : FR%E L RAEMEA~RAT R0 A0

EEPAERAOQ : BR%E LIRUBIERABA L Vg0 A0
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RERI-1-19(4) EiGHKNIE

SREBIADDFRIRER (—B (IR )

£ E| RS R6 R7 R8 R9 R10
LA EEXERAD (AN)| 41,951| 41,138 40,327| 39,446 38,566 37,683
£ | 20k - EiEMEKEA O (N)| 24,246 24,295 24312 24,240 24,098 23,997
E Wazaz=F477> A0 (N) 0 0 0 0 0 0
B Q) B R AN (AN)| 15,038 14,975 14,898 14,781| 14,606 14,484
K (3) FAEAD (N) 7,884 8,014 8125 8,193 8249| 8292
a0 (O3)-—F 515 YN ul (N) 1,324 1,306 1,289 1,266 1,243 1,221
m BEEZHAADO (N) 574 559 545 528 511 496
" %%%*éﬁbk)\u@ (N) 750 747 744 738 732 725
e 3'*@2;5;?@?%%@@ (W 205|202 199 195|101 187
A | | 43k AD (N)| 17,500 16,641 15816 15,011 14,277| 13,499
A (1)iRA&EY AQ (N)| 17,500 16,641 15816 15,011 14,277| 13,499
| QBERMEAO (N) 0 0 0 0 0 0
5.ETEEX A A O (AN) 0 0 0 0 0 0
£ E| Rl R12 R13 R14 R15
1ET BB A AN (N)| 36,806| 35935 35111| 34,292 33,474
|| 27K - ESERHEHEALIEA O (N)| 23,870| 23,723| 23,579 23,414| 23224
& (22257475 +bAO (N) 0 0 0 0 0
HE Q) &I BAD (N)| 14,344 14,190 14,027 13,849 13,648
K () FAEAH (N)| 8330 8362| 8404 8442| 8477
i (@) EEEEIRAD (M) 1196 1171 1,148 1,123] 1,099
™ EERH kOO (N) 478 462 447 430 416
7 . Ejﬁ“iifggtig - (N) 718 709 701 693 683
3Kl - A TEMEEE UBEPN |
BE (RIS LA ) (N) 183 179 175 171 167
N e N (A)| 12,753| 12,033| 11,357| 10,707| 10,083
A (1);RA&EY A (A)| 12,753| 12,033| 11,357| 10,707| 10,083
H Q)BRMLEAO (N) 0 0 0 0 0
SETELEX FHA AL (AN) 0 0 0 0 0
) BEEEHKAODO : BR%E LIRBIEEA~RAT 2RO AL
BEEEIAANQ : FR%E LIRILEBIHEZ A L7 W0 AD
£ E| RS R6 R7 R8 R9 R10
EEPEKALIER (%) 57.8 59.1 60.3 61.5 62.5 63.7
KA (%) 58.3 59.5 60.8 61.9 63.0 64.2
£ E| RI11 R12 R13 R14 R15
EEPEKALIER (%) 64.9 66.0 67.2 68.3 69.4
KA (%) 65.4 66.5 67.7 68.8 69.9
) A RH R (%) | AR - R A O/ B K A A X 100

AFALIE(%) © (RFEAL - ETEHFRLIBA L + K%L - EEHBARMEBAD) /FHELEXIENAL X100
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MRI-1-19(0) EBHOKNEBERERRIADOHRS (—Bfm JIIE) )

A =]
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KK I-1-20(1)

EEHKNIBERERIA O DELE (LR

(BEERIETE)
#£ E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
4 | LETERERKEAR AL (N)| 7,584 7,413| 7,291 7,129| 6,939
= 27K - AETEMEEEKALEE A O (M| 4,466 4,462 4,504|  4,459| 4,436
aza=F475> A0 (N) 0 0 0 0 0
ot Q)& PRSI D (M) 1,524| 1,534 1,554| 1,533 1,537
7K 3) FAGE AL (M| 2300 2,317]  2352|  2332] 2,323
yU! (DBEEZEFKAND (N) 633 611 598 594 576
= BRELZHAADO (A) 633 611 598 594 576
5 BEEZRFKAOD (N) 0 0 0 0 0
g K A SEMEHES L3
g | mmmsenin N o) 9 o o o
gy | |AFFAEIEAD (AN 3,118] 2951| 2,787| 2,670| 2,503
(1)&&EY) AR (AN)]  3,118| 2,951| 2,787| 2,670 2,503
) BRLEAO (N) 0 0 0 0 0
H [ 5. stEnm s () 0 0 0 0 0
1) BEEERHAADD : Bz LRLEER~RAT 5 R0 AN
ERERPAAODD : BR%E L RLERER R LA LHEROAD
& [E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
A SEBEKALIE R (%) 58.9 60.2 61.8 62.5 63.9
KL (%) 58.9 60.2 61.8 62.5 63.9

E) HEEHALEER (%) | KOFAL - ATEMBE KA DL FHELEKEA AL X 100

KFACE (%) © OKFEAL - ETFMHAAIBAL + K5 - ETEMPACRLEAD)SHELE XA AL x 100
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HMzRI-1-20Q) EFEKWBFRERIADDIEIE B2 (ERED)
FE R5 R6 R7 RS R9 R10
LETEBX A LD (N) 6,907 6,800 6,693 6,586 6,480 6,374
2.70G854E - A SEMEEAK LA D (A) 4,500 4,510 4518 4,521 4,522 4518
[ ERE= P Y YN (A) 0 0 0 0 0 0
& (@) BHHLEEEAD ) 1,562 1,570 1,577 1,582 1,587 1,589
ﬁ (3) FAEADO (A) 2,367 2,380 2,391 2,399 2,407 2,412
7K @ EEEEIKAD (A) 571 560 550 540 528 517
% BEEEIKAOD (A) 571 560 550 540 528 517
7 BEEEHAADOQ (N) 0 0 0 0 0 0
i 3K - A SEMH KR LEA O
A (A A D) W 0 0 0 0 0 0
o | [43KErRAD [N) 2,407 2,290 2,175 2,065 1,958 1,856
& (e UPNE] (N 2,407 2,290 2,175 2,065 1,958 1,856
% @BxRLEAQ 8] 0 0 0 0 0 0
~| SATEIAEXEAAD (A) 0 0 0 0 0 0
a. AfhEIBEAD [ON) 1,544 1,546 1,549 1,551 1,554 1,556
b. B £ A (%) 22.6 23.1 23.6 24.0 24.5 24.9
c.EHMmEEADO (N) 0 0 0 0 0 0
d [ £ #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e RAHELY AO [ON) 2,380 2,255 2,136 2,024 1,918 1,817
& 5{? AL A (%) 34.8 337 32.5 31.4 30.2 29.1
& g TFAEAO [ON) 2,340 2,344 2,348 2,352 2,357 2,361
§ h. @ £ =& (%) 343 35.0 35.7 36.4 37.2 37.9
B | LEEEERAKADO [ON) 564 552 540 529 517 506
. Bk 24 (%) 8.3 8.2 8.2 8.2 8.1 8.1
kBEEZHKADQ (N) 0 0 0 0 0 0
. @A E #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
m & &t (A) 6,828 6,697 6,573 6,456 6,346 6,240
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0 0
o Bl 0.8 LB AL W 0 0 0 0 0 0
PG| p. 7z o0 FEAOAET (N 0 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) -79 -103 -120 -130 -134 -134
i (GHEMERKISRADICH L T)
E | @ [rathatEBAD0OBES (A) -18 -24 -28 -31 -33 -33
:?u s HIMELEADDEES ) 0 0 0 0 0 0
o | LRAERY AODEES [ON) -27 -35 -39 -41 -40 -39
& |uTFABAODEBES (N) -27 -36 -43 -47 -50 51
E | pgeggi A 00oBEs (O 7 -8 -10 11 11 11
w.EBEEZIKAOQDEES (N) 0 0 0 0 0 0
# E| RIlL R12 R13 R14 R15
TEEMEREAAL (N) 6,274 6,174 6,068 5,970 5,870
2.70G85AE - A SEMEEK LA (A) 4,515 4,509 4,494 4,482 4,465
(aza=F475> A0 (A) 0 0 0 0 0
£ ()& READ [ON) 1,593 1,594 1,593 1,592 1,590
;ﬁ B)FAEAO (A) 2,416 2,420 2,418 2,418 2,415
X @ EEEEIKAD [ON) 506 495 483 472 460
% BEEZIAAOD (A 506 495 483 472 460
7 BEEEHAADOQ (N) 0 0 0 0 0
B 3K - ETEMEH KR MEA O
N (AN BA D) W ° 0 0 0 0
o | [43KErAD (AN) 1,759 1,665 1,574 1,488 1,405
& (e UPNE] (N 1,759 1,665 1574 1,488 1,405
% @BaZxMEAD W) 0 0 0 0 0
~| SATEERIEAAD (A) 0 0 0 0 0
a. AfhELIBEAD [N) 1,559 1,561 1,564 1,566 1,569
b. B £ & (%) 25.4 25.8 26.3 26.7 27.1
c.EMmHEAD (N) 0 0 0 0 0
d [ £ #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e RAELY AO [ON) 1,722 1,631 1,546 1,464 1,387
& 5{? AL A (%) 28.0 27.0 25.9 24.9 23.9
& g TFAEAO [ON) 2,365 2,370 2,374 2,378 2,383
$ h. @ £ =& (%) 385 39.2 39.8 405 412
B | REEEHAAOD [ON) 495 485 474 464 454
. A E #E (%) 8.1 8.0 8.0 7.9 7.8
kEBEEZHKADQ (N) 0 0 0 0 0
. A E #E (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
m & &t (A) 6,141 6,047 5,958 5,872 5,793
%EJF niaIa=5F477>» A0 (AN) 0 0 0 0 0
@% o BRMEAD ) 0 0 0 0 0
P 5| p. 7z o0 FEAOAE (N) 0 0 0 0 0
qfEEDDER (A) -133 -127 -110 -98 =77
i GtEMERKISRADICH L T)
E | & [rAfFeBAO0EES (A) -34 -33 -29 -26 21
:?u s HIELEADDOEES ) 0 0 0 0 0
o | URAIY AODIEES (A) -37 -34 -28 -24 -18
& | uTFABAODEBIES (N) -51 -50 -44 -40 -32
E | pgeggi A 0OoBEs (O 11 -10 9 -8 6
w. B EEZIKANOQDEES (N) 0 0 0 0 0
) EEHKEZAOD : FR%E L RAEMEA~RAT R0 A0

EEPAERAOQ : BR%E LIRUBIERABA L Vg0 A0
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MRI-1-20(4) EFHEKMERERBADOTRHER (FRED
£ E| RS R6 R7 R8 R9 R10
LA EEXERAD (N) 6,907| 6,800| 6,693| 6,586 6,480 6,374
£ | 20k - EiEMEKEA O (N) 4500/  4,510| 4,518 4,521| 4,522| 4,518
& Wazaz=F477> A0 (N) 0 0 0 0 0 0
B Q) &I EAD (N) 1,562 1,570 1,577 1,582 1,587 1,589
K (3) FAEAD (N) 2,367 2,380] 2,391 2,399 2407 2412
40 (M BEELERAKAO (N) 571 560 550 540 528 517
m BEEEFAAOD (N) 571 560 550 540 528 517
I e e B R I R
- 3K - A TEMESE
e (AR5 (L HEA L) N 0 0 0 0 0 0
A || 4dEksEtb A (A) 2,407| 2,290 2,175| 2,065 1,958 1,856
A (1)iRA&EY AQ (N) 2,407| 2,290 2,175 2,065 1,958 1,856
| QBERMEAO (N) 0 0 0 0 0 0
5. 3T ELB XA A O (A) 0 0 0 0 0 0
£ E| Rl R12 R13 R14 R15
LEELERERNAD (N)| 6274 6174| 6,068 5970| 5870
4| | 24GK1E - ESEMEEEKLEAD (N) 4,515 4,509 4,494 4,482 4,465
& (22257475 +bAO (N) 0 0 0 0 0
B Q) BHIER AN (N) 1,593 1,594 1,593 1,592 1,590
K () FAEAH (N)| 2416 2,420] 2,418| 2,418] 2,415
A (O =5 %= > INs| ON) 506 495 483 472 460
m BEEEREAAOD (N) 506 495 483 472 460
# BEEEHAKAOO (N) 0 0 0 0 0
- 3K - AR R CRMEE A O N 0 0 0 0 0
~ (B e s vig A 0)
N e N (N) 1,759 1,665 1,574 1,488 1,405
A (1)RAEY) AO (N) 1,759 1,665 1,574 1,488 1,405
H Q)BRMLEAO (N) 0 0 0 0 0
SETELEX FHA AL (AN) 0 0 0 0 0
) BEEEHKAODO : BR%E LIRBIEEA~RAT 2RO AL
BEEEIAANQ : FR%E LIRILEBIHEZ A L7 W0 AD
£ E| RS R6 R7 R8 R9 R10
EEPEKALIER (%) 65.2 66.3 67.5 68.6 69.8 70.9
KA (%) 65.2 66.3 67.5 68.6 69.8 70.9
£ E| RI11 R12 R13 R14 R15
EEPEKALIER (%) 72.0 73.0 74.1 75.1 76.1
KA (%) 72.0 73.0 74.1 75.1 76.1
) A RH R (%) | AR - R A O/ B K A A X 100

AFALIE(%) © (RFEAL - ETEHFRLIBA L + K%L - EEHBARMEBAD) /FHELEXIENAL X100
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MRI-1-21(1) SEFHKLEBFEREBRIADDEE (BES5H

(BEERRTE)

#£ E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
4 | LETEAERKEAAD (A)| 123,951| 121,851| 119,930| 117,808| 115,526
= 27K - TR LIE A O (N)| 74,411 75,536| 77,689 78,021 77,866
Maza=F7477> A0 (N) 161 164 164 0 0
ot (2)&HHLES LA D (A)| 30,646 30,761| 31,704 31,747| 31,690
7K (3) FkEAQ (A)| 39,961| 40,924 42,158| 42,674| 42,650
0 () BEEZRHKAND (AN)|  3,643] 3,687 3,663] 3,600 3,526
= REEZRPAAOO (N)| 2,881 2,924 2,908| 2,844 2,777
s %%%%EMU\D@ (A) 762 763 755 756 749
" 3'7kgi;;'§§§§éigféﬁﬂkm () 494 376 356 342 309
gy | |AFFAEIEAD (A)| 49,046 45,939| 41,885 39,445\ 37,351
(1)kRAEY AO (AN)| 49,046 45939 41,885 39,445 37,351
2)BRMEAO (N) 0 0 0 0 0
H [ 5. stEnm s () 0 0 0 0 0

1) BEEERHAADD : Bz LRLEER~RAT 5 R0 AN
ERERPAAODD : BR%E L RLERER R LA LHEROAD

& [E| H30 | H31/R1 R2 R3 R4
ESEFEAAEER (%) 60.0 62.0 64.8 66.2 67.4
KA (%) 60.4 62.3 65.1 66.5 67.7

E) HEEHALEER (%) | KOFAL - ATEMBE KA DL FHELEKEA AL X 100
KFACE (%) © OKFEAL - ETFMHAAIBAL + K5 - ETEMPACRLEAD)SHELE XA AL x 100
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HMERI-1-21(3) LEHKNIERRR

BIADDOFAKGR (B&Eh)

£ E| RS R6 R7 RS R9 R10
LA EEXERAD (A)] 114,837| 113,206| 111,578 109,918| 108,253| 106,592
£ || 2K - EESELE AL (A)| 79,897 80,619 81,205/ 81,626| 81,716/ 81,929
E (a22z=7475>bADO (N) 0 0 0 0 0 0
HE Q) B R AN (M| 32,400| 32,647| 32,845| 32,977| 33,284| 33,348
K (3) FAEADO (AN)| 44,021 44568 45,024 45387 46,226| 46,438
a0 (O3)-—F 515 YN ul (N) 3,476|  3,404| 3,336 3,262| 2,206| 2,143
m BEEZIKAOD (N) 2,726| 2,657 2,592 2,524 1474 1,418
" %%%*é};bk)\u@ (N) 750 747 744 738 732 725
e 3'*@2;5;?@?%%@@ (M| 285| 267|250 236|224 214
A || 4dEksEtb A (A)| 34,655 32,320 30,123| 28,056 26,313 24,449
A (1)iRA&EY AQ (M| 34,655 32,320 30,123| 28,056 26,313 24,449
| Q)BRMEAOD (N) 0 0 0 0 0 0
5 HEALEX Hi4\ A O (A) 0 0 0 0 0 0
£ E| Rl R12 R13 R14 R15
LAt BB XA A D (A)| 104,944| 103,320| 101,698| 100,103| 98,504
|| 2G5 - ESEMEEKEAD (A)| 82,031 82050 81,951| 81,770| 81,498
& (22257475 +bAO (N) 0 0 0 0 0
B Q) BHIER AN (A)| 33,364| 33,341 33,267| 33,160 33,003
K () FAEAH (N)| 46,590 46,696 46,729| 46,717| 46,663
A (O =5 %= > INs| (N 2077 2,013] 1,955 1,893] 1,832
m BEEEREAAOD (N) 1,359 1,304 1,254 1,200 1,149
# EREZEIOKANQ (N) 718 709 701 693 683
3Kl - A SEHEBE AR LA O
BE (RIS LA ) (N) 205 197 189 183 176
N e N (A)| 22,708 21,073| 19,558 18,150 16,830
A (1);RA&EY A (AN)| 22,708 21,073| 19,558| 18,150| 16,830
H Q)BRMLEAO (N) 0 0 0 0 0
5. EHELE KA A D (N) 0 0 0 0 0
) BEEEHKAODO : BR%E LIRBIEEA~RAT 2RO AL
BEEEIAANQ : FR%E LIRILEBIHEZ A L7 W0 AD
£ E| RS R6 R7 RS RO R10
EEPEKALIER (%) 69.6 71.2 72.8 74.3 75.5 76.9
KA (%) 69.8 71.5 73.0 74.5 75.7 77.1
£ E| RI11 R12 R13 R14 R15
EEPEKALIER (%) 78.2 79.4 80.6 81.7 82.7
KA (%) 78.4 79.6 80.8 81.9 82.9
) A RH R (%) | AR - R A O/ B K A A X 100

AFALIE(%) © (RFEAL - ETEHFRLIBA L + K%L - EEHBARMEBAD) /FHELEXIENAL X100
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(2) 1 A1 BEBEHEE (REfD) DFRE
». —Bm (—BD

W 3ER (A2~ 4 FE) OFHAIR, IRT-2-22K VRKRI-2-23icR77 &
BYTH 2,

—BATW (—B) 12 BT 28K 3 ER O P AL, 2EFEME L L LIRS <
HALETG IR o T B,

TrkoPEil & 2 BE 3 2 HEEEUE & 72 5 UK, WL SEG e o et 1 A 1 HF3 4k
B3, WA 2R L Cw 3 LKA EE 3 EROEEE., A A Z 7R LT 5 g Ul
LRV BEIEFOFHEEM T, ROLBYVRET 5,

—:tE 1 A1 BFEHEHEE (—BdH (—B))
L IR : 5.63 L/A-H
FHLEEER : 1.09 L/A-H

MERI-2-22 URKRUREESROREMN (—Bh (—B)

F E F9ME R2EE R3IFEE RAZEE
L IR 5.44 L/ \-H 5.25 L/ A+ H 5.45 L/ A+ H 5.63 L/ A H
FHLEZEER 1.09 L/ A+ H 1.20 L/ A H 1.08 L/ A+ H 0.98 L/ A+ H

MxI-2-23 1 A1B¥IHBE (RELD ORE (—Bm (—F)

55 FE R2 R3 R4
% LFRINEAO (N) 18,846 17,508 16,408
A bstemzan | 16748 16899 16,928
FEAFINEE (kL/#)| 43,475.70| 41,460.11| 39,799.91
LIRE (kL/%E)| 36,132.54| 34,807.31| 33,742.37
Z g ERE  (kL/&)|  7,343.16) 6,652.80| 6,057.54
= |1 BFNES (kL/H) 119.1 113.6 109.0
B LIRE (kL/H) 99.0 95.4 92.4
HLIEEBRE (kL/H) 20.1 18.2 16.6| 3 FfEFAE
R | LR (L/A-H) 5.25 5.45 5.63 5.44
& [smEsE UAB) 1.20 1.08 0.98 1.09

T AEZEAOI, BUELEBAORVREEZIKERADOETAOTH 2,
HEEDRICIE, REERIKERERENEEND,
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1. —Bm JIE)
WE3ER (52 ~4FE) OJFHEAIT, MRI-2-24KV0CHKRI-2-251C-3F &
FHVTH5,
—BAH IR ics 1 28 % 3FEMOFHF R, SEFEE L~ LIRS IRIE
FfE. HLREHREPLPEL R> T 5,
Fko P E 2 RIET 2 HERME & 72 5 LK, B LG OFE 1 A 1 HFEHRD
T, EEmZR L Tw 3 LIRSEE 3 FH O EEME, FLEEGRIBZE 3 FHO
FEEEZH T, RO BIHVRET S,

—:tiE 1 A 1 B¥ESEEHE (—BH JIIg))
L IR : 3.00 L/A-H
L EE SR : 1.46 L/A-H

M&xI-2-24 URKUOREESROREN (—B8d OIIE)

£ E Fi9ME R2EE R3IEE RAERE
L 295L/A-B | 289L/A-H | 296L/A-B | 3.00L/A-H
ALEE SR l46L/A-B | 1.42L/A-H 1.37L/A-8 | 1.58L/A-H

BXRI-2-25 1 A1B¥EIHBE (REM) ORE (A JIIE)

=E FE R2 R3 R4
% L FRIE AL (N) 20,252 19,267 18,440
|):|\ L EEAD ON) 16,232 15,906 15,735
FEATINEE (KL/%E)| 29,821.47| 28,794.74| 29,273.85
LRE (kL/#)| 21,399.30| 20,826.28| 20,200.85
x HEEERE (kL/F)| 842217 7,968.46]  9,073.00
i 1 BFHNEE (kL/H) 81.7 78.9 80.2
. LIRE (kL/H) 58.6 57.1 55.3
FEESREE (kL/H) 23.1 21.8 24.9| 3 FMFHE
R | LR (L/A-B) 2.89 2.96 3.00 2.95
& [amEEe | 1.42 1.37 1.58 1.46

) AUESEAOE. RUELEAD, BESEIKERAORVII 227477 FAOOAFAOTH S,
FEEEBRICIE. REERIKERGRAVII 12T 477V MERNEEND,
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0. YRE
WE3ER (A2 ~4FE) OJf A1, IRI-2-26 K VHRIT-2-27ICR”§ &
BYTH2D,
FIRENIC B B E 3 EM O FH BN I, 2EPFEME L . LRAE . F Ul
HRBEL 2o T %,
FkoHF &2 50E 3 2 HEEEE & 72 2 LK, HUREEGIE O FHE 1 A 1 HFEHkE
WESEMOENMEEH VT, XRDOEBHVRET 5,

—=tE 1 A 1 BEHSHEEE CFRHT)
L 7 : 3.68 L/A-H
/%’ft)ra/:;; /)E . 0.95 L/)\ * E'

BMRI-2-26 URKROBEETREROREN (FRED

£ E Fi9ME R2EE R3IEE RAERE
L = 353 L/A-H | 344L/A-BH | 348L/A-B | 3.68L/A-H
HLEE SR 0.89L/A-H | 074L/A-B | 099L/A-B | 095L/A-H

MExRI-2-27 1 A1BY¥HEHEE (REM) ORE (FRED

=E FE R2 R3 R4
% L RRINEAD (AN) 2,787 2,670 2,503
)m\ A EEAO (N) 2,152 2,127 2,113
FEATNESE (KL/%E)|  4,090.23|  4,131.96|  4,062.78
LIRE (kL/%E)|  3,490.72| 3,378.49| 3,344.16
ié EEEEEE (kL/F) 599.51 753.47 718.62
= |1 BFINESE (kL/H) 11.2 11.3 11.1
B LRE (kL/H) 9.6 9.3 9.2
eEEEEE (kL/B) 1.6 2.1 2.0| 3EHFHE
R | LR (L/A-H) 3.44 3.48 3.68 3.53
i L EEETR (L/A-8) 0.74 0.99 0.95 0.89

A1) BEEAOR. BMUBLBAORVBREEZIKERZAOOATAOTSH 2,
HEEBRICIE, BEERIKERBENEEND,
E2) WHEEOBRMRLE, NROEIAFHREESHYI—RLBEVWGEEDH D,
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(3) WROURKRUBEESRIFEEDED

P, —Bm (=B

INFE TITHEHE,

BOE L 2L RE RN B R Y

G BWNSNEREZE L 225 TN E S

DLULIRIECEALEGRIFEE2Z2H T T2 ¢ MRIT-2-28 ~MRI-2-30CR"T&F

W Ths,

—BAW (=B T3, PFHB AR RFEARL T 2 L PHIT N 5, PRIPRERICA 2 &

U PR A A & OF LB R e & & R PEK

A5 e BT I E T & T

INns,
MERI-2-28 RO URKVZICESEEESE (—BEMm (—B))
(BA7: kL/B)
FE
R5 R6 R7 R8 R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
X5
L R s 83.0| 75.4| 683| 61.8 56.7| 51.2| 46.1| 415 37.3] 335 30.1
oL B £ B R E 19.0 19.4| 19.5| 19.7| 19.1] 19.2| 19.4| 195/ 19.6| 19.6| 19.7
BB R IEEREE 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHNE R CE T RES 17.2| 17.6| 17.8| 18.1| 18.6| 18.8| 19.0/ 19.1] 19.2| 19.3] 19.4
BEEEIKEREREE 1.7 1.7 1.6 1.6 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
% &H £ & Ef| 102.00 94.8/ 87.8 815 758/ 70.4| 655 61.0/ 56.9 53.1| 49.8
120
100 }
80 |
m
>
< 60 |
i
i
g0 |
20 |
0 L—X X X K——x X X * * * HK—
R5 R6 R7 RS R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
FE
....... B LRE ——HHE —x AHE —x—BEE e HHEBAH

MxRI-2-29 URKRUBCESRBHEEEDHER (—B&Eh (—BD)
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MERI-2-30 [FROURKOHCESRIEEDFAMRR (—R8h (—BD )

£ E| R5 R6 R7 R8 R9 R10
LEERERERNAN (N)| 65,979| 65,268 64,558 63,886| 63,207 62,535
2754 - ESEMBEAKLIE A O (A)| b51,151| 51,814 52,375 52,865| 53,096 53,414
Maza=F«477>v A0 (AN) 0 0 0 0 0 0

£ ) AHHLEELIEAD (A)| 15,800| 16,102| 16,370| 16,614 17,091| 17,275

& () FAEALO (AN)| 33,770| 34,174| 34,508 34,795 35,570| 35,734

7K (M) BEEEHAAO (AN)| 1,581 1,538| 1,497| 1,456 435 405

% BEEZHAAOO (A)| 1,581 1,538| 1,497| 1,456 435 405

i BEEFHAADOQ (N) 0 0 0 0 0 0

88| [ 3K - SRR AEA O

A GemmmsimAn) T T s s T

O || 43Kk AD (A)| 14,748| 13,389 12,132 10,980| 10,078| 9,094
(1)BRH&EY AO (A)| 14,748| 13,389 12,132 10,980| 10,078| 9,094
Q) ERLEAO (A) 0 0 0 0 0 0

b ETEMLE XIS A O (N) 0 0 0 0 0 0

2« | 6. LFREEL (L/A-B) 5.63 5.63 5.63 5.63 5.63 5.63

% 7. B IRAIE AL IS R R B A (L/A-H) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

W | S APHLESL SRR EAL (L/A-B) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

I | 9. 2EERYkERERRES  (L/A-H) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

L |10.LERE (kL/8) 83.0 75.4 68.3 61.8 56.7 51.2

FROT1L BB S I E R 2 (kL/R) 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0

% 12. 535 EERE (kL/R) 17.2 17.6 17.8 18.1 18.6 18.8

4 |13 BEEFHKBRERE (kL/R) 1.7 1.7 1.6 1.6 0.5 0.4

g (ugheas (kL/H)| 102.0 94.8 87.8 81.5 75.8 70.4

£ E| Rl R12 R13 R14 R15
LEELERERAN (N)| 61,864| 61,211 60,519 59,841 59,160
27K - AETEMEHEKALIE A O (N)| 53,646| 53,818 53,878 53,874| 53,809
(Wazaz=F477>v A0 (N) 0 0 0 0 0

£ (2) &R EA O (AN)| 17,427| 17,557| 17,647| 17,719 17,765

ﬁ () FKEALD (N)| 35,844| 35,914 35,907| 35,857| 35,771

7K (M)BEEEHAAO (N) 375 347 324 298 273

2 BEERPAAOD (M| 375]  347|  324] 208|273

7 BEEZFIAKADOQ (N) 0 0 0 0 0

Re 3K - A SR AESES LI A E

i\ k@mfg‘ﬁigf |4:L|> o I I I ’

O || 43Kk eAn (N)| 8196 7,375 6,627| 5,955 5,342
(1)ikRAEY AR (M| 8,196| 7,375| 6,627| 5,955| 5,342
(QBRMEAD (N) 0 0 0 0 0

5. HELIE X4k A O (N) 0 0 0 0 0

2« | 6. LFREREL (L/A-H) 5.63 5.63 5.63 5.63 5.63

% 7 BRI I B R R B (L/A-B) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

| 8 AHHLIESLIES R AL (L/A-R) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

i | 9. EEERkERERREM  (L/A-H) 1.09 1.09 1.09 1.09 1.09

L |10.LFRE (kL/R) 46.1 415 37.3 335 30.1

R(11LEBLIB S E SRS (kL/B) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

% 12. 5305 EERE (kL/R) 19.0 19.1 19.2 19.3 19.4

4+ |13 BEEEHKERFREE (kL/8) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3

£ [14pEast (kL/B)| 655 61.0] 569] 531] 498
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. —Bmh I
INE TICEH,

BOE L 72 ALEERE RN B R Y

RHE 1A 1 HF PR 2 e Rk

DLRKOCHEAEGEFEEZREN T2 EHMRI-2-831~MKRIT-2-33cRndLsY

TH 5,

—BAW OliE) <3, SFHBAFHRFEARL T2 L PHIE 5, PR RERICA 2 &
U PR (A A & OF LR AR e & S O R S8R ¥ Pk i 5577 e & 1 U Ay & 7

HWxnz,
MRI-2-31 FROURKOZICESEHEESE (—BMm JIB))
(BA7: kL/B)
E£E
R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
X5
L FR = 52.5 49.9 47.4| 45.0 42.8 40.5 38.3 36.1 34.1 32.1 30.2
F oL B EFEE R B 23.1 23.0 22.9 22.7 22.3 22.1 21.9 21.7 21.5 21.0 20.7
HiMLE BT EE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
SHNEFRCESRES 22.0 21.9 21.8 21.6 21.3 21.1 20.9 20.7 20.5 20.2 19.9
BEEERYIKEREIREE 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6
BE H = = B 75.6 72.9 70.3 67.7 65.1 62.6 60.2 57.8 55.6 53.1 50.9
80
70 |
60 |
~ 50 |
I
>
< 40 |
EEJH
w30 |
20 |
10 }
0
R5 R6 R7 RS R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
E£E
------- B LIRE ——HHBE —x AHE ——EEE o HHEAST

MxRI-2-32 URKRUBCESREEEEDER (—&EMH UIIE))
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MERI-2-33 RO URKOREESERESDOFABR (—&8m JIIB) )
R5 R6 R7 R8 R9 R10
LEERERERNAN 41,951| 41,138 40,327| 39,446 38,566| 37,683
2K - A SEHEHE A ALEE N O 24,246| 24,295 24,312| 24,240| 24,098 23,997
Waza=7475v A0 0 0 0 0 0 0
£ QA NEELEAD 15,038| 14,975 14,898 14,781| 14,606| 14,484
ﬁ () FAEAD 7,884 8,014 8,125 8,193| 8,249 8,292
K ) %%*é%b}wm 1,324 1,306 1,289 1,266 1,243 1,221
% FEEHAAOD 574 559 545 528 511 496
2 fﬁ%*éﬁbk)\m@ 750 747 744 738 732 725
& | |30k L - ESEMBEACRILEA D
§|\J (%ﬁﬂ@ﬁ;‘%{tﬁ)\m) 205 202 199 195 191 187
O || 43Kk Ad 17,500 16,641| 15,816| 15,011 14,277| 13,499
(1)iRAEY AR 17,500 16,641| 15,816| 15,011 14,277| 13,499
Q) ERLEAO 0 0 0 0 0 0
b ETEMLE XIS A O 0 0 0 0 0 0
2« | 6. LFREEL 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
£ | 7. BRI RS R R B 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
E A@#UE;%M SERBREAL 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
i Rk B R R B 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
L 10.L)T<g 52.5 49.9 47.4 45.0 42.8 40.5
R |11LERNE SRS 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
% 12./5.%#@@;‘%157%5%5)@% 22.0 21.9 21.8 21.6 21.3 21.1
£ |13 BEEEHOKERFRE 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7
= 14 BB AE 75.6]  729] 703|677 65.1 62.6
R11 R12 R13 R14 R15
LEELERERAN 36,806 35,935 35,111| 34,292| 33,474
2.KGEAL - A SEMEHE A ALEE N O 23,870 23,723| 23,579| 23,414| 23,224
Wazaz=F475» A0 0 0 0 0 0
£ ) BHNEE L EAD 14,344| 14,190| 14,027| 13,849| 13,648
ﬁ () FABEAO 8,330| 8,362| 8,404| 8442 8477
7K (4) BEEEEHAAO 1,196 1,171 1,148| 1,123| 1,099
% BEEZAAODO 478 462 447 430 416
¥ ZXEEHAADQ 718 709 701 693 683
B |30k L - A EMBEACRILEA D
i\ (83052 5 (L AD) i I I I B
O || 4.3EKkEiAO 12,753| 12,033| 11,357| 10,707| 10,083
(1)ikR&EY AR 12,753| 12,033| 11,357| 10,707| 10,083
(QBRMEAD 0 0 0 0 0
5. ETEALIER XIS A O 0 0 0 0 0
2« | 6. LFREREL 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
£ | 7. BRI E R R B A 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
E 8. AHHILIEF LI B R R B 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
i | 9. B EE R KIER T RIREAL 1.46 1.46 1.46 1.46 1.46
L [10.LRE 38.3 36.1 34.1 32.1 30.2
PRO1LERLERESRE 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
% 12. 5305 EERE 20.9 20.7 20.5 20.2 19.9
4 |13 BEEEREKERERE 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6
& [npneEast 60.2] 578 556 531] 509
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0. PR

I ECICHEH, B L 2B AC R OGEHE 1 A1 HPFEHREE 2 i, Fk
DLREFEAREGREEEEZREL S 2 EMRI-2-34~MKRT-2-36ICR"T LHY
TH5,

FIRETClk, PREEAFHIELAMAP T2 e Tl s, BEEREMNICH 2 & LIRE
FIAETE A OF LIRS e R 13 R O RS R PR R T B IR A & 3l
TIN5,

MXRI-2-34 [FEROURKRORCESREHEE (FRED
(B4I 2 kL/A)

X

P

o3

R5 R6 R7 R8 R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15

L

73 8.9 8.4 8.0 7.6 7.2 6.8 6.5 6.1 5.8 5.5 5.2

e

F oL B F 5 R B 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.9 1.9

HIimAE {5 RE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

EHALEBEHIETES 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

BEEEI KBRS EE 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4

HE

g B & i 10.9f 104 10.0 9.6 9.2 8.8 8.5 8.1 7.8 7.4 7.1

12
10 |
8
m
S~
—
S 6
il
3
oy
2
% * ¥ ¥ ¥ * ¥ ¥ — e %
0 A A A A A A A A A N A
R5 R6 R7 RS R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
EE

@ LIRE  —a— BHHE —x— &8 ——&HE e HHESE

MXRI-2-35 URKRUBCESEHEEDHR (LRED
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BMRI-2-36 [FEROURKROFCESREEEDT AR (LRED

R5 R6 R7 R8 R9 R10
LEHEEX ISR AL 6,907| 6,800| 6,693| 6,586| 6,480 6,374
27Kl - A SEHEHE KR A O 4500 4,510] 4,518| 4521 4,522| 4,518

Waza=7475v A0 0 0 0 0 0 0

£ QA NEELEAD 1,562\ 1,570 1,577| 1,582| 1,587| 1,589

ﬁ (3) FABEAD 2,367| 2,380 2,391| 2,399 2,407| 2,412

K ) %%*é%b}wm 571 560 550 540 528 517

% HEZHAKAOD 571 560 550 540 528 517

7 *%%?gﬁfﬁk)\ﬂ@ 0 0 0 0 0 0

Bs | 37Kl - A VEHEFE KR AR A

A smmmsemAD) ° ° ° ° 0 0

O || 43EK%EAD 2,407 2,290 2,175| 2,065| 1,958| 1,856
(1);R&E Y AO 2,407 2,290] 2,175| 2,065 1,958| 1,856
Q) ERLEAO 0 0 0 0 0 0

b EHEALEE I A A O 0 0 0 0 0 0

7« | 6. L IRIFHEAL 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68

% 7 AR L B R SR B 1 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

B A@‘#UE;%M S5 e R E A 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

i S KRR R AL 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

L 10.L)T<g 8.9 8.4 8.0 7.6 7.2 6.8

R|11. B iE 5 R E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

% 12 AHHLE L IE B R E 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

g JEBEEEFIKERTRES 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

= |14 HHEAS 10.9 10.4 10.0 9.6 9.2 8.8

R11 R12 R13 R14 R15
LEHEEX ISR AL 6,274 6,174| 6,068 5970[ 5,870
27Kl - A SEMEEE KR A O 4515 4,509 4,494 4,482| 4,465
BEREE P SN 0 0 0 0 0

£ ) BHNEE L EAD 1,593| 1,594 1,593] 1,592| 1,590

ﬁ (3) FABAO 2,416 2,420 2,418| 2,418 2,415

7K (4) BEEEEHAAO 506 495 483 472 460

2 Bk AOD 506|  495|  483|  472| 460

i SEEEHAAOO 0 0 0 0 0

%ﬁ 3K - A TEHEBEK R AV A 0 0 0 0 0

N (S ARSI A )

O || 43Kkt 1,759| 1,665 1,574] 1,488 1,405
(1)RAEY A 1,759| 1,665 1,574 1,488 1,405
(QBRMEAD 0 0 0 0 0

5 EHEALIER K IH A A 0 0 0 0 0

7« | 6. L IRIRHEAL 3.68 3.68 3.68 3.68 3.68

% 7 AR L I R R B A 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

B | 8. ATHLEALIE SRR EAL 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

i | 9. B EE R KIER T RIREAL 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95

L |10.LERE 6.5 6.1 5.8 5.5 5.2

R|11L B iE 5 R E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

% 12 A3 BRI LIE SRS 15 15 15 15 15

£ |13 EREEIKIESRE 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4

= |14 HHEAR 8.5 8.1 7.8 7.4 7.1
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3. VNEEFROUERRIEL

(1) HEsxAl -

7’

N

BIEEAE0 URNROBIEESELIES
. —EBREYY -

WES5FRICHE T 5 LIRKOHEARGRLEEOEKIZ, MRI-3-1icrR3esY

TH 5,

Tk LIRMCHLREH LRI, BRI-3-2ILn3F s ) THs,
—BER e v 4 — Tl WHEBAFHIELRD T2 LTINS, WUETZRERIIC A 3

UIRE (i, & 0F 0L UG e & 3, REEEIKERG IR
s fE R & PRI N B,

MFEXRI-3-1 URKRUOBIECESEWNEEDERE (—BEiREYY—)
(B4 kL/B)
FE
X4 H30 H31/R1 R2 R3 R4
L PR = 109.9 109.5 108.6 104.7 101.6
F oL B F 5 R B 19.7 19.6 21.7 20.3 18.6
HiMAE R IE T REE 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1
EHNEELET RS 17.0 16.9 19.1 17.8 16.4
BEEEXREKERFTRE 2.4 2.5 2.4 2.4 2.1
BE H = & Hi 129.6 129.1 130.3 125.0 120.2
RWI—BEH (—8) 117.8 117.4 119.1 113.6 109.0
R I 5 iy 11.8 11.7 11.2 11.4 11.2
MERI-3-2 FROURKRORICESEVLIEE (—BEB8iREYY—)
(BAL: kL/R)
FE R5 R6 R7 R8 R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
X5
L R =1 91.9| 83.8| 76.3] 69.4] 63.9] 58.0| 52.6| 47.6| 43.1] 39.0] 35.3
oL B % 5 B E 21.0 21.4| 215 21.7] 211 21.2| 21.4| 215/ 21.6| 215/ 216
HMmNBEECLIELTREE 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHALESLIETREE 18.7| 19.1] 19.3| 19.6| 20.1| 20.3| 205/ 20.6| 20.7| 20.8] 20.9
BEEEEFHKEREREE 2.2 2.2 2.1 2.1 1.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.7 0.7
B &= 8 A& 5| 1129] 105.2| 97.8] 91.1| 85.0 79.2| 74.0 69.1 64.7] 605 56.9
RNl—-B8®m (—B8) 102.0/ 94.8| 87.8] 81.5| 758 70.4| 655 61.0] 56.9 53.1| 49.8
R F R i)} 10.9| 10.4] 10.0 9.6 9.2 8.8 8.5 8.1 7.8 7.4 7.1
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1. NBBEREYY—
WESAEMICE T 2 LREK LB RLHEEOREFKIZ, BRI-3-3CRTeH)Y
TH 5,
ko LR K LG R LB R 13, IKRIT-3-4CRT L0 Th 3,
JNEFHR 2 v 2 —Cid, UWHEAFHIFELAREAD T2 LTINS, UHTERENICH S
& LIREZEAER . & 0F L F UG I 5 M O 2E B v BRI 3% 175 e 12 | s fE 1m)
ErHlxNn g,
MERI-3-3 URKUOZREESEBUEEDEE JIBEREYY—)
(Efz : kL/B)
N =1 hao H31/R1 R2 R3 R4
L FR £ 59.6 59.8 58.6 57.1 55.3
b B % B R B 23.5 23.1 23.1 21.8 24.9
HMUE S ETRE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
AHNESELIETES 22.3 21.9 21.9 20.7 23.7
EEEERIEKELTRE 0.9 0.9 0.9 0.8 0.9
B 4H B A& it 83.1 82.9 81.7 78.9 80.2
'*J — B @ (g ) 83.1 82.9 81.7 78.9 80.2
MKRI-3-4 [FROURKRORECESENLES JIBBHEEYSY—)
(B s kL/R)
X4 FE R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
L 7 = 52.5( 49.9| 47.4) 45.01 42.8| 40.5| 38.3] 36.1| 341 321 30.2
F oL B FE 5 R E 23.1f 23.0 229 227 223 22.1| 21.9] 217 215 21.0] 20.7
HMmMBELCIEFTESE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
EHNESELETFTREE 22.0 21.9| 218 21.6| 21.3] 21.1} 20.9] 20.7f 205 20.2| 19.9
BEEZRFKEXFTREE 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6
BE t = =) H 75.6 72.9| 70.3] 67.71 65.1] 62.6| 60.2| 57.8 b5bh.6 531 509
5% — B s o) 75.6) 72.9] 70.3] 67.7] 65.1| 62.6/ 60.2| 57.8] 55b.6] 53.1] 50.9
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0. BEEs

WESFRICHT 5 LIRKOCHEAREGRLEEOLKIZ, HRI-3-5icrdes)Y

TH 5,

Rk LRI LEHRLERE I, IRI-3-6IcRdeEs)THS,
B aEcir, WHESGFHIFELABY T2 L Fllans, WHEERICAH S L.
BT P A B OB E T T R R R S SR R PR R T 1 IR A

ETHITING,

MKRI-3-5 URRUBICESEWVWEEDEE (BEEET)
(B kL/B)

LR

EE
X4 H30 H31/R1 R2 R3 R4
L Px =3 169.5 169.3 167.2 161.8 156.9
oL B F e 2 43.2 42.7 44.8 42.1 43.5
HIMWLEFESTREE 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4
ABOHALEFESREE 39.3 38.8 41.0 38.5 40.1
EEEZRIKERLRE 3.3 3.4 3.3 3.2 3.0
HE H = & 212.7 212.0 212.0 203.9 200.4
NI—BEHRE Y & — 129.6 129.1 130.3 125.0 120.2
AN FRwE > 2 — 83.1 82.9 81.7 78.9 80.2
WRI-3-6 HROURRUSIESELES (BESE)
(BAL: kL/H)
R R5 R6 R7 R8 R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
X5
L Px £ | 144.4| 133.7| 123.7| 114.4] 106.7| 985| 90.9| 83.7| 77.2| 71.1| 655
F oL B F 5 R B 4411 444 444 44.4) 434 433] 43.3| 43.2| 431 425] 423
HMANEFLESRE 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
ABHAERLCETEE 40.7 41.0| 41.1| 41.2) 414 4Al.4) 41.4| 413 41.2| 41.0f 408
EEERFKERTEE 3.0 3.0 2.9 2.9 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6 1.3 1.3
B H g & F| 1885| 178.1| 168.1| 158.8| 150.1| 141.8| 134.2| 126.9| 120.3| 113.6| 107.8
" —BEwmtEr2— 112.9{ 105.2| 97.8] 91.1) 85.0f 79.2] 74.0f 69.1] 647 605 56.9
R N ERE 2 — 75.6| 72.9| 70.3| 67.7| 651 626 60.2| 57.8 556/ 53.1] 50.9
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(2) BERRERY
P, —EERzVY -
WEIEM (G2 ~4FE) O AHRKEZHFREL. IRI1-3-TRUHKRI-3-8Ic
AT EBYTH S,
FHl H RAE RO B 21 15Th Y, —HERL vy 2 —icks T 3BK3F
M oFIEE (1.14) ETH - Tw3, —Biffate vy 2 —ick 1 30 H R ARELB) R LT
FEEEZHWTRET %,

ETE R R R E BRI : 1.14

MXRI-3-7 —HEBEREYVY-ICRITIBRAEIRA

F K FiIfE R2FRE R3FRE RAFRE
AERREEBRE 1.14 1.16 1.13 1.12

MXI-3-8 BAIFHICHITIREIHRY (—BFRFEZYHY—)

i & Gl
R2G R3GE RAGEE AKX
7 4E 7 4E 7 4~ 7= e
wnme Hig;ﬁ Az | HOEE Higgﬁ Az | #IEE Higéﬁ Az 2ii§
RE TRE TRE
kL/A kL/H kL/A kL/H kL/A kL/H

4 A 4,181.93 139.4|  1.07| 4,216.60 1406  1.13| 3,842.18 128.1)  1.07
5A8 3,861.89 124.6|  0.96| 3,505.35 1131 091 3,584.74 115.6|  0.96
6 A 4,241.57 1414  1.09|  4,224.92 140.8|  1.13|  4,024.40 1341 112
78 4,322.41 139.4|  1.07|  3,801.40 122.6)  0.98| 3,792.17 1223 1.02
A 8 A 4,045.06 130.5|  1.00|  3,876.20 1250/  1.00[ 3,774.41 121.8)  1.01
A 9A 3,865.48 1288 099 3,718.21 1239 0.99| 3,590.84 119.7)  1.00
g 108 4,156.29 1341 1.03|  3,984.89 1285/  1.03| 3,765.25 1215 1.01
- 118 3,579.70 119.3| 092 3,911.05 130.4|  1.04|  3,632.80 1211 1.01
i 128 3,907.91 126.1) 097 4,116.24 132.8|  1.06| 3,876.44 125.0,  1.04
= 18 3,187.51 102.8]  0.79| 3,081.75 99.4|  0.80] 3,073.17 99.1|  0.82
2R 3,529.65 126.1)  0.97| 3,086.86 110.2|  0.88|  3,063.87 109.4|  0.91
38 4,686.53 151.2|  1.16|  4,068.60 131.2|  1.05| 3,842.42 1239  1.03
&t 47,565.93 - ~| 45592.07 - ~| 43,862.69 - -
FHBATY 130.30 - - 124.90 - 120.20 - -

R BRKXZEEREK - - 1.16 - - 113 - - 112 1.14
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1.

o

Nigsmte>rs—
W 3EH (A2 ~44EKE) Of
R EEVTH B,

B

RREEHFRBIE, BRI-83-9KUMKRI-3-10

AhiE A RRZEB RO R 2 EIZ1. 15CH Y JIRFER €Y 2 — e T 28 % 34
[l o-F 1 fE (1.16) & Elal> T 2, JIRFR € v £ — 1231 2 GFili H i KA B R E03

FEE 2 T

HIET B

B A RKEEREK

1.

16

MRI-3-9 JIBEREYY—ICRITIARAZENRIN
£ Fi51E R24ERE R34EEE RA4EEE
BRALEIRE 1.16 1.17 1.13 1.19

MKRI-3-10

BAEIFHICRTIREIRA JIBBEREYY —)

5 & 7
R2EE R3FEE R4FEE Ak
7 - 7 4 7 4 i i
e | Hizgﬁ Azm | BuEs HEE;ﬁ Azw | wums Hig;ﬁ AL ?ii?
e o, o,
kL/AB kL/B kL/AB kL/H kL/B kL/H

4 B 2,656.02 88.5 1.08 2,627.59 87.6 1.11 2,540.53 84.7 1.06
5A 2,312.89 74.6 0.91 2,353.38 75.9 0.96 2,292.86 74.0 0.92
6 A 2,760.77 92.0 1.13 2,672.33 89.1 1.13 2,860.76 95.4 1.19
TH 2,774.06 89.5 1.10 2,459.64 79.3 1.01 2,670.00 86.1 1.07
A 8 A 2,500.51 80.7 0.99 2,339.56 75.5 0.96 2,540.76 82.0 1.02
Al 9 A 2,334.64 77.8 0.95 2,491.25 83.0 1.05 2,486.50 82.9 1.03
ig 108 2,610.33 84.2 1.03 2,385.71 77.0 0.98 2,428.14 78.3 0.98
- 118 2,351.33 78.4 0.96 2,469.74 82.3 1.04 2,363.20 78.8 0.98
z 128 2,446.37 78.9 0.97 2,610.52 84.2 1.07 2,569.57 82.9 1.03
&= 18 1,982.90 64.0 0.78 1,804.38 58.2 0.74 1,811.66 58.4 0.73
2 A 2,134.57 76.2 0.93 1,924.79 68.7 0.87 2,060.70 73.6 0.92
3 A 2,957.08 95.4 1.17 2,655.85 85.7 1.09 2,649.17 85.5 1.07
it 29,821.47 - - 28,794.74 - - 29,273.85 - -
FHBAFY 81.70 - - 78.90 - 80.20 - -

BBRAREHHRE - - 1.17 - - 1.13 - - 1.19 1.16
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0. BEEs

W 3R (a2 ~4FK) OH

W3 &EBYTH D,
HHEHRARZEREO — & 5EIZ1. 15TH Y, BIEA&IcHB T 38EE 3 EM 0 FY
fili (1.15) XFEfECTH 3, BIgEEHIcE T 2 5HEH &R RKEZERET FEE % v Tk

B

HX

RELFHRBIZ, BRI-8-11 R UVHKRI-3-12

35,
FHEA R AREE R 1.
MFKRI-3-11 BEEGHHICHRITIARARZIRE
F E Fi9{E R2EE R3EE RAFEE
ARRKEERE 1.15 1.16 1.13 1.15
MFKRI-3-12 BEIFHEICHRTIBZI|RE (BEES)
F E A
R2EE R3EE RAEE AEX
A BE¥H REBR¥ BEBA¥3 BALES
wunes z= B E LIRS Z=
= nms | FED = pes = mms | PEY| wep
IR I
kL/A kL/H kL/B kL/H kL/ B kL/B
4 A 6,837.95 227.9 1.08|  6,844.19 228.1 1.12|  6,382.71 212.8 1.06
58 6,174.78 199.2 0.94| 5,858.73 189.0/  0.93| 5,877.60 189.6 0.95
6 A 7,002.34 233.4 1.10|  6,897.25 229.9 1.13|  6,885.16 229.5 1.15
78 7,096.47 228.9 1.08|  6,261.04 202.0  0.99] 6,462.17 208.5 1.04
A 8 A 6,545.57 211.1 1.00|  6,215.76 200.5 0.98] 6,315.17 203.7 1.02
B 98 6,200.12 206.7 0.98|  6,209.46 207.0 1.02| 6,077.34 202.6 1.01
U
; 108 6,766.62 218.3 1.03|  6,370.60 205.5 1.01]  6,193.39 199.8 1.00
= 118 5,931.03 197.7 0.93| 6,380.79 212.7 1.04|  5,996.00 199.9 1.00
==N
. 128 6,354.28 205.0 0.97| 6,726.76 217.0 1.06]  6,446.01 207.9 1.04
4 1A 5,170.41 166.8 0.79]  4,886.13 157.6 0.77|  4,884.83 157.6 0.79
28 5,664.22 202.3 0.95| 5,011.65 179.00  0.88| 5,124.57 183.0 0.91
38 7,643.61 246.6 1.16|  6,724.45 216.9 1.06|  6,491.59 209.4 1.04
5t 77,387.40 - —-| 74,386.81 - —| 73,136.54 - -
FHA ¥ 212.00 - - 203.80 - 200.40 - -
ABAREERE - - 1.16 - - 1.13 - - 1.15 1.15
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(3) WIFHEFRDMBIFIR

JVER it E D 6 TR L . FAEE O LB B ICEHE H iR KL B2 L TR D 5,

7., —ERRtEYY—
—HER Y 2 —C BT 2 B ERET, BRI-3-13KUHMRI-3-14icR-T Lk
DTdH b,
MRI-3-13 WNIBREZOMNBRE (—BEEHEtEzYY—)
(BEf7: kL/H)
FE | gs R6 R7 RS RO | R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
X5
L R 2| 919 838 763 69.4 639 580 526 47.6| 43.1] 39.0 353
% b % 5 B 2| 210/ 21.4| 215 217 211 212| 21.4| 215 216 215 216
R AL L 15 SR 2 01l 01 01| 00 00 00/ 00/ 00 00 00/ 00
St EsiEEseE | 187 191 193] 196 20.1| 203 205/ 206/ 207 208 20.9
ERERPKERERE 22 22 21| 21| 10 09 09 09 09 07 07
¥ ® 2 & =t | 1129 105.2| 97.8] 91.1| 850 79.2| 740 69.1| 647 605 56.9
SHEA B AT E G| 114 114 114 124 124 124 124 124 114 1.14] 114
OB N B OB & 129 120 112| 104 97 91 85 79 74 69 65
140
129
120 |
100 |
< 80 |
o
m 60 |}
40 |
20 ©
0o L& €3 & —x K *K % % * K
R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
R

—— ERLERE --B--- LIRE —&— HIHE

—o— AR —w— RER

MERI-3-14 WNIEHREZOMUEBREOER (—BEHFEEzYSY—)
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1. NBBREYSY —
JNiEERE vy 2 =BT 2 LEBEIL, IRI-3- 15K UPRRI-3-16ICR-T &
BYTH S,

MERI-3-15 WNIBEFROMUEBRR JIIFEREYSY —)

(B47 1 kL/B)

X4 FE R5 R6 R7 R8 R9 R10 | R11 | R12 | R13 | R14 | R15
L 73 =) 52.5| 49.9| 47.4| 45.0f 428 405 383 36.1] 341 321] 302
ok B % 5 B B 23.1) 23.0) 229 227 223| 221 219 217 215 21.0{ 20.7
HMAEFEESTREE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
BHLBELCESREE 220 21.9| 21.8/ 21.6f 21.3| 211} 209 20.7 20.5/ 20.2| 19.9
REEZRHKERERE 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6
B H =) & &t 75.6| 729 70.3] 67.7f 651 626 60.2 57.8/ 556 531 509
FEAERKRXKEHRHK 1.16| 1.16) 1.16] 116/ 1.16| 1.16| 1.16| 1.16| 1.16] 1.16| 1.16
oK & 'R K 88 85 82 79 76 73 70 67 65 62 59

100

90

80

70 |

|/ (kL/B)

30 |

20 |

10

60 |

50

40 |

7 K K s 2 e e 2 e

R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13

FE

MXI-3-16 WNIEREZOMUEBREOER (IBEREYSY —

or

i
R14

)

S
R15

—— ERMHERE --B--- LRKE —a— HHE —o— 5HE —x— RESE e HHEAE




0. BEEs

B G B T 2 AR O LW IZ, BRT-3-17TRUVEKXI-3-18IC/,

MEI-3-17 WEEROUBRERE (BEEFH

(BAL: kL/R)

FE R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
X5
L R = 144.4| 133.7| 123.7| 114.4| 106.7 98.5 90.9 83.7 17.2 71.1 65.5
F b B F 5 R = 441 44.4 44.4 44.4 43.4 43.3 43.3 43.2 43.1 42.5 42.3
HBOABE{EETES 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
EHLEBEHEFTES 40.7| 41.0 41.1 41.2 41.4) 41.4] 41.4| 41.3] 41.2 41.0 40.8
BEEEFEKEXFTEE 3.0 3.0 2.9 2.9 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6 1.3 1.3
BE H = =) E1 188.5| 178.1| 168.1| 158.8| 150.1| 141.8| 134.2| 126.9| 120.3| 113.6| 107.8
FE AR AKZEZE GRK 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15
R o B OHR OE 217 205 194 183 173 163 155 146 139 131 124
250
217
200
m 150
~
=
Eug
=
100
50 |
0 L—3 7.3 7.3 K= X X x X X H—
R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
FEE

—— ERMNERE --@--- LIRE —h— B8 —o— A8 —x— B&ES

MKRI-3-18 WNIBMHFEOUBHREBEDOHEKR (BESEH)

o8

—e— HEA




SEXR1(1) SHWIEBREEAODTE (—B&h (—B8) :1Z1ER)
€S [Fa1=]
FE| A A O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 13,797 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1| 13,996 WEIE 5 ¥ihig Y=K-a - b"X
R2 14,916 ®ny A7y HS Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 15,116 [CETIE % Y=a - (1+b)"X
R4 15,211 O=—xER Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
7=72L. Y=FAE. X=FEF+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 15,565 15,837 15,792 15,288 15,833 15,586 15,327 15,430 15,396] 15,134
R6 15,918| 16,273| 16,186 15,293 16,266| 15,971| 15,258| 15,582 15563 15,177
R7 16,272 16,722 16,581 15,295 16,710 16,366 15,056 15,713 15,717 15,210
R8 16,625 17,184| 16,976 15,296 17,164| 16,770| 14,722| 15,829 15,860 15,235
R9 16,979 17,658 17,371 15,297 17,630 17,184 14,255 15,933 15,994 15,255
R10 17,332| 18,145 17,766 15,297 18,108| 17,608| 13,656| 16,027 16,121 15,272
R11 17,686 18,645 18,160 15,297| 18,597 18,043 12,923 16,113 16,242 15,286
R12 18,039| 19,159| 18,555 15,297 19,097| 18,488| 12,059 16,192 16,358 15,297
R13 18,393 19,688 18,950 15,297| 19,610 18,945 11,062 16,265 16,469 15,307
R14 18,746| 20,231| 19,345 15,297| 20,135| 19,412 9,932 16,333| 16,575| 15,316
R15 19,100| 20,789 19,740 15,297 20,673 19,892 8,669 16,397| 16,678| 15,324
%
a 13,797| 13,822.1| 13,817.6 381.0| 2.600460| 13,797| 13,685.1| 13,663.2| 13,645 15,437.1
b 353.5| 1.027584 394.8] 0.475000| 0.029338| 0.024690 659.9 985.9 783.1| -1,817.4
c - - - - - —1-66.285714 - - —
K,H - — —| 15,297.0] 200,000 - - - - -
HA ©)
25,000
20,000 |
= 15,000 |
I
< 10,000 }
5,000 F
0
H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
FRE
—o— ZEHHK —x— —RIEHK —o B a1 AT —x— LR
- TRER —e WHER e L— K —o——R[EE

99




SEXR12) GHUWBREAOOTA (—BEm JIIE) :{Z1Es))
€S [Fa1=]
FE| A O O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 15,325 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1| 15,231 WEIE 5 ¥ihig Y=K-a - b"X
R2 15,234 ®ny 274y R Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 15,098 [CETIE % Y=a - (1+b)"X
R4 14,942 [OENEl Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
7=72L. Y=FAE. X=FEF+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SERE| —RIBE | —xEE | BERE | 0y 2797 | FefkEk | —xEE | X#&EE | L— b LR
R5 14,846 14,898 14,896 - —| 14,848 14,765 14,993 14,999 15,061
R6 14,750 14,809 14,806 - —| 14,754 14,543| 14,961| 14,964| 15,052
R7 14,654 14,722 14,717 - —| 14,661 14,284 14,933 14,931 15,046
R8 14,559 14,635 14,627 - —| 14568 13,988 14,909| 14,901| 15,041
R9 14,463 14,548 14,537 - —| 14,477 13,653 14,887 14,873 15,037
R10 14,367| 14,462| 14,447 - —| 14,385 13,282| 14,867| 14,846| 15,034
R11 14,271 14,376 14,357 - —| 14,295 12,872 14,849 14,820 15,031
R12 14,175| 14,291 14,267 - —| 14,204 12,426| 14,833| 14,796 15,029
R13 14,080 14,206 14,177 - —| 14,115 11,941 14,817 14,772 15,027
R14 13,984| 14,122| 14,087 - —| 14,026 11,419| 14,803| 14,750 15,025
R15 13,888 14,039 13,997 - —| 13,937 10,860 14,790 14,728 15,023
%
a 15,325| 15,346.6| 15,345.8 - —| 15,325| 15,308.3| 15,364.6| 15,369| 15,000.7
b -95.8| 0.994079 -89.9 - —[-0.006308 -14.8| -207.4| -165.5 362.0
o - - — - - —|-18.785714 - - —
K,H - — - - - — - - - —
HA ©
18,000
16,000 f
14,000 W
~ 12,000 | [ e —
< o [
~ 10,000 }
58,000 X
6,000 |
4,000 F
2,000 f
0

H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 RIO
FE
—o— FERE —o— —R[E)F —x— F R
—e— X ENF —a—J)L—F —m— P

R11

R12 R13 R14

—+— ZREF

—o—

— R

R15

100




ZER1 Q) SHUWERCBADOTA (ERE : E1EFD

€S [Fa1=]
FE| A O O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 1,524 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1 1,534 NS Efe R Y=K-a + b"X
R2 1,554 ®nY 274y HER Y=H/(1+exp(a-b+X))
R3 1,533 [CEEZ 5 Y=a -+ (1+b)"X
R4 1,537 [OENEl Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
refel, Y=FAE X=FE+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 1,541 1,544 1,544 - 1,544 1,540 1,517 1,544 1,543 1,542
R6 1,544 1,546 1,546 - 1,546 1,544 1,493 1,545 1,545 1,543
R7 1,547 1,549 1,549 - 1,549 1,547 1,462 1,546 1,546 1,543
R8 1,550 1,552 1,551 - 1,551 1,550 1,422 1,547 1,548 1,543
R9 1,554 1,554 1,554 - 1,554 1,553 1,376 1,548 1,549 1,544
R10 1,557 1,557 1,556 - 1,556 1,557 1,321 1,549 1,550 1,544
R11 1,560 1,559 1,559 - 1,558 1,560 1,259 1,550 1,551 1,544
R12 1,564 1,562 1,561 - 1,561 1,563 1,190 1,550 1,552 1,544
R13 1,567 1,564 1,564 - 1,563 1,567 1,113 1,551 1,553 1,544
R14 1,570 1,567 1,566 - 1,566 1,570 1,028 1,551 1,554 1,544
R15 1,574 1,569 1,569 - 1,568 1,573 936 1,552 1,555 1,544
%R
a 1,524| 1,531.4] 1,531.4 —|-1.184460 1,524 1,523.9| 1,528.2 1,527| 1,545.6
3.3] 1.001636 2.5 -1 0.006959| 0.002127 17.6 8.6 7.3 -20.1
c - — - - - —-3.785714 - - -
K,H - — - - 2,000 ~ - - - —
HA ©
2,000

1,500 | o—o—®—e *——@ o @ g g . * . 2 2

—~ +\+\+\
< R —
~ +\+
o 1,000 | ——
<
500 |
0
H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
EE
—o— FEERI —x— —RIGE —a—0Y 27497 —x— F LRI e TRENR
—e— XIEL[EIF —a—JL— | —m— P —o——X[A)F
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SEXR2(1) ERNWIBREEAODTE (—BEh (—B8) : 1Z1ERD
€S [Fa1=]
FE| A A O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 273 @—xMEF Y=a+b - X
H31/R1 159 S Efe R Y=K-a + b"X
R2 141 ®ny A7y HS Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 133 [CEEZ 5 Y=a - (1+b)"X
R4 102 [OENEl Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
7=72L. Y=FAE. X=FEF+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 59 80 51 - - 80 139 79 79 104
R6 16 65 14 - - 62 190 64 61 99
R7 0 52 0 - - 49 267 51 45 95
R8 0 42 0 - - 38 368 39 30 93
R9 0 34 0 - - 30 495 28 16 90
R10 0 27 0 - - 23 647 19 3 88
R11 0 22 0 - - 18 823 10 0 87
R12 0 18 0 - - 14 1,025 2 0 86
R13 0 14 0 - - 11 1,253 0 0 85
R14 0 12 0 - - 9 1,505 0 0 84
R15 0 9 0 - - 7 1,782 0 0 83
%R
a 273 234.6 235.2 - - 273 260.4 256.4 262 70.3
b -42.8| 0.806739 -36.8 - —[-0.218176 -87.1 -99.0 -82.0 200.0
c - - - - - —[12.571429 - - -
K,H - — - - - — - - - —
HA ©)
500
400 }
=< 300 }
I
< 200 }
100 F
0

H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14
EE

—o— FEERIK —o— —R[E])F —x— F LRI v TR[ENE

—e— T[T —a—JL—F —m— —o——RIEE

R15
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SER2(2) ERNIBRCEAOOTA (—BEm JIIE) : {Z1Es))
€S [Fa1=]
FE| A O O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 221 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1 217 S Efe R Y=K-a + b"X
R2 215 ®ny A74y7H%R Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 209 [CETIE % Y=a - (1+b)"X
R4 207 [OENEl Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
7=72L. Y=FAE. X=FEF+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 204 203 203 206 - 204 203 207 206 209
R6 200 200 199 206 - 200 199 205 205 209
R7 197 197 196 206 - 197 196 204 203 209
R8 193 193 192 206 - 194 192 203 202 208
R9 190 190 189 206 - 191 189 202 201 208
R10 186 187 185 206 - 188 185 201 200 208
R11 183 184 181 206 - 185 181 200 199 208
R12 179 181 178 206 - 182 178 200 198 208
R13 176 178 174 206 - 179 174 199 197 208
R14 172 175 171 206 - 176 171 199 196 208
R15 169 172 167 206 - 173 167 198 195 208
%R
a 221 221.1 221.0 -9.0 - 221 221.0 222.1 222 206.6
b -3.5/ 0.983296 -3.6] 0.333333 —[-0.016227 -3.6 -8.7 -7.0 15.8
c - — - - - — 0 - - -
K,H - — - 206.0 - - - - - -
HA ©
250
200 }
=< 150 |
I
< 100 }
50 F
0

H30H31/R1 R2

R4 R5

—e— T[T

o —RER

e —

R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
EE

—o— 1BIEIRH —x— F LRI e TRENR

—m— P —o— —RIEH
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SEXR3(1) RHARDAODFE (—BSh (—BF) : 1Z1ER])
€S [Fa1=]
FE| A O O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 23,261 @—XxMEF Y=a+b - X
H31/R1| 21,642 WIEEIE MR Y=K-a - b"X
R2 18,846 ®ny 274y R Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 17,508 [CEEZ 5 Y=a -+ (1+b)"X
R4 16,408 O k=R Y=a+b - X4c*X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
refel, Y=FAE X=FE+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 14,695 14,741 14,181 14,149 - 15,037 15,429 15,851 15,983 17,175
R6 12,981 13,459| 12,397 13,646 —| 13,781 14,893| 15,171 15,230| 16,981
R7 11,268 12,288 10,613 13,233 —| 12,629 14,714 145582 14,538 16,836
R8 9,555 11,219 8,829 12,894 —| 11,574 14,891 14,062| 13,894| 16,723
R9 7,841 10,243 7,045 12,614 -| 10,607 15,425 13,597 13,289 16,633
R10 6,128 9,352 5261 12,385 - 9,721 16,315| 13,176| 12,717 16,559
R11 4,415 8,539 3,477 12,196 - 8,008| 17,562| 12,792| 12,173| 16,497
R12 2,701 7,796 1,693 12,041 - 8,164| 19,165| 12,439| 11,653| 16,445
R13 988 7,118 0| 11,913 - 7,482 21,125| 12,112| 11,154| 16,401
R14 0 6,499 0| 11,809 - 6,857| 23,442| 11,807| 10,674| 16,362
R15 0 5,934 0| 11,722 - 6,284 26,115 11,522| 10,211 16,328
%
a 23,261| 23,234.2| 23,101.0| -7,522.1 —| 23,261| 23,457.5| 23,758.7| 23,867| 15,819.8
b -1,713.3] 0.913018| -1,784.0{ 0.822123 —[-0.083554| -2,497.1| -4,413.3| -3,526.0| 8,131.0
c - - - - - —|178.285714 - - -
K,H - — -l 11,323.9 - - - - - -
HA ©
30,000
25,000 }
820,000 -
o0 15,000 F
<
10,000 F
5,000 }
0
H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
FRE
—o— ZEEMRE —o— —RER —o— BIEEH —x— Z AR M TRERE
—e— SHER —aL—h P —o— —RIEH
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SEX3(2) RADAODFAE (—B&h JIE) :{B1ERD
€S [Fa1=]
FE| A A O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 22,667 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1| 21,346 WEIE 5 ¥ihig Y=K-a - b"X
R2 20,252 ®ny A7y HS Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 19,267 [CETIE % Y=a - (1+b)"X
R4 18,440 O=—xER Y=a+b - X+c-X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
7=72L. Y=FAE. X=FEF+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 17,383 17,427 17,235 16,673 - 17513 17,783 18,223 18,290 18,997
R6 16,326| 16,552| 16,181 16,262 —| 16,632 17,278| 17,822| 17,844| 18,882
R7 15,269 15,721 15,128 15,917 —| 15,796 16,930 17,474| 17,433 18,796
R8 14,213| 14,931 14,075 15,628 —-| 15,001 16,739| 17,167 17,051 18,729
R9 13,156 14,181 13,021 15,384 —| 14,247 16,704| 16,893 16,693 18,676
R10 12,099| 13,469 11,968 15,180 —| 13,530 16,826| 16,645 16,353| 18,632
R11 11,042 12,793 10,915 15,009 -| 12,850 17,105| 16,418 16,031| 18,595
R12 9,985 12,150 9,861 14,865 —| 12,204| 17,541| 16,210| 15,722| 18,564
R13 8,929| 11,540 8,808| 14,744 - 11,590 18,133 16,017| 15,427| 18,538
R14 7,872 10,960 7,755 14,642 —-| 11,007 18,882| 15,838| 15,142 18,515
R15 6,815 10,410 6,702| 14,557 —| 10,454 19,788 15,670 14,867| 18,495
%R
a 22,667| 22,547.9| 22,501.0| -6,140.7 —| 22,667 22,657.7| 22,886.9] 22,965 18,193.8
b -1,056.8| 0.949780| -1,053.3| 0.839594 —1-0.050289| -1,366.7| -2,603.1| -2,090.8| 4,818.9
c - —~ - - - —(78.357143 - - -
K,H - — -1 14,1113 - - - - - -
HA ©)
25,000
20,000 |
= 15,000 |
I
< 10,000 }
5,000 F
0
H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14 R15
FRE
—o— ZEEMRE —o— —RER —o— BIEEH —x— Z AR —— ZRER
—o WHER —aL—F P —o— —RIEH
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ZER3Q)

RAIMOANDDOFE (ERE : E1EFD

€S [Fa1=]
FE| A O O3 e Y=a+b - X
(AN) @—RIEH IR Y=a * b"X
H30 3,118 Q@—X [z Y=a+b - X
H31/R1 2,951 DIEIEIER R Y=K-a - b"X
R2 2,787 ®nY 274y HER Y=H/(1+exp(a-b+X))
R3 2,670 [CET L Y=a -+ (1+b)"X
R4 2,503 O k=R Y=a+b - X4c*X"2
SR Y=a+b - log,(X+1)
@)L— bk Y=a+by X
(D33 Y=a+b - 1/(X+1)
refel, Y=FAE X=FE+ (0)
[F:8]
@) @ ® ® ® ® ©) ©)
FE | SEERK| — kM| —xEIE | BEEK | 0y 277 | FLfRE | —xkE)E | S#EE | L— b LR
R5 2,349 2,380 2,353 - - 2,369 2,376 2,498 2,508 2,610
R6 2,195 2,255 2,201 - - 2,243 2,249 2,441 2,445 2,594
R7 2,041 2,136 2,050 - - 2,123 2,128 2,392 2,387 2,582
R8 1,888 2,024 1,899 - - 2,009 2,014 2,349 2,333 2,573
R9 1,734 1,918 1,748 - - 1,902 1,906 2,310 2,283 2,565
R10 1,580 1,817 1,597 - - 1,800 1,805 2,275 2,235 2,559
R11 1,426 1,722 1,446 - - 1,704 1,711 2,243 2,189 2,554
R12 1,272 1,631 1,295 - - 1,613 1,624 2,213 2,146 2,550
R13 1,119 1,546 1,144 - - 1,527 1,544 2,186 2,104 2,546
R14 965 1,464 993 - - 1,445 1,470 2,160 2,064 2,543
R15 811 1,387 842 - - 1,368 1,403 2,137 2,025 2,540
%R
a 3,118| 3,116.4| 3,108.0 - - 3,118| 3,114.7| 3,158.8 3,169| 2,497.6
b -153.8( 0.947482|  -151.1 - —[-0.053444|  -164.5| -368.7| -295.4 674.8
c - — - - - —|3.357143 - - -
K,H - — - - - — - - - —
HA ©)
3,500
3,000 F
R 2,500
é 2,000 F
I
< 1,500 }
1,000 F
500
0

H30H31/R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12 R13 R14
EE

—o— FEERIK —o— —R[E])F —x— F LRI v TR[ENE

—e— T[T —a—JL—F —m— —o——RIEE

R15
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SEXR4(1) TKEFBAODFTE (—E&h (—B) :{B1EsD
[=iE] [FR=]
EE| A O OF =W Y=a+b - X
(AN) @—RIGEHIR Y=a - b"X
H30 30,588 B@—x[ER Y=a+b - X
H31/R1| 31,235 OB HERIR Y=K-a * b"X
R2 32,351 ®ny A74v7E0 R Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 32,762 [CETEIE Y=a - (1+b)"X
R4 32,825 A=K Ez Y=a+b - X+c-X"2
@¥3#8 a1z Y=a+b - log,(X+1)
Q@i—k Y=a+by X
(Wpezesy Y=a+b - 1/(X+1)
=720, Y=FBE. X=%FEFE+ (0)
| Gil)|
) @ ® @ ® ® @ ©)
FE | FEB| — &I | —RxkOE | BERIK | 0y 2707 | FEekdh | Z kAR | #EmE | L— b P
R5 33,385 33,802 33,753] 32,836 33,617 33,410 32,816 33,227 33,185 32,788
R6 33,944 34,447| 34,353| 32,836 34,096| 34,004| 32,479 33,462| 33,447| 32,857
R7 34503 35,104| 34,953| 32,836 34,546| 34,610| 31,875 33,666/ 33,687| 32,908
RS 35,062 35,773 35,553| 32,836 34,966| 35226| 31,004| 33,846| 33,911| 32,948
RO 35,622 36,455 36,153| 32,836 35,359| 35,853| 29,865 34,007| 34,121| 32,980
R10 36,181 37,151| 36,753| 32,836 35,724| 36,492| 28,458 34,153| 34,320| 33,006
R11 36,740 37,859| 37,353| 32,836 36,064| 37,141| 26,784 34,286| 34,509 33,028
R12 37,300 38,581| 37,953| 32,836 36,380| 37,803| 24,842| 34,408| 34,690 33,047
R13 37,859 39,317| 38,553| 32,836 36,672| 38,476| 22,632 34,521| 34,863| 33,062
R14 38,418 40,067 39,153| 32,836 36,943| 39,161| 20,155 34,627| 35,030| 33,076
R15 38,978 40,831| 39,754| 32,836 37,194| 39,858| 17,411| 34,725 35,191 33,088
% %
a 30,588| 30,755.4| 30,752.0 485.4|-1.199776| 30,588| 30,484.5| 30,489.2| 30,446 33,268.2
559.3| 1.019071 600.1| 0.153285| 0.092309| 0.017804| 1,135.2| 1,527.9| 1,225.1| -2,881.7
- - - - - —[-133.785714 - - -
K,H -~ -~ —| 32,836.4] 40,000 -~ -~ -~ -~ -~
R ©)
50,000
40,000 |
= 30,000 }
o
< 20,000 |
10,000 }
0 I I I I I I I I I I I I I I I
H30H31/RIR2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 RIO RI11 R12 RI3 RI14 RI5
EE
o HEMM o —RIER o BEER e xRS
e ZRER o FHEIR Lk . —o—— KR
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SEXR4(2) TKEFTBAODFE (—E&m JIE) :{81EsD
[=iE] [FR=]
EE| A O OF =W Y=a+b - X
(AN) @—RIGEHIR Y=a - b"X
H30 7,064 B@—x[ER Y=a+b - X
H31/R1| 7,372 @EEEH T Y=K-a - b"X
R2 7,455 ®RY T4y g Y=H/(1+exp(a-b+X))
R3 7,580 O kIR Y=a - (1+b)"X
R4 7,502 A=K Ez Y=a+b - X+c-X"2
@¥3#8 a1z Y=a+b - log,(X+1)
@I — b Y=a+by X
(Wpezesy Y=a+b - 1/(X+1)
=720, Y=FBE. X=%FEFE+ (0)
| Gil)|
©) @ ® @ ® ® @ ©)
FE | FEB| — &I | —RxkOE | BERIK | 0y 2707 | FEekdh | Z kAR | #EmE | L— b P
R5 7,612 7,728 7,720 — 7,693 7,616 7,355 7,643 7,642 7,570
R6 7,721 7,844 7,828 - 7,779 7,731 7,008 7,689 7,694 7,584
R7 7,831 7,961 7,937 —~ 7,861 7,848 6,738 7,728 7,742 7,595
RS 7,940 8,079 8,045 - 7,938 7,967 6,272 7,763 7,787 7,603
RO 8,050 8,200 8,153 —~ 8,011 8,088 5,703 7,795 7,829 7,610
R10 8,159 8,322 8,262 - 8,079 8,210 5,029 7,823 7,868 7,615
R11 8,269 8,447 8,370 —~ 8,143 8,335 4,251 7,849 7,906 7,620
R12 8,378 8,573 8,479 - 8,202 8,461 3,369 7,873 7,942 7,624
R13 8,488 8,701 8,587 —~ 8,259 8,589 2,382 7,895 7,977 7,627
R14 8,597 8,830 8,695 - 8,311 8,719 1,292 7,915 8,010 7,630
R15 8,707 8,962 8,804 —~ 8,360 8,851 96 7,935 8,042 7,632
% %
a 7,064 7,176.6| 7,177.8 —1-1.373332 7,064 7,073.5| 7,109.7 7,094 7,670.1
109.5| 1.014923 108.4 —10.079781| 0.015151 317.0 297.5 2449| -603.3
- - - - - —|-52.142857 - - -
K,H - - - - 9,000 - - - - -
R ©)
10,000
8,000 |
=< 6,000 }
O
< 4000 |
2,000 |}
0 L L L L L L L L L L L L L L \‘4‘_
H30H31/RIR2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 RIO RI11 R12 RI3 RI14 RI5
EE
o BEGH - —RIER MY o SHEM —— CRENR
—e— X [E]R —a—JL— —m— PR —o——X[AF
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ZER4Q)

TKESTEAODTA (FRE : BIERD

[E4E] [F8=X]
FE| A O OF ERI Y=a+b - X
ON) Q—RIEHHHAR Y=a -+ b"X
H30 2,309 @—X[ElF Y=a+b + X
H31/R1 2,317 DB HERIR Y=K-a * b"X
R2 2,352 ®ny 274y RS Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 2,332 ®F LR Y=a + (1+bh)"X
R4 2,323 @ x[E1Z Y=a+b - X+c-X"2
@¥3#8 a1z Y=a+b - log,(X+1)
@I — b Y=a+by X
W Y=a+b + 1/(X+1)
7720, Y=FHE X=FE+ (0)
(A1)
@) @ ® @ ® ® @) ®
FE | FERK| — XK | —xEE | BEEK| 0y 27407 | EHRE | Z XA | xd#&El)E| L— b W
R5 2,327 2,339 2,340 2,316 2,339 2,326 2,295 2,338 2,338 2,336
R6 2,330 2,344 2,344 2,316 2,344 2,330 2,255 2,341 2,340 2,336
R7 2,334 2,348 2,348 2,316 2,348 2,334 2,202 2,343 2,343 2,337
RS 2,337 2,353 2,352 2,316 2,352 2,337 2,136 2,344 2,345 2,337
R9 2,341 2,357 2,357 2,316 2,356 2,341 2,058 2,346 2,347 2,338
R10 2,344 2,361 2,361 2,316 2,361 2,344 1,967 2,347 2,349 2,338
R11 2,348 2,366 2,365 2,316 2,365 2,348 1,863 2,348 2,350 2,338
R12 2,351 2,370 2,370 2,316 2,369 2,351 1,746 2,349 2,352 2,339
R13 2,355 2,374 2,374 2,316 2,373 2,355 1,617 2,350 2,354 2,339
R14 2,358 2,379 2,378 2,316 2,378 2,358 1,475 2,351 2,355 2,339
R15 2,362 2,383 2,383 2,316 2,382 2,362 1,320 2,352 2,357 2,339
% &
a 2,309 2,317.9| 2,318.0 -36.4|-0.673570 2,309 2,305.3| 2,313.0 2,312 2,341.0
3.5( 1.001855 4.3] 0.450000( 0.005495| 0.001511 29.7 14.2 11.6 -31.6
- - - - - —|-6.357143 - - -
K,H - - -1 2315.6 3,500 - - - - -
AR ©)
3,000
2,500 |
—o 0 o —0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—1
2 2,000 \+\+\+\
o 1500 | e
g —
1,000 }
500 |
0 I I I I I I I I I I I I I I I

H30H31/R1 R2

—— R [EF

R3 R4 R5
—x— —RIGH
—e— W [EIT
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R7

R8

R

—o— BIEFRE

—a—J)L— b
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R10 R11

—a— 0¥ 2747

—a— P
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—x— SFELIRER
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SEXRS(1) BEEERPKAODOOTA (—Eh (ARRMX) :E1EsD
[BEEZREAAOO : BR% LIRMIEEEA~RA T 2HEZDOAO]
[EZ5)) [F:A=]
#E | A O OF =TI Y=a+b + X
(N) Q—RIEHBRIR Y=a - b"X
H30 563 @—X[E)% Y=a+b + X
H31/R1 585 DB IEHERIR Y=K-a - b"X
R2 579 ®nY 74y HER Y=H/(1+exp(a-b-X))
R3 585 (G e Y=a - (1+b)"X
R4 605 O= k@3 Y=a+b - X+c-X"2
@¥3#[al)m Y=a+b - log,(X+1)
@i —+ Y=a+by X
T Y=a+b - 1/(X+1)
el Y=FAE X=FF+ (0)
[5:A]
@) @) ® ® ® ® @) ©®
FE | SFERK| —XEHR| —xkER | BIERK| 0y 2707 | SRS | ZXER | M@z L— b W
R5 616 609 609 - 608 616 613 601 601 595
R6 626 618 617 - 615 627 625 604 604 596
R7 637 627 625 - 622 639 639 607 608 596
RS 647 636 634 - 629 650 653 609 611 597
R9 658 645 642 - 635 662 669 611 614 597
R10 668 654 651 - 642 674 686 613 616 598
R11 679 664 659 - 648 686 704 615 619 598
R12 689 674 667 - 653 699 723 617 622 598
R13 700 683 676 - 659 711 744 618 624 598
R14 710 693 684 - 664 724 765 619 626 599
R15 721 703 693 - 669 737 788 621 628 599
% &
a 563 566.7 566.6 —|-1.125794 563 567.8 563.7 563 601.1
b 10.5| 1.014494 8.4 —1 0.065266( 0.018150 6.1 20.6 16.9 -38.8
- — - — - —| 0.571429 - - -
K,H - — - — 750 - - - - -
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